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Υπεύθυνος διαχείρισης περιεχομένου: Thomas Heursen
Σύνταξη: Thomas Heursen, Lisa Schomberg
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Καλλιτεχνική διεύθυνση: LR MEDIAFACTORY3

Ευχαριστούμε όλους όσοι μας έστειλαν εικόνες και κείμενα.
Δεν υφίσταται αξίωση δημοσίευσης. Η LR Health & Beauty  
Systems επιφυλάσσεται για αλλαγές των προϊόντων που 
γίνονται με σκοπό τις τεχνικές και ποιοτικές αναβαθμίσεις, 
όπως και για λάθος κατανοήσεις εξαιτίας τυπογραφικών λαθών.
www.lrworld.com
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ΠΡΟΛΟΓΟΣ

Ένα περιοδικό για την LR καριέρα αποτελεί φυσικά πηγή έμπνευσης! 
Υπάρχουν τόσο πολλοί άνθρωποι που προχωρούν μπροστά με την LR:

Πρόκειται για ανθρώπους που μόλις έχουν ξεκινήσει να εκτοξεύονται προς τα επάνω, αλλά και για 

συνεργάτες με πολυετή πορεία, οι οποίοι απέκτησαν το επόμενο επίπεδο καριέρας επιδεικνύοντας μόνιμη 

αφοσίωση. Ένα στοιχείο είναι κοινό για όλους: το πάθος τους για την LR δραστηριότητα!

Η μεγάλη ποικιλομορφία ανθρώπων και ιστοριών μας αποδεικνύει συνεχώς το εξής: Η LR ταιριάζει σε 

ΟΛΟΥΣ – ανεξάρτητα από το μορφωτικό τους επίπεδο, το φύλο ή το πολιτιστικό τους υπόβαθρο. Είναι 

πραγματικά μαγευτικό να βλέπει κανείς πώς οι άνθρωποι συνεχίζουν να εξελίσσονται με τα προϊόντα μας 

και τη μοναδική επιχειρηματική ευκαιρία που τους προσφέρουμε και καταφέρνουν περισσότερα για τους 

εαυτούς τους και τις οικογένειες τους.

Ελπίζουμε ότι το περιοδικό αυτό θα σας δώσει έμπνευση και θα σας παρακινήσει να ασχοληθείτε 

ένθερμα με την LR δραστηριότητα και να πιστέψετε στις δυνατότητες σας! 

Αυτή η χρονιά θα είναι σίγουρα η πιο επιτυχημένη στην ιστορία της εταιρείας μας, διότι ποτέ άλλοτε δεν 

δημιουργήθηκαν τόσο πολλές καριέρες όπως το 2021. Τώρα έρχεται η μεγάλη τελική προσπάθεια, η 

«κρίσιμη» φάση ξεκινάει! Μια καλή ευκαιρία για εσάς να ξεκινήσετε δυναμικά.

Σας ευχόμαστε να έχετε τεράστια επιτυχία σ’ αυτή τη διαδικασία!

ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ,

Andreas Friesch, 
CEO | Εκπρόσωπος της 
Διοίκησης

Andreas Laabs 
LR CFO/COO

Thomas Heursen
General Manager 
Global Partner Relations

Υπόδειξη:
Όλες οι φωτογραφίες σε αυτή την έκδοση του περιοδικού έχουν ληφθεί πριν την πανδημία του κορωνοϊού.
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MARION, MARKO & 
PHILIPP RIEDEL

Στην LR δεν ήμασταν πάντα οι πιο γρήγοροι, αλλά 
από την αρχή είχαμε ως στόχο να κατακτήσουμε το 
επίπεδο καριέρας President. Το ότι σήμερα έχουμε 
αποκτήσει το πρώτο μας αστέρι οφείλεται στο ότι ποτέ 
δεν σκεφτήκαμε να τα παρατήσουμε.

«Αποτυγχάνει μόνο όποιος δεν ξεκινά ποτέ ή 
όποιος τα παρατάει!»

Βλέπουμε την LR όχι ως εργασία αλλά με την πάροδο 
των ετών έγινε πάθος μας να βοηθάμε άλλους 
ανθρώπους στην πραγματοποίηση των στόχων τους. 
Εάν δεν εργαζόμασταν με τόσο ενθουσιασμό για 
αυτή την εταιρεία, σήμερα δεν θα είχαμε στην 
ομάδα μας δεκάδες χιλιάδες ανθρώπους, οι οποίοι 

είναι ευγνώμονες που γνώρισαν αυτή την ιδιοφυή 
επιχειρηματική ιδέα μέσω της δικής μας ΕΡΓΑΣΙΑΣ. 
Ακόμα και στο θέμα υγεία, αμέτρητοι άνθρωποι 
μας ευγνωμονούν γιατί, χάρη στους συνεργάτες της 
ομάδας μας και σε εμάς, έμαθαν να εκτιμούν τα οφέλη 
για την υγεία των προϊόντων της LR.

MORE QUALITY FOR YOUR LIFE – ισχύει κατά 
100% σε όλους τους τομείς.

Ας ξεκινήσουμε όμως από την αρχή. Μου ζητήθηκε 
τέσσερις φορές να ξεκινήσω στην LR, τις τρεις φορές 
αρνήθηκα ευγενικά. Αυτό οφειλόταν στο ότι κανείς δεν 
μου εξήγησε το επιχειρηματικό μοντέλο αλλά νόμιζα 
ότι θα γίνω πωλητής προϊόντων αισθητικής, κάτι που 

1* PRESIDENTS

1* PRESIDENTS
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οπωσδήποτε δεν ήθελα. Δεν είχαμε καμία σχέση με 
την πώληση προϊόντων αισθητικής διότι η Marion 
ήταν παιδαγωγός στο δημοτικό σχολείο και εγώ 
ασκούμενος ξυλουργός και επιπλοποιός.
Μόνο την τέταρτη φορά εξήγησαν σε εμένα (Marko) 
τις ευκαιρίες καριέρας που προσφέρει η LR. Εκείνη 
τη στιγμή εντυπωσιάστηκα τόσο πολύ που νόμιζα 
ότι εάν ήταν αλήθεια μόνο το 10% από όλα αυτά, θα 
είχα κερδίσει το λαχείο της ζωής μου. Από την πρώτη 
ημέρα, η επιχειρηματική δραστηριότητα δεν ήταν 
μόνο μια δευτερεύουσα απασχόληση για εμάς, από 
την οποία θα μπορούσαμε να κερδίσουμε λίγα extra 
χρήματα. Τη θεωρήσαμε μελλοντική προοπτική. 

Τα κίνητρά μας ήταν ξεκάθαρα:
• Ήμασταν τα αφεντικά του εαυτού μας
• Ελεύθερη κατανομή χρόνου
• Εργαζόμαστε από όπου θέλουμε
• Υπήρχε η δυνατότητα μηνιαίου πενταψήφιου μισθού
• Δωρεάν Mercedes
• Διακοπές και ταξίδια σε ονειρεμένα μέρη
• Είναι μια επιχειρηματική δραστηριότητα που 

κληροδοτείται στις επόμενες γενιές

Για εμάς ήταν σαφές ότι τα πρώτα πέντε χρόνια θα 
ήταν πολύ δύσκολα, διότι θεωρούσαμε ότι αρχικά 
θα εκπαιδευόμασταν για μερικά χρόνια ώστε να 
επιτύχουμε τα υψηλά επίπεδα καριέρας. Το καλό σε 
αυτό ήταν ωστόσο ότι δεν επρόκειτο για εκπαίδευση 
χωρίς αποζημίωση, αλλά ότι σε αυτά τα πέντε χρόνια 

η μηνιαία μας αμοιβή αυξήθηκε, ώστε να φτάσουμε 
μέχρι το επίπεδο Gold Orgaleader κατά τη διάρκεια 
αυτού του διαστήματος «εκπαίδευσης».

Η προσωπική μας συμβουλή: Θέσε ένα 
χρονοδιάγραμμα από τρία έως πέντε χρόνια και 
θεώρησε ότι αυτός ο χρόνος είναι ένα ατομικό 
Coaching. Δέξου επομένως όλες τις ευκαιρίες 
εκπαίδευσης που σου προσφέρονται και φρόντισε να 
μην τα παρατήσεις.

Βάλε αμέσως σε εφαρμογή ό,τι έχεις μάθει, ακόμα 
και εάν δεν φέρνει 100% επιτυχία και θα δεις, όπως 
και εμείς, ότι μπορείς να κατακτήσεις κάθε επίπεδο 
καριέρας στο career plan.

Μια από τις μεγαλύτερες προκλήσεις είναι ότι δεν 
καταλαβαίνουν όλοι οι άνθρωποι το επιχειρηματικό 
μοντέλο. Οι περισσότεροι LR συνεργάτες το παίρνουν 
πολύ προσωπικά και αποθαρρύνονται επειδή δεν 
τους απαντούν όλοι αμέσως: «Ουάου, τα προϊόντα 
και η εταιρεία είναι πραγματικά τέλεια!». Μόλις 
δεχτήκαμε ότι δεν καταλαβαίνουν όλοι αμέσως τον 
ενθουσιασμό μας για την LR δραστηριότητα, αρχίσαμε 
να κατακτάμε το ένα επίπεδο καριέρας μετά την 
άλλο. Για εμάς ήταν σαφές ότι εφόσον θέλαμε να 
επιτύχουμε υψηλούς στόχους, θα έπρεπε να βρούμε 
ανθρώπους οι οποίοι να σκέφτονται σαν εμάς και να 
είναι ανοιχτοί προς νέες ευκαιρίες. Συνεπώς μιλήσαμε 
με πάρα πολλούς ανθρώπους για να μάθουμε πώς 

1* PRESIDENTS
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ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Γερμανία
Ημερομηνία γέννησης:
Marion Riedel 04.03.1972
Marko Riedel 08.02.1968
Philipp Riedel 08.12.1998

Οικογενειακή κατάσταση:
Παντρεμένοι

Αρχικό επάγγελμα:
Marion Riedel: Παιδαγωγός
Marko Riedel: Επιπλοποιός 
Philipp Riedel: Φοιτητής

Εταιρικό όχημα:
Mercedes GLC 220 
Mercedes GLE 320
(σύντομα Mercedes-AMG GLE 53) Mercedes 
A-Class 250
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φαντάζονται το μέλλον τους και εάν επιζητούν μια 
αλλαγή. Μας έγινε σαφές: Εάν μιλήσουμε με 100 
άτομα, μόνο τα 20 ή 30 θα ανήκουν σε αυτή την 
κατηγορία. Η δυναμική είναι απίστευτη διότι όταν 
προσπαθώ κάθε ημέρα να μιλήσω με τρία άτομα για 
τα προϊόντα ή την επιχείρηση, συσσωρεύονται όλο 
το χρόνο περισσότερα από 1.000 άτομα. Εάν από 
αυτούς συμφωνούν με την οπτική μας οι 200-300, είναι 
ακριβώς εκείνοι που ενισχύουμε για να αναπτύξουν τη 
δική τους επιτυχημένη LR δραστηριότητα.

Πιστεύεις ότι δεν μπορείς να μιλήσεις με 1.000 άτομα 
μέσα σε ένα χρόνο; Και όμως μπορείς και θα το έκανες 
εάν επρόκειτο για τη ζωή σου! Φυσικά δεν είναι ζήτημα 
ζωής ή θανάτου αλλά πρόκειται για τη ΖΩΗ σου και 
πώς θέλεις να τη ζήσεις.

45-47 χρόνια σκληρής εργασίας για να απολαύσεις, 
συχνά με κακή υγεία, πέντε χρόνια σύνταξης ή πέντε 
χρόνια σκληρής εργασίας, ώστε να μπορέσεις να 
απολαύσεις τα υπόλοιπα χρόνια μια χαλαρή, όμορφη 
ζωή που ορίζεις εσύ – MORE QUALITY FOR MY LIFE!
Είναι απλά μαθηματικά. Προσπάθησε κάθε ημέρα 
να μιλάς με τρεις ανθρώπους για τα προϊόντα ή την 
επιχείρησή σου. Κάνε το αυτό για δώδεκα μήνες και 
βοήθησε αυτούς που έχουν την ίδια οπτική με εσένα 
και θέλουν επομένως να γίνουν συνεργάτες. Εάν τώρα 
δείξεις το δρόμο σε αυτούς τους νέους συνεργάτες και 
τους βοηθήσεις να επιτύχουν τις δικές τους βαθμίδες 
καριέρας, θα σε ευγνωμονούν για την καθοδήγησή 
σου. Το επακόλουθο είναι ότι θα κάνεις και εσύ 
καριέρα. Είναι λοιπόν ομαδική εργασία. Επίδειξη, 
μίμηση. Εάν δεν το δείχνεις σωστά, αναπόφευκτα και 

όλοι οι άλλοι θα μιμούνται το λάθος. Εάν αυτό που 
τους δείχνεις είναι καλό και αποτελείς πρότυπο για την 
ομάδα σου, όλοι θα έχουν την ευκαιρία να μιμηθούν το 
σωστό και να γίνουν πρότυπα.

Εάν εσύ ο ίδιος δεν είσαι έτοιμος να κάνεις αυτό 
που περιμένεις από την ομάδα σου, δεν μπορείς να 
περιμένεις καλά αποτελέσματα!

Για εμάς η LR δραστηριότητα ήταν η καλύτερη 
ευκαιρία να επιτύχουμε την οικονομική ανεξαρτησία 
που πάντα ονειρευόμασταν. Για αυτό ήμασταν έτοιμοι 
να δουλέψουμε σκληρά πολλά χρόνια, ώστε να 
είμαστε ελεύθεροι σε όλους τους τομείς.

Το σύνθημά μας είναι:
«Υγεία, οικονομική ανεξαρτησία και ελεύθερη 
κατανομή χρόνου: ευτυχισμένη ζωή μέχρι 
προχωρημένη ηλικία».

Σήμερα δεν είμαστε πλέον τόσο ενεργοί στην 
ανάπτυξη όπως έπρεπε να είμαστε στην αρχή για την 
έναρξη της επιχειρηματικής μας δραστηριότητας. 
Εν τω μεταξύ απολαμβάνουμε κάθε χρόνο 120-150 
ημέρες διακοπών και ταξιδεύουμε σε διαφορετικά 
μέρη ανά τον κόσμο.

Παρόλα αυτά είμαστε φυσικά διαθέσιμοι ανά πάσα 
στιγμή για τους επιχειρηματικούς μας συνεργάτες, 
παρότι πολλές εργασίες γίνονται πλέον αυτόματα.

Σήμερα έχουμε στην οργάνωση μας πάνω από 1.000 
άτομα που οδηγούν αυτοκίνητο της LR, εκατοντάδες 
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συνεργάτες, που κατέκτησαν υψηλά επίπεδα καριέρας και εννέα από αυτούς τους συνεργάτες έχουν 
μπει στη λίστα παγκόσμιας κατάταξης των Top 100. Είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι για αυτούς τους 
επιχειρηματικούς συνεργάτες αλλά φυσικά και για όλους τους άλλους που ανήκουν στην ομάδα μας.

Εν τω μεταξύ έχουμε LR συνεργάτες σε περισσότερες από 20 χώρες, τους οποίους βοηθάμε επίσης να 
αναπτύξουν την καριέρα τους στην πατρίδα τους.

Παλαιότερα διατηρούσαμε όλη την επιχείρησή μας offline, αλλά λόγω της εξέλιξης των μέσων 
κοινωνικής δικτύωσης τώρα παίζει μεγάλο ρόλο και η online επιχείρηση.

Όταν ξεκινούσαμε τότε την επιχείρησή μας, ήμασταν δύο άτομα. Σήμερα, μετά από περισσότερα από 
25 χρόνια, ο γιος μας ο Philipp (22) είναι σημαντικό μέρος του @riedelnetwork. Είναι υπεύθυνος για 
ειδικά projects όπως είναι η περαιτέρω ανάπτυξη της Online ακαδημίας εκπαίδευσης και ασχολείται 
με τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Για το λόγο αυτό αποφάσισε να σπουδάσει Multimedia Marketing. 
Είμαστε απίστευτα υπερήφανοι που καταφέραμε να τον ενσωματώσουμε και να αποδείξουμε ότι η LR 
είναι μια επιχειρηματική δραστηριότητα που περνά από γενιά σε γενιά.

Το στοιχείο αυτό είναι σημαντικό για εμάς διότι έτσι γνωρίζουμε ότι μελλοντικές γενιές μπορούν 
να επωφεληθούν από αυτά που έχουμε προσφέρει. Μας γεμίζει υπερηφάνεια το γεγονός ότι 
δημιουργήσαμε ένα έργο ζωής από το οποίο μπορούν να επωφεληθούν τα εγγόνια και τα δισέγγονά 
μας.
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Αγαπητή Marion, αγαπητέ Marko, 
αγαπητέ Philipp,
Σας συγχαίρουμε από καρδιάς για το 
πρώτο αστέρι! Η αξιοσημείωτή σας 
επιτυχία αποδεικνύει ότι όλα είναι δυνατά 
όταν οι στόχοι είναι ξεκάθαροι. Μπορείτε 
να είστε υπερήφανοι για εσάς και την 
ομάδα σας, όπως είμαστε κι εμείς για 
εσάς! Συνεχίστε έτσι – χαιρόμαστε πολύ 
που σας συνοδεύουμε για τόσον καιρό 
στο ταξίδι σας στην LR!
Διεύθυνση της LR

Το πρώτο αστέρι είναι επιτέλους δικό 
σας! Συγχαρητήρια σε όλη την οικογένεια 
Riedel. Μια οικογενειακή επιχείρηση που 
λειτουργεί σε όλο τον κόσμο. Με πολλή 
αγάπη για τα προϊόντα και με σύστημα – 
είμαστε απίστευτα υπερήφανοι για εσάς 
και κυρίως για εσένα αγαπητέ Marko.
Burkhard Meffert, Country Manager Germany & 
Gerrit Knein, Sales Director, Γερμανία

Αγαπητή Marion, αγαπητέ Marko και 
αγαπητέ Philipp,
Μπορείτε να είστε εξαιρετικά υπερήφανοι 
για όλα όσα έχετε επιτύχει μέχρι τώρα. 
Από την αρχή αναγνωρίσατε ότι η 
LR είναι το κλειδί για την εκπλήρωση 
των ονείρων σας - ή ακόμα και το 
εισιτήριο για τα πιο ονειρεμένα ταξίδια. 
Δημιουργήσατε πολλά στελέχη καθώς 
είστε πρότυπο ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΖΗΛΟΥ, 
ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟΥ, ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΣ, 
ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΦΟΣΙΩΣΗΣ. Για όλα 
αυτά και κυρίως για τη ΦΙΛΙΑ σας, λέμε 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ! Σας συγχαίρουμε από 
καρδιάς για τον τίτλο 1* President!
Willi, Renate και Marco Fausel 3* Presidents

Η σταθερή σας πίστη στους στόχους, η 
πειθαρχία, η φιλοδοξία και η διαίσθηση 
για τους ανθρώπους ήδη σας κάνουν 
ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΥΣ!
Ωστόσο ο αμίμητος, πρακτικός τρόπος 
καθοδήγησης και ο συνδυασμός με 
το πάθος σας για την LR, αυτά είναι η 
εγγύηση για την επιτυχία σας. Για εμάς, ως 
μέντορες και φίλοι, είστε ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ! 
Ευχαριστούμε και σας συγχαίρουμε από 
καρδιάς.
Steffen & Iris, Felix & Denise Patzer, Presidents

Αγαπητέ Marko,
Η κοινή μας διαδρομή έχει ήδη διαρκέσει 
περισσότερο από τις περισσότερες 
σχέσεις. Είμαι τόσο υπερήφανη που τώρα 
υπάρχει ένα αστέρι στον ουρανό της LR 
που έχει το όνομά σου. Το κέρδισες διότι 
είσαι πάντα γεμάτος θετικότητα, πιστεύεις 
στους συνεργάτες σου και μας φέρνεις 
επιτυχίες με τις ανεξάντλητες ιδέες και 
τα σχέδιά σου. Ενθουσιασμός, κίνητρο 
και έμπνευση: αυτά είσαι για εμάς! 
Συγχαρητήρια!
Christin Dehnhardt, Vice President

ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΜΕ ΤΟΥΣ

1* PRESIDENTS

Οι ωραιότερες στιγμές στα τόσα χρόνια LR ήταν φυσικά τα τέλεια 
ταξίδια, τα οποία μπορούσαμε να ζήσουμε κατ’ αποκλειστικότητα. 
Ιππασία στα Βραχώδη Όρη, ράφτινγκ στον ποταμό Κολοράντο, 
πολυτελείς διακοπες στο Ντουμπάϊ, κρουαζιέρα στις Σεϋχέλλες με 
πολυτελές κρουαζιερόπλοιο... Τα ταξίδια και τα events δεν έχουν όρια 
στην LR. Μια από τις πιο συγκινητικές στιγμές στην καριέρα μας στην LR 
ήταν όταν μας συνεχάρη προσωπικά ο Bruce Willis στο Βερολίνο επάνω 
στη σκηνή, μπροστά σε χιλιάδες ανθρώπους, για τον τίτλο President. 
Ήταν μια απίστευτη στιγμή! Το ίδιο και όταν λάβαμε το αστέρι μας 
στο LR Walk of Fame, ακριβώς στην είσοδο της έδρας της LR –Τι τιμή! 
Όλα αυτά έγιναν φυσικά δυνατό διότι ποτέ δεν αμφιβάλλαμε ότι θα τα 
καταφέρναμε.

Η δική μου (Marko) ειδικότητα ήταν η συνεχής ανάπτυξη συστημάτων 
προώθησης, ώστε να μπορούμε να παρέχουμε στους επιχειρηματικούς 
μας συνεργάτες νέες ιδέες σχετικά με το πώς να έρχονται σε 
επαφή με ανθρώπους. Ήμουν πάντα αυτός που εξέταζε πρώτος τη 
λειτουργικότητα ενός concept, όπως το «Άρωμα του μήνα», η «Μελέτη 
χρηστών» ή το «Product Test Concept.

Συχνά είναι πιο εύκολο να οδηγηθούν οι άνθρωποι στην εταιρεία μέσω 
της ποιότητας των προϊόντων από το να προσπαθήσει κάποιος να 
τους ενθουσιάσει με την επιχειρηματική ιδέα. Από τα πολλά στελέχη 
που δημιουργήσαμε με την πάροδο των ετών, μπορούμε να πούμε ότι 
περίπου το 70-80% ήρθε στην LR μέσα από τη χρήση των προϊόντων 
και στη συνέχεια έγιναν επιτυχημένοι LR συνεργάτες. Συνολικά 
δημιουργήσαμε συνεργάτες περίπου από τα δυο τρίτα των πελατών 
μας, και από αυτούς δημιουργήσαμε στελέχη.

Marion, Marko και Philipp Riedel – η ομάδα του Riedelnetwork!

MARION, MARKO & PHILIPP RIEDEL
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JEAN BAPTISTE
GAYOUT

Μπορείς να μας πεις περισσότερα για σένα;
Η ιστορία μου είναι κάπως ιδιαίτερη: Σε ηλικία ενάμιση ετών έχασα τους γονείς μου. Ο θείος μου, ο οποίος είχε ήδη 
τέσσερα παιδιά, με υιοθέτησε. Ήταν πολύ δύσκολο για μένα να βρω τη θέση μου στην οικογένεια. Μεγάλωσα με 
μεγάλη συναισθηματική αγανάκτηση. Ωστόσο είχα και ένα δεύτερο, μεγάλο πρόβλημα: μια σοβαρή ασθένεια, την 
κυστική ίνωση.

VICE PRESIDENT

VICE PRESIDENT
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Όταν ήμουν παιδί μπαινόβγαινα στα νοσοκομεία. Αυτό 
γινόταν μέχρι την ηλικία των 20. Για 12 χρόνια, κάθε 
σχολικό έτος, στο δημοτικό, στο γυμνάσιο, ήμουν σε 
ένα άλλο νοσοκομείο και σε μια νέα πόλη. Κάθε χρόνο 
έπρεπε να βρω νέους φίλους και να συνηθίσω ένα νέο 
περιβάλλον. Ήταν μια άχαρη σχολική περίοδος. Συχνά, 
λόγω της παραμονής μου στο νοσοκομείο, έλειπα από 
το σχολείο. Οι άνθρωποι που υποφέρουν από κυστική 
ίνωση είχαν εκείνη την εποχή προσδόκιμο ζωής 17 
ετών. Όλοι το γνώριζαν στο περιβάλλον μου, το ίδιο 
και εγώ. Στο σχολείο οι συμμαθητές μου έλεγαν: «Η 
μητέρα μου είπε ότι θα πεθάνεις από την ασθένειά 
σου. Ισχύει αυτό;» Ξέρετε πώς είναι τα παιδιά.

Μεγάλωσα με αυτό και κανένας δεν έδινε σημασία 
στο μέλλον μου, ωστόσο παρόλα αυτά είμαι πολύ 
θετικός άνθρωπος. Έκανα σε όλους τους τομείς διπλή 
προσπάθεια σε σχέση με τους άλλους για να βρίσκομαι 
στο ίδιο επίπεδο. Ήταν κάτι σαν μια πρόκληση που 
έπρεπε να αντιμετωπίζω – ποτέ δεν τα παράτησα. 
Πάντα ήμουν μαχητής διότι έπρεπε να παλεύω κόντρα 
στην ασθένεια και την απογοήτευση, γιατί δεν είχα 
μητέρα που θα ήταν για μένα εκεί. Δεν αποδέχτηκα 
όλες τις αλήθειες για τον εαυτό μου, δεν αναρωτήθηκα 
γιατί ένιωθα πάντα την ανάγκη να αποδεικνύω στον 
εαυτό μου ότι όλα μπορώ να τα κάνω καλύτερα. Η LR 
ήταν αυτή η νέα πρόκληση, αυτή η δραστηριότητα 
χωρίς όρια. Εδώ γνώρισα μεγάλη αναγνώριση. Βρήκα 
πολλούς φίλους και έκανα ακόμα και μια δεύτερη 
οικογένεια με την ομάδα EDS (Ecole du Success). Σε 
εννέα χρόνια έμαθα πάρα πολλά. Ό,τι έψαχνα πάντα το 
βρήκα εδώ.

Πριν από την διπλή κατάκτηση των τίτλων Platin 
Orgaleader και Vice President, δεν είχα μιλήσει σε 
κανέναν για την ασθένεια μου. Κανένας δεν γνώριζε 
ότι ήμουν άρρωστος. Πάντα το άφηνα για αργότερα. 
Μόνο όταν έγινα Platin Orgaleader, διηγήθηκα αυτή 
την απίστευτη ιστορία. Και όταν την γνωστοποίησα 
σε ένα live μου στα social media με την ευκαιρία 
του διπλού μου τίτλου, όλοι έπαθαν ένα απίστευτο 
σοκ. Στην αρχή δίστασα κάπως να τα διηγηθώ όλα 
αυτά, διότι δεν μου αρέσει να με λυπούνται ή να με 
ρωτάνε: «Είσαι καλά;». Αλλά τα διηγήθηκα όλα διότι 
ήθελα να εμπνεύσω άλλους και να τους δείξω ότι ΟΛΑ, 
πραγματικά ΟΛΑ είναι ΔΥΝΑΤΑ. Έλαβα απίστευτα 
πολλά μηνύματα από ανθρώπους που μου διηγήθηκαν 
τα δικά τους μυστικά και προβλήματα, που μου είπαν 
ότι τους έδωσα δύναμη για να παλέψουν!

Τι πιστεύεις, σύμφωνα με τις δικές σου σκληρές 
εμπειρίες ζωής, για τις δικαιολογίες ορισμένων 
συνεργατών;
Προσπαθώ να μην κρίνω. Αλλά πιστεύω ότι αρέσει 
στους ανθρώπους να συγκρίνονται με άλλους για να 
δικαιολογήσουν το γιατί δεν πετυχαίνουν. Η αλήθεια 
είναι ότι πρόκειται μόνο για θέμα απόφασης, πρέπει να 
έχεις πάρει μια «πραγματική απόφαση». Ωστόσο αυτή 
η διαδικασία μπορεί να διαρκέσει αρκετά.

ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτης
από τον

05/2012

TL 
από τον

11/2012

OL 
από τον

07/2013

BOL 
από τον

05/2014

GOL 
από τον

11/2020

SOL 
από τον

12/2016

VP 
από τον

12/2020

POL 
από τον

12/2020

VICE PRESIDENT

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Γαλλία

Ημερομηνία γέννησης:
25/1/1987

Αρχικό επάγγελμα:
Τραπεζικός υπάλληλος

Εταιρικό όχημα:
Mercedes-Benz CLA Hybrid



10/ 2021 LR CAREER | 11

Το 2020 κατέκτησες μέσα σε δύο μήνες τους 
τίτλους Gold Orgaleader, Platin Orgaleader και 
Vice President. Πώς το εξηγείς αυτό;
Είναι μια προσπάθεια που ξεκίνησε πριν από πολύ 
καιρό, ωστόσο στην πραγματικότητα πρόκειται για 
μια απόφαση που πήρα το καλοκαίρι του 2020. Ήμουν 
ήδη τρία χρόνια Silver Orgaleader. Ήταν κάτι σταθερό, 
αλλά άρχισα να αναρωτιέμαι για τον εαυτό μου. Έπρεπε 
να σταματήσω να ασχολούμαι με ορισμένες εργασίες, 
ώστε να μπορέσω να συγκεντρωθώ στα σημαντικά και 
να δημιουργήσω πέντε νέες γραμμές 21%. Ακόμα, το 
πρόγραμμα Fast Track συνέβαλε στην εκπλήρωση αυτής 
της αποστολής. Έπρεπε να αλλάξω μέσα μου, ώστε να 
ανταποκριθώ στις απαιτήσεις, να σηκώνομαι νωρίς, να 
είμαι διαθέσιμος μέχρι αργά για τα ραντεβού, να έχω 
ακόμα περισσότερη υπομονή και όλα αυτά ξανά και 
ξανά κάθε μέρα. Έπρεπε να αντέξω αυτό το ρυθμό 
για έξι μήνες για να επιτύχω αυτά τα αποτελέσματα. 
Επίσης έπρεπε να συγκεντρωθώ περισσότερο στα 
αποτελέσματα παρά στις λεπτομέρειες.
Το Mind Master Extreme με βοήθησε πολύ!
 

Πώς θα περιέγραφες έναν leader;
Ένας leader έχει χαρακτήρα, συνδέει και ενώνει τους 
ανθρώπους. Εγώ προσπαθώ κάθε ημέρα να δίνω τον 
καλύτερό μου εαυτό.

Κάνει περισσότερα από τους άλλους, είναι πάντα ένα 
βήμα μπροστά. Δεν παραπονιέται. Ένας leader αναζητά 
λύσεις και ακούει προσεκτικά. Ωστόσο, αυτά δεν αρκούν 
για να γίνει κανείς leader. Τα στελέχη πρέπει και να 
καθοδηγούνται. Πρέπει να μάθουν τα απαραίτητα 
ώστε να μπορέσουν να αναπτυχθούν. Είναι κάτι σαν 
το διαμάντι που πρέπει κάποιος να το λειάνει. Σήμερα 
έχω σχεδόν 50 Orgaleader στην ομάδα μου – είμαι 
υπερήφανος που τους γνωρίζω όλους προσωπικά. Η 
δημιουργία σχέσεων με τους leaders είναι κάτι πολύ 
σημαντικό για μένα. Κάποιοι από αυτούς είναι μάλιστα 
πολύ καλοί μου φίλοι! Για μένα αυτή είναι η ομορφιά της 
LR.
Ποιο είναι το μυστικό για να δημιουργήσει κάποιος 
μια τόσο δεμένη ομάδα;
Έχουμε μια πολύ οικογενειακή σχέση στην ομάδα 
μας. Είμαστε προσιτοί και προσβάσιμοι για τους 
συνεργάτες μας. Δημιουργήσαμε μεθόδους, εργαλεία, 
κοινές εκδηλώσεις και ένα σύστημα που λειτουργεί. 
Για αυτό είμαι ιδιαίτερα υπερήφανος: Καταφέραμε 
όλοι να συγκεντρώνονται, να εργάζονται μαζί, ακόμα 
και όταν δεν πρόκειται για την ίδια γραμμή. Αυτό είναι 
το EDS! Μαζί είμαστε δυνατοί! Για να εργαστούμε 
με τα άλλα στελέχη, βάζουμε στην άκρη το Εγώ και 
συνειδητοποιούμε ότι εργαζόμαστε για ένα έργο το 
οποίο είναι σημαντικότερο από τον ίδιο τον εαυτό μας 
και αυτό είναι η περαιτέρω ανάπτυξη των ομάδων μας 
μέσω της LR.

Χρησιμοποιείς στην ομάδα σου μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης;
Ναι, πρέπει να συμβαδίζουμε με την εποχή. Μπορεί 
κάποιος να με βρει στο Instagram και το Facebook ως 
@JybéGayout. Είναι μια πηγή απεριόριστων επαφών 
που προσφέρει ταυτόχρονα σε όλους τους συνεργάτες 
τη δυνατότητα να συναντιούνται και να εμπνέονται. 
Πιστεύω ότι όλοι γνωρίζουν τον ψηφιακό κόσμο 
και πρέπει να χρησιμοποιούν όλα τα εργαλεία που 
διαθέτουμε για την online διεξαγωγή τηλεδιασκέψεων. 
Είναι το μέλλον. Κάποιοι διαφωνούν με αυτό αλλά 
δεν πειράζει. Οι παραδοσιακές μέθοδοι είναι το ίδιο 
απαραίτητες.

VICE PRESIDENT
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Ποια συμβουλή θα έδινες στους συνεργάτες 
της LR;
Ό,τι θέλουν να επιτύχουν στη ζωή τους μπορούν να 
το πραγματοποιήσουν με την LR. Σταματήστε να 
θεωρείτε ότι οι άλλοι είναι επιτυχημένοι διότι απλά 
είχαν τύχη ενώ εσείς δεν είχατε. Αντ’ αυτού δείξτε 
πειθαρχία στην εργασία, διότι χωρίς πειθαρχία τίποτα 
δεν είναι δυνατό και αυτό ισχύει σε όλους τους τομείς 
της ζωής. Ξεκινήστε ΤΩΡΑ και αφήστε τα πράγματα να 
κυλήσουν προς την επιτυχία. Οι επιτυχίες για τις οποίες 
υποφέρατε, δίνουν ακόμα μεγαλύτερη ικανοποίηση. 
Δεν είναι βάσανο να σκουπίζεις πατώματα, να 
κουβαλάς πέτρες ή να ξυπνάς αξημέρωτα ακόμα για να 
πας στη δουλειά; Εμείς δεν το κάνουμε αυτό.

Οι leaders σας είναι εδώ για να σας πουν τι πρέπει να 
γίνει και σας υποστηρίζουν όποτε το χρειάζεστε.

Διατηρήστε την ψυχραιμία σας, σταματήστε να 
σκέφτεστε πολύ και να διστάζετε. Έχω πάψει να μετράω 
τις παρουσιάσεις που έκανα χωρίς κάποιος να τολμήσει 
να κάνει το πρώτο βήμα. Δεν μετράω πια αυτούς που 
έδωσαν μεγάλες υποσχέσεις αλλά δεν τις κράτησαν, 
όλα τα χιλιόμετρα που έκανα για να λάβω μέρος σε 
εκδηλώσεις ή για να συναντήσω τις ομάδες μου, τα 
δωμάτια ξενοδοχείων που έκλεινα, την οδήγηση σε 
ξεχαρβαλωμένα αυτοκίνητα ή που είχα μόνο πέντε 
ευρώ για βενζίνη τότε στη Μασσαλία...

Για να έχετε επιτυχία στην LR, πρέπει να αφοσιωθείτε 
ολοκληρωτικά. Σταματήστε να κάνετε εκπτώσεις 
στην επιτυχία. Γεμίστε το ρεζερβουάρ με όση βενζίνη 
χρειάζεται για να ξεκινήσετε, διότι η επιστροφή 
δεν είναι επιλογή. Αυτό που οι άλλοι ονομάζουν 
«επιφυλακτικότητα», είναι στην πραγματικότητα φόβος.

VICE PRESIDENT
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Συγχαρητήρια για τον νέο σας τίτλο Vice 
President! Είναι απίστευτο ότι σε τόσο 
σύντομο χρόνο σκαρφαλώσατε τόσο 
ψηλά στη σκάλα καριέρας της LR. Ο 
συνεχής σας ζήλος και η δύναμη θέλησης 
δείχνουν ότι μια τέτοια επιτυχία είναι 
πάντα δυνατή! Πρέπει να είστε εξαιρετικά 
υπερήφανος για τον εαυτό σας – το 
αξίζετε!
Διεύθυνση LR

Αγαπητέ Jean-Baptiste, θαυμάζουμε 
τη μέχρι τώρα εξέλιξή σου και την 
ατομική αλλά και την επαγγελματική σου 
ανάπτυξη. Όταν γνωριστήκαμε ήσουν 
ένας άνθρωπος με ισχυρή θέληση, αλλά 
χωρίς ωριμότητα. Μας εμπιστεύτηκες 
και σήμερα έχουμε δημιουργήσει μαζί 
την οργάνωση EDS. Το 2020 κατάφερες 
κάτι αξιοσημείωτο: πέτυχες τρεις τίτλους 
(GOL, PO και VP). Είμαστε απέραντα 
υπερήφανοι για σένα και για ό,τι 
προσέφερες. Γνωρίζουμε ότι μπορούμε 
πάντα να βασιζόμαστε στην αφοσίωσή 
και τη δέσμευσή σου στην ομάδα αλλά 
και στην οικογένεια.
Moindjoumoi και Saïd Cheikh, Presidents

Συγχαρητήρια για τον τίτλο Vice 
President, ο οποίος είναι αποτέλεσμα 
της αφοσίωσης και της σκληρής σου 
εργασίας. Παραμένεις για όλους εμάς ένα 
πρότυπο και μας εμπνέεις. Σε ευχαριστώ 
για τις συμβουλές και την ανταλλαγή 
εμπειριών από τα οποία ωφελούμαστε 
κάθε ημέρα.
Daniel Farlot, Gold Orgaleader

Συγχαρητήρια! Είμαι πολύ υπερήφανη 
για σένα και θαυμάζω ό,τι έχεις επιτύχει! 
Η επίτευξη των τίτλων Platin Orgaleader 
και Vice President είναι πραγματική 
επιτυχία! Η πρόοδός σου αντιπροσωπεύει 
την προσωπικότητά σου: Είσαι δίκαιος, 
πιστός, αφοσιωμένος, γενναιόδωρος και 
ανιδιοτελής. Πάντα νοιαζόσουν για τους 
άλλους. Θέλεις να βοηθάς, αυτό είναι το 
δικό σου ελιξίριο ζωής. Έχεις πείσμα και 
αυτό ανταμείβεται! Πραγματικά κέρδισες 
αυτό τον τίτλο με το σπαθί σου.
Vera Lucia Da Cruz Lopes, Silver Orgaleader

Ο Jean-Baptiste Gayout, ο Vice President 
μας δεν είναι μόνο ο καλύτερός μου 
συνεργάτης, αλλά και ένας από τους 
καλύτερους μου φίλους. Δουλευταράς, 
άνθρωπος με μεγάλη καρδιά και 
πραγματικός μαχητής. Κέρδισε 
πραγματικά την επιτυχία του. Φίλε 
μου, σου εύχομαι αυτή η διαδρομή να 
συνεχιστεί μέχρι να γίνεις 5* President.
Alphet Bopaka z, Bronze Orgaleader

ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΜΕ ΤΟΥΣ

Ευχαριστίες:
Ευχαριστώ τον Κύριο και την Κυρία Cheikh, τους 
οποίους γνωρίζω πάνω από δέκα χρόνια και οι οποίοι 
πάντα με συμβούλευαν και με συνόδευαν στην LR 
αλλά και στη ζωή. Τους Marco και Willi Fausel για την 
εκτεταμένη τους εμπειρία στην LR, για τις γνώσεις, 
τη δυνατότητα προσέγγισης και την αφοσίωσή τους 
για την περαιτέρω ανάπτυξη της LR Γαλλίας. Τα πιο 
αγαπημένα μου στελέχη Daniel Farlot, Vera Lucia Da 
Cruz Lopes, Joanilda Monteiro Silva, Malal και Ndeye 
Diagne, Dieynabou Diallo. Θα μπορούσα να αναφέρω 
και άλλα πολλά ονόματα αλλά η λίστα θα είναι τότε 
πολύ μακροσκελής. Ένα ευχαριστώ σε όλους τους 
Orgaleaders και τους συνεργάτες. Και ένα μήνυμα για 
όλα τα μέλη της ομάδας EDS: Ευχαριστούμε για όλα.

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, Jean Baptiste 
Gayout!

VICE PRESIDENT

JEAN BAPTISTE GAYOUT
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IRINA
MEYER

Συγχαρητήρια για την κατάκτηση του τίτλου 
PLATIN ORGALEADER! Τι σημαίνει αυτός ο τίτλος 
για εσένα;
Η επιβεβαίωση ότι τα όνειρα γίνονται πραγματικότητα! 
Από τότε που πήρα την απόφαση πριν 2,5 χρόνια, ο 
τίτλος Platin OL ήταν το όνειρό μου.
Ό,τι κι αν αποφασίζει κάποιος να ξεκινήσει, μπορεί 
να το επιτύχει με τη σωστή στάση και σωστούς 
καθημερινούς χειρισμούς.
Όταν το κάνει κανείς με την καρδιά, με πάθος και 
ευχαρίστηση, η επιτυχία έρχεται και μάλιστα νωρίτερα 
από το αναμενόμενο.

Πώς γνώρισες την LR;
Μέσω μιας παρουσίασης προϊόντων. Σπούδαζα αλλά 
πάντα είχα γνώσεις στον τομέα της ομορφιάς. Τα 
αρώματα και τα καλλυντικά με έπεισαν και απλά ήθελα 
να εξοικονομήσω χρήματα.

Από πού αντλείς τα κίνητρα για τη δουλειά σου;
Φυσικά κυρίως από τα παιδιά μου και από το κοινό 
μας ασφαλές μέλλον με απεριόριστες δυνατότητες. 
Γνωρίζω ότι θα παρέχω στην οικογένειά μου με την LR 
μια ονειρική ζωή, χωρίς κανέναν περιορισμό.

PLATIN ORGALEADERS

PLATIN ORGALEADER
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Θέλω να ανοίξω τα μάτια όλων και να τους δείξω ότι η 
LR αλλάζει ζωές! Θέλω να φέρω την επανάσταση στην 
LR δραστηριότητα. Διότι η ομάδα μου αντιπροσωπεύει 
την επιτυχία με την καρδιά, με πάθος και αρμονία.
Όταν βλέπω τους απίθανους ανθρώπους στην ομάδα 
μου, αισθάνομαι την υποχρέωση να τους βοηθήσω 
να γίνουν επιτυχημένοι ώστε να έχουν μια ίδια ζωή. 
Ολόκληρη η ομάδα μου μου δίνει το κίνητρο και τη 
δύναμη να κάνω πολλά περισσότερα.

Ποιο είναι το πιο πρόσφατο όνειρο που έκανες 
πραγματικότητα χάρη στην LR;
ΚΑΘΟΡΙΖΩ ΕΓΩ ΤΗ ΖΩΗ ΜΟΥ. Αυτό ήταν το 
μεγαλύτερο όνειρό μου διότι ήμουν εγκλωβισμένη 
στην ανεξαρτησία μου.

Ποια είναι τα σημαντικότερα χαρακτηριστικά 
που χρειάζεται κάποιος για να έχει επιτυχία με 
την LR;
Πάνω απ’ όλα ΠΙΣΤΗ στον εαυτό σου. ΕΥΓΝΩΜΟΣΥΝΗ 
για τα πάντα και κανενός είδους προσδοκίες. Η 
σοβαρότητα και η αντοχή είναι επίσης απαραίτητες.
Πολλές φορές χρειάζεται να κάνεις κάτι χωρίς να 
αναρωτιέσαι συνεχώς το γιατί. Πρέπει να δίνεις 
την καρδιά σου σ’ αυτό που κάνεις. Η καθημερινή 
δραστηριοποίηση σε οδηγεί στην επιτυχία.

Πώς υποστηρίζεις τους νέους σου συνεργάτες;
Τους μαθαίνω να πιστεύουν στον εαυτό τους και 
να αλλάζουν νοοτροπία. Όταν εσωτερικά είναι 
ευτυχισμένοι και πλήρεις, εκπέμπουν και προς τα έξω 

θετική αύρα. Η θετική ακτινοβολία είναι μεταδοτική. 
Προσφέρω ένα σύστημα το οποίο λειτουργεί και πάντα 
αποτελώ πρότυπο. Οι συνεργάτες μου γνωρίζουν ότι 
όταν κάνουν αυτό που κάνω εγώ, θα έχουν επιτυχία.

Ξεχωρίζεις τους συνεργάτες από τους leaders; 
Εάν ναι, πώς;
Συμπεριλαμβάνω όλους τους συνεργάτες στο σύστημά 
μου και παρέχω πληροφορίες και αποδείξεις ότι 
η επιχειρηματική μας δραστηριότητα λειτουργεί. 
Υποστηρίζω όλους τους συνεργάτες με πραγματική 
θέληση και έχω σχεδόν καθημερινή επαφή μαζί τους, 
ανεξάρτητα από το εάν είναι νέες εγγραφές, Junior 
Managers ή Leaders. 

Με τους Leaders έχουμε μια ξεχωριστή ομάδα στην 
οποία, μεταξύ άλλων, βελτιστοποιούμε το σύστημά 
μας. Εργαζόμαστε στενά και αλληλοϋποστηριζόμαστε. 
Είμαι ευγνώμων στον κάθε ένα ξεχωριστά.
Είναι πολύ σημαντικό να πιστεύουμε στον κάθε 
συνεργάτη. Κάποιοι πίστευαν πάντα σε εμένα, ακόμα 
και σε περιόδους αδράνειας. (Σε αυτό το σημείο θέλω 
να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ στον Patrik König.)
Έμαθα να αποδέχομαι κάθε απόφαση και να δίνω 
χρόνο στους ανθρώπους. Κάποτε θα έρθει η στιγμή 
που θα αναγνωρίσουν ότι η LR μπορεί να αλλάξει 
τη ζωή τους και τότε θα είμαι αυτός στον οποίο θα 
μπορέσουν να απευθυνθούν.

Ποτέ δεν παραιτούμαι έτσι εύκολα από έναν 
συνεργάτη.

ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτης
από τον

02/2004

TL 
από τον

07/2016

OL 
από τον

08/2017

BOL 
από τον

08/2019

GOL 
από τον

08/2020

SOL 
από τον

04/2020

POL 
από τον

03/2021

PLATIN ORGALEADERS

Σημείωση:
Η Irina Meyer κατέκτησε τον τίτλο Vice President μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των παρόντων κειμένων.

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Γερμανία

Ημερομηνία γέννησης:
5/5/1985

Οικογενειακή κατάσταση:
Παντρεμένη

Αρχικό επάγγελμα:
Υπάλληλος γραφείου, αισθητικός

Εταιρικό όχημα:
Mercedes GLS
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PLATIN ORGALEADERS

Συγχαρητήρια για την κατάκτηση του 
τίτλου PLATIN ORGALEADER! Είστε 
πραγματικά μια δυναμική γυναίκα και  
η οργάνωσή σας μπορεί να είναι 
υπερήφανη που έχει μια τόσο ικανή 
αρχηγό.
Είμαστε υπερήφανοι για την καριέρα 
σας και σας ευχόμαστε πολλές ακόμα 
επιτυχίες στην περαιτέρω σταδιοδρομία 
σας στην LR!
Διεύθυνση LR

Μια κοινότητα με επιμελείς ανθρώπους, 
που αγαπούν τη ζωή και αναζητούν νέα 
μέλη. Αυτό το θαυμαστό έργο, αγαπητή 
Irina, το ανάπτυξες εσύ τους τελευταίους 
μήνες ακόμα περισσότερο. Το 
αποτέλεσμα είναι ο τίτλος Platin 
Orgaleader και η κατάκτηση της θέσης 
ενός TOP leader. Χαιρόμαστε για την 
συνεργασία μας με εσένα και την 
οικογένειά σου και είμαστε εξαιρετικά 
υπερήφανοι για εσένα.
Burkhard Meffert, Country Manager Germany 
& Gerrit Knein, Sales Director, Γερμανία

Αγαπητή Irina, σε συγχαίρω από καρδιάς 
για τον τίτλο του Platin Orgaleader! Από 
την αρχή σε συνόδευσα στην καριέρα 
σου και χάρηκα για τον κάθε τίτλο που 
κατέκτησες. Τα δίνεις όλα στη δουλειά 
σου και κέρδισες αυτόν τον τίτλο με το 
σπαθί σου. Είμαι ευγνώμων που σε 
γνώρισα και που εργάζομαι μαζί σου. 
Είσαι μεγάλη έμπνευση και κίνητρο για 
μένα και βιώνεις την LR με καρδιά και 
πάθος. Χαίρομαι για ό,τι πρόκειται να 
έρθει και σου εύχομαι πολλές ακόμα 
επιτυχίες.
Julia Rau, Platin Orgaleader

Ό,τι μας έδειξες είναι ανεκτίμητο: Να 
έχουμε πίστη στον εαυτό μας, αντοχή, 
ευγνωμοσύνη και συνοχή. Έχεις 
συνεισφέρει στην πρόοδο όλων μας και 
σου είμαστε ευγνώμονες για αυτό!
Η μεγάλη επιτυχία είναι δυνατή μόνο με 
μια αρμονική ομάδα, κάτι που για σένα 
έχει προτεραιότητα. Είσαι καθαρή 
έμπνευση και ένα μεγάλο πρότυπο για 
όλους μας.
Εύχομαι να ανοίξουμε στο μέλλον 
πολλές σαμπάνιες για να γιορτάσουμε τα 
μελλοντικά σου αστέρια!
Regina & Julia, Bronze Orgaleader

ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΜΕ ΤΟΥΣ

Τρία επιχειρήματα που χρησιμοποιείς για να πείσεις 
άλλους ανθρώπους για την αξία της LR:
Δείχνω τη ζωή μου και τον ενθουσιασμό μου. Αγαπώ και 
ζω με την LR! Καθημερινά στέλνω θετική ενέργεια και 
ενημερώνω τους ανθρώπους σχετικά με τις θαυμάσιες 
ευκαιρίες που προσφέρουμε.
Είναι σημαντικό να εντοπίζεις τις ανάγκες. Πριν δώσω 
πληροφορίες στον ενδιαφερόμενο, θέλω πρώτα να μάθω 
με ποιον έχω να κάνω και ποιος είναι ο λόγος για τον οποίο 
το συγκεκριμένο άτομο ήρθε σε εμένα.

Αν κάνεις μια αναδρομή στην καριέρα σου στην LR, 
υπάρχει κάτι που διαμόρφωσε τον χαρακτήρα σου;
Μην χάνεις ποτέ το κέφι σου! Από τον τίτλο Bronze έως 
τον τίτλο Silver ήθελα να «εξαναγκάσω» την επιτυχία, είχα 
πεισμώσει πολύ και αυτό το ακτινοβολούσα προς τα έξω.
Έτσι έμαθα να είμαι χαλαρή και να τα αντιμετωπίζω όλα με 
ελαφρότητα... Το χορτάρι δεν φυτρώνει γρηγορότερα αν το 
τραβάς! Η ομάδα πρέπει να εξελίσσεται οργανικά.

Υπάρχει κάτι ακόμα που θέλεις να μοιραστείς με τους 
συνεργάτες της LR;
Να δίνετε βάση στον εαυτό σας. Όλοι έχουμε τα ίδια 
προϊόντα και την ίδια επιχειρηματική δραστηριότητα. ΚΑΘΕ 
ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΟΜΩΣ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ.
Βρες το δικό σου ξεχωριστό τρόπο για να λειτουργείς την 
LR δραστηριότητα. Δούλεψε για τους στόχους, τα όνειρα 
και τα οράματά σου. Τραβάς τους σωστούς ανθρώπους 
όταν λάμπεις από μέσα.
Καθημερινά να έχετε την αίσθηση ότι τα έχετε ήδη 
καταφέρει - και θα συμβεί.

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, Irina Meyer!

IRINA MEYER
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Ποιο ήταν το πρώτο όνειρο που 
μπόρεσες να εκπληρώσεις χάρη στην 
LR;
Με την LR κατάφερα να εκπληρώσω 
πολλά όνειρα, αλλά το μεγαλύτερο όνειρο 
έγινε πραγματικότητα το Δεκέμβριο του 
2020: Μπόρεσα να παραιτηθώ από την 
προηγούμενη εργασία μου και βρήκα 
αυτό που μπορώ να εξασκήσω με πάθος. 
Μόνο εγώ διαμορφώνω τη ζωή μου και 
εκπληρώνω όλα τα όνειρα της οικογένειάς 
μου.

Ποιο ήταν μέχρι τώρα το ομορφότερο 
σου στιγμιότυπο στην LR;
Υπήρξαν τόσες πολλές όμορφες στιγμές, 
ωστόσο η δεξίωση για το κλείσιμο του 
2019 ήταν πολύ συγκινητική για μένα. Για 
πρώτη φορά στάθηκα στη σκηνή της LR 
και δέχτηκα συγχαρητήρια για τον τίτλο 
Orgaleader. Ήξερα τότε με σιγουριά ότι 
αυτό ήταν μόνο η αρχή.

«Αγαπώ την εταιρεία μου», διότι ...
... μου χάρισε τη δυνατότητα να έχω χρόνο 
και χρήματα. Μπορώ να απολαμβάνω 
το χρόνο με την οικογένειά μου χωρίς 
περιορισμούς. Αγαπώ και νιώθω μεγάλη 
ευγνωμοσύνη για αυτή την ελευθερία που 
απέκτησα χάρη στην LR.

Ποιο είναι το μεγαλύτερο πλεονέκτημα 
του τίτλου GOL;
Ως GOL τόλμησα την αυτονομία. 
Παραιτήθηκα από την προηγούμενη 
εργασία μου διότι το επίπεδο GOL μου 
έδωσε ασφάλεια.
Από την πλευρά της εταιρείας, 
απολαμβάνω όλο και περισσότερη 
αναγνώριση και προσοχή και αυτό με κάνει 
να αισθάνομαι ακόμα καλύτερα.

Ποιοι είναι οι επόμενοί σου στόχοι;
Θέλω απλά να κάνω αυτό που αγαπώ. 
Θέλω να δείχνω σε όλο και πιο πολλούς 
ανθρώπους ότι έχουν τη δυνατότητα 
να διαμορφώσουν οι ίδιοι τη ζωή που 
ονειρεύονται, να βοηθήσω την ομάδα μου 
να φτάσει στην επιτυχία και να συνεχίσω να 
διαμορφώνω τη ζωή μου σύμφωνα με τα 
όνειρά μου.

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, 
Julia Rau!

ΠΑΝΤΑ ΝΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΖΕΙΣ ΜΕ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΚΑΝΕΙΣ, ΚΑΝΕ ΤΑ 
ΟΛΑ ΜΕ ΑΓΑΠΗ ΚΑΙ ΕΥΓΝΩΜΩΣΥΝΗ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ.

JULIA RAU

ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτης
από τον

03/2019

TL 
από τον

10/2019

OL 
από τον

11/2019

SOL 
από τον

10/2020

BOL 
από τον

04/2020

GOL 
από τον

02/2021

GOLD ORGALEADER

Σημείωση:
Η Julia Rau κατέκτησε τον τίτλο Platin OL μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των παρόντων κειμένων.

GOLD ORGALEADER

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Γερμανία

Ημερομηνία γέννησης:
8/12/1986

Οικογενειακή κατάσταση:
Παντρεμένη

Αρχικό επάγγελμα:
Βοηθός τεχνολογίας προστασίας 
του περιβάλλοντος UTA

Εταιρικό όχημα:
Mercedes A-Class, παραγγελία νέου 
οχήματος: Mercedes GLC Coupé
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LUKAS
ANCA

Ποιο ήταν το πρώτο όνειρο που 
μπόρεσες να εκπληρώσεις χάρη στην LR;
Μπορώ να εργάζομαι όποτε θέλω και να 
έχω το δικό μου εταιρικό όχημα.

Ποιο ήταν μέχρι τώρα το ομορφότερο 
σου στιγμιότυπο στην LR;
Η προσωπική συνάντηση με την ομάδα 
πωλήσεων της LR στην Πράγα. Τόσο από 
την εταιρεία όσο και από τους υπαλλήλους 
εισπράττω πολλή αγάπη και αυτό είναι 
πολύ σημαντικό για μένα καθημερινά.

«Αγαπώ την εταιρεία μου», διότι ...
... μέσω της εταιρείας έγινα ο άνθρωπος 
που πάντα ήθελα να είμαι και μέσω αυτής 
έμαθα ότι στη ζωή υπάρχει η δυνατότητα 
για ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ.

Ποιο είναι το μεγαλύτερο πλεονέκτημα 
του τίτλου GOL;
Είμαι καθημερινά σε επαφή με την 
ομάδα μου και κάθε μήνα βλέπω πώς 
δημιουργούνται από μένα όλο και 
περισσότερες καριέρες και στελέχη. Έχω 
οικονομική ασφάλεια και γνωρίζω ότι 
μπορώ να καταφέρω ακόμα περισσότερα. 
Δεν έχω περιορισμούς χρόνου και μπορώ 
να διαμορφώνω κάθε μου ημέρα ακριβώς 
όπως επιθυμώ.

Ποιοι είναι οι επόμενοί σου στόχοι;
Θέλω να γίνω ο πιο νέος President που 
έγινε ποτέ! Θέλω να ενθουσιάσω όλο 
και περισσότερους ανθρώπους ώστε 
να γνωρίσουν αυτή την εταιρεία και να 
μάθουν να την αγαπούν. Θέλω να είμαι 
πρότυπο για ολόκληρη την ομάδα μου 
και δεν θέλω ποτέ να σταματήσω να 
επικοινωνώ με τους ανθρώπους.

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, 
Lukas Anca!

ΠΙΣΤΕΨΕ ΣΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΣΟΥ!

ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτης
από τον

05/2020

TL 
από τον

08/2020

OL 
από τον

08/2020

SOL 
από τον

01/2021

BOL 
από τον

08/2020

GOL 
από τον

03/2021

GOLD ORGALEADER

GOLD ORGALEADER

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Γερμανία

Ημερομηνία γέννησης:
29/12/1999

Οικογενειακή κατάσταση:
Ελεύθερος

Αρχικό επάγγελμα:
Σπουδές φυσιοθεραπείας

Εταιρικό όχημα:
Audi RSQ3 και κατόπιν διαγωνισμού 
Audi R8
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GOLD ORGALEADER

ANJA
HUTH

Ποιο ήταν το πρώτο όνειρο που 
μπόρεσες να εκπληρώσεις χάρη στην LR;
Πολλά από τα όνειρα μου έχουν ήδη γίνει 
πραγματικότητα χάρη στην LR. Το πρώτο 
ήταν σίγουρα όταν γύρισα την πλάτη στο 
αρχικό μου επάγγελμα και μπόρεσα να 
ανοίξω το δικό μου wellness στούντιο. 
Ήθελα πάντα να ορίζω μόνη μου το 
πρόγραμμά μου και να κάνω πράγματα 
που με κάνουν χαρούμενη και με βοηθούν 
να εξελίσσομαι.

«Αγαπώ την εταιρεία μου», διότι ...
... δίνει σε όλους τους ανθρώπους την 
ευκαιρία να πραγματοποιήσουν τα όνειρά 
τους. Οι αξίες, το ομαδικό πνεύμα, η 
απίστευτη ανάπτυξη της προσωπικότητας 
είναι ανεκτίμητα. Η LR είναι η καλύτερη 
απόφαση της ζωής μου!

Ποιο ήταν μέχρι τώρα το ομορφότερο 
σου στιγμιότυπο στην LR;
Η καλύτερη στιγμή της κάθε ημέρας είναι 
όταν ξυπνώ το πρωί χωρίς ξυπνητήρι 
και συνειδητοποιώ ότι είμαι ελεύθερη 
και ανεξάρτητη. Η δεξίωση της LR για το 
κλείσιμο του 2014 στο Estrel στο Βερολίνο 
και το Orgaleader Trip στη Βραζιλία ήταν 
πολύ ιδιαίτερες εμπειρίες για μένα.

Ποιο είναι το μεγαλύτερο πλεονέκτημα 
του τίτλου GOL;
Έχω μια σπουδαία ομάδα με φιλοδοξία 
και πολλή τρέλα! Είμαι πολύ περήφανη για 
την ομάδα μου και έχω δυνατό αίσθημα 
ευθύνης απέναντι σε αυτήν.
Ομαδική εργασία = Ονειρεμένη εργασία!

Ποιοι είναι οι επόμενοί σου στόχοι;
Νιώθω ευγνωμοσύνη για την ποιότητα 
ζωής και για ό,τι έχω επιτύχει.
Ο βραχυπρόθεσμος στόχος μου είναι 
να υποστηρίξω την ομάδα μου για 
περισσότερες επιτυχίες. Η επιτυχία των 
συνεργατών της ομάδας μου είναι το 
καλύτερο κίνητρο για την κατάκτηση του 
επόμενού μου στόχου, τον τίτλο Platin 
Orgaleader!

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, 
Anja Huth!

ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτης
από τον

07/2012

TL 
από τον

08/2014

OL 
από τον

01/2015

SOL 
από τον

04/2020

BOL 
από τον

01/2018

GOL 
από τον

04/2021

ΦΤΙΑΞΕ ΤΗ ΖΩΗ ΣΟΥ ΕΤΣΙ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ 
ΧΡΕΙΑΖΕΣΑΙ ΔΙΑΚΟΠΕΣ.

GOLD ORGALEADER

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Γερμανία

Ημερομηνία γέννησης:
3/5/1975

Οικογενειακή κατάσταση:
Αρραβωνιασμένη

Αρχικό επάγγελμα:
Φοροτεχνικός

Εταιρικό όχημα:
Audi Q7
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KARRIERE 
LAUFBAHN

Συνεργάτες 
από τον από 

06/2018

TL από 
11/2018

OL από 
12 /2018

SOL από 
08 /2019

BOL από 
04 /2019

GOL από 
11/2019

Ποιο ήταν το πρώτο όνειρο που 
πραγματοποιήσατε χάρη στην LR;
Από τότε που ήμασταν 13-14 ετών, 
δουλεύαμε πάντα παράλληλα και δεν 
είχαμε σχεδόν καθόλου χρόνο για αυτά 
που έχουν σημασία. Αφότου ξεκινήσαμε με 
την LR μπορέσαμε μετά από λίγους μήνες 
να παραιτηθούμε από τη δεύτερη δουλειά 
μας και να μειώσουμε σταδιακά τις ώρες 
εργασίας μας. 

Ποιο ήταν μέχρι τώρα το ομορφότερο 
σας στιγμιότυπο στην LR;
Είναι μια πολύ δύσκολη ερώτηση διότι 
είχαμε απίστευτα πολλές ωραίες στιγμές 
στην LR. Αλλά η πιο συγκινητική στιγμή 
για εμάς ήταν το Welcome Home Day! 
Αυτό πρέπει απλά να το ζήσει κανείς για να 
καταλάβει.

«Αγαπάμε την εταιρεία μας», διότι ...
... Η LR άλλαξε τελείως τη ζωή μας! Ζήσαμε 
αυτά τα τρία χρόνια τα σημαντικότερα 
γεγονότα στη ζωή μας, όπως το γάμο και 
τη γέννηση του παιδιού μας. Η εταιρεία 
προσαρμόζεται πάντα σε εμάς και όχι εμείς 
σε αυτή. Και για αυτό είμαστε απεριόριστα 
ευγνώμονες στην LR. 

Ποιο είναι το μεγαλύτερο πλεονέκτημα 
του τίτλου GOL;
Το ότι η LR έγινε η κύρια απασχόληση 
μας και ορίζουμε εμείς την κάθε ημέρα! 
Περνάμε το 100% της ημέρας ως γονείς και 
μόλις τα παιδιά κοιμηθούν, εργαζόμαστε. 
Τα παιδιά δηλαδή ούτε που καταλαβαίνουν 
ότι εργαζόμαστε! Είμαστε πάντα εκεί για 
αυτά και αυτό είναι το καλύτερο για εμάς!

Ποιοι είναι οι επόμενοί σας στόχοι;
Φυσικά ο επόμενος στόχος μας είναι 
ο τίτλος Platin Orgaleader, αλλά 
σημαντικότερη από τον τίτλο είναι η 
ποιότητα ζωής! Ο τίτλος Platin ήταν για 
εμάς αδιανόητος όταν γραφτήκαμε και 
μας φαινόταν τόσο μακριά, τώρα όμως 
πλησιάζει.
Πρέπει να ζούμε τα όνειρά μας αντί να 
ονειρευόμαστε μόνο τη ζωή μας. Όλοι μας 
έχουμε μόνο 24 ώρες την ημέρα. Πρέπει 
να τις χρησιμοποιούμε αποδοτικά και όχι 
μετά να αναρωτιόμαστε πώς θα ήταν εάν ... 
; Κάνουμε απλά τα λόγια πράξη!

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, 
Isolda & Daniel Michel!

ISOLDA &
DANIEL MICHEL

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ ΤΑ ΟΝΕΙΡΑ ΣΟΥ!

ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτες
από τον

02/2018

TL 
από τον

02/2019

OL 
από τον

02/2019

SOL 
από τον

06/2020

BOL 
από τον

10/2019

GOL 
από τον

04/2021

GOLD ORGALEADER

GOLD ORGALEADERS

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Γερμανία

Ημερομηνία γέννησης:
Isolda: 21/11/1992
Daniel: 22/9/1991

Οικογενειακή κατάσταση:
Παντρεμένοι 

Αρχικό επάγγελμα:
Isolda: Υπεύθυνη HR
Daniel: Κτηματομεσίτης

Εταιρικό όχημα:
Mercedes Benz GLE 53 AMG και VW Golf 8 R
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ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΟΥ ΟΡΙΟ 
ΕΙΝΑΙ Η ΘΕΛΗΣΗ ΣΟΥ!

Ποιο ήταν το πρώτο όνειρο που 
πραγματοποίησες χάρη στην LR;
Ότι αποφάσισα να έχω την LR ως κύρια 
απασχόληση και ότι έγινε κομμάτι της 
ζωής μας. Με την LR αποκτήσαμε ακόμα 
περισσότερη ποιότητα για τη ζωή μας.

Ποιο ήταν μέχρι τώρα το ομορφότερο 
σου στιγμιότυπο στην LR;
Όταν δημιούργησα την πρώτη μου 
γραμμή 21% και είδα τη λάμψη στα 
μάτια του πρώτου μου στελέχους. Από 
εκείνη τη στιγμή ήθελα να βοηθάω 
ακόμα περισσότερους ανθρώπους και να 
ξαναζήσω αυτή τη μαγική στιγμή.

«Αγαπώ την εταιρεία μου», διότι ...
... η LR μου προσφέρει ό,τι χρειάζομαι 
για την εξέλιξη μου και για να ζήσω και 
πολλές άλλες ιστορίες επιτυχίας στην 
ομάδα μου. Εδώ απολαμβάνω ελευθερία 
και ανεξαρτησία. Εν τω μεταξύ έχουμε 
δύο οχήματα της LR στην οικογένεια και 
είμαστε ευγνώμονες για την αναγνώριση 
και για κάθε βαθμίδα που κατακτήσαμε.

Ποιο είναι το μεγαλύτερο πλεονέκτημα 
του τίτλου GOL;
Η κατάκτηση του τίτλου GOL ήταν από 
την αρχή το όνειρό μου. Εστίασα σε αυτό 
και το κατάφερα. Τώρα θέλω να δείξω και 
σε άλλους ότι αυτό είναι δυνατό και να 
ενθαρρύνω και να κινητοποιήσω πολλούς 
ακόμα ανθρώπους.

Ποιος είναι ο επόμενος στόχος σου;
Ο τίτλος GOL είναι ένα σκαλοπάτι προς τη 
βαθμίδα President και για αυτό εργάζομαι 
κάθε μέρα.

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, 
Olga Warkentin!

OLGA
WARKENTIN

ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτης
από τον

05/2019

TL 
από τον

01/2020

OL 
από τον

03/2020

SOL 
από τον

06/2020

BOL 
από τον

03/2020

GOL 
από τον

04/2021

GOLD ORGALEADER

GOLD ORGALEADER

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Γερμανία

Ημερομηνία γέννησης:
29/8/1984

Οικογενειακή κατάσταση:
Παντρεμένη με 2 γιους

Αρχικό επάγγελμα:
Βοηθός σε δικηγορικό γραφείο

Εταιρικό όχημα:
Mercedes Benz
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Ποιο ήταν το πρώτο όνειρο που 
κατάφερες να πραγματοποιήσεις με 
την LR;
Το να αφιερώνω περισσότερο χρόνο 
στην οικογένειά μου και να έχω ένα 
καλό εισόδημα. Βλέπω την υπερηφάνεια 
στα μάτια των παιδιών μου και έχω το 
προνόμιο να εργάζομαι με μια τέλεια 
ομάδα.

Ποιο ήταν το ομορφότερο σου 
στιγμιότυπο στην LR;
Είναι δύσκολο να διαλέξω μόνο μια στιγμή: 
η διάκρισή μου ως SOL, ο εορτασμός των 
30 ετών LR στο Βερολίνο με τον Bruce 
Willis και η παράδοση του GLE Coupé, 
η πρώτη μου Mercedes από την LR στη 
Μαρτινίκα.

«Αγαπώ την εταιρεία μου», διότι ...
... επιτρέπει σε αυτούς που αφοσιώνονται 
πραγματικά να αλλάξουν τη ζωή τους. Έχει 
ηθικές αρχές και εστιάζει στη συνεργασία. 
Το career plan ανταμείβει την προσπάθεια. 
Επίσης, η εξαιρετική ποιότητα των 
προϊόντων είναι ένα εξαιρετικά πειστικό 
επιχείρημα.

Ποιο είναι το μεγαλύτερο πλεονέκτημα 
του τίτλου GOL;
Το ότι είμαι έμπνευση για την ομάδα μου, 
Elite System 21, και ότι τους δείχνω ότι η 
πειθαρχία, η σταθερότητα και η επιμονή 
οδηγούν εκεί όπου δεν επαρκεί μόνο το 
κίνητρο.

Το ότι έγινα η πρώτη Gold Orgaleader στις 
Αντίλλες ήταν επιπρόσθετη πρόκληση, 
λαμβάνοντας υπόψη τις δυσκολίες της 
δραστηριοποίησης σε υπερπόντια χώρα, 
μια πρόκληση στην οποία ανταποκρίθηκα 
μαζί με τα στελέχη μου στην Μαρτινίκα, 
τη Γουαδελούπη, τη Γουιάνα αλλά και τη 
Γαλλία.

Ποιοι είναι οι επόμενοί σου στόχοι;
Να δημιουργήσω και άλλα στελέχη στην 
Καραϊβική, αλλά και σε εθνικό και διεθνές 
επίπεδο και να παλέψω για τον τίτλο Platin 
Orgaleader.

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, 
Peggy Ferrand! 

ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτης
από τον

11/2013

TL 
από τον

03/2014

OL 
από τον

08/2014

SOL 
από τον

03/2015

BOL 
από τον

10/2014

GOL 
από τον

03/2021

PEGGY
FERRAND

ΚΑΝΕ ΤΑ ΛΟΓΙΑ ΠΡΑΞΕΙΣ... ΟΙ ΠΡΑΞΕΙΣ 
ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ 1000 ΛΕΞΕΙΣ.

GOLD ORGALEADER

GOLD ORGALEADERIN

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Γαλλία

Ημερομηνία γέννησης:
29/5/1976

Οικογενειακή κατάσταση:
Διαζευγμένη, 3 παιδιά

Αρχικό επάγγελμα:
Ιατρικός επισκέπτης

Εταιρικό όχημα:
GLE Coupé
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ΣΚΕΨΗ ΜΕ ΟΡΑΜΑ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΧΩΡΙΣ ΟΡΙΑ!

Ποιο ήταν το πρώτο όνειρο που 
καταφέρατε να πραγματοποιήσετε με 
την LR;
Μπορέσαμε να υλοποιήσουμε πολλά 
projects, να ανεξαρτητοποιηθούμε 
οικονομικά και να παραιτηθούμε από την 
αρχική μας δουλειά χωρίς ρίσκο.

Ποιο ήταν το ομορφότερο σας 
στιγμιότυπο στην LR;
Αυτός ο τρόπος εργασίας, χάρη στον οποίο 
μπορούμε να επιτύχουμε τους στόχους 
μας και ταυτόχρονα να καθοδηγήσουμε 
περισσότερους συνεργάτες στην 
προσπάθεια να γίνουν στελέχη. Ότι 
ανεβήκαμε στη σκηνή ως SOL στο LR 
Powerday τον Ιανουάριο του 2020.

«Αγαπάμε την εταιρεία μας», διότι ...
... Προσφέρει μοναδικές ευκαιρίες και μας 
διευκολύνει να εξελιχθούμε χωρίς κανενός 
είδους διάκριση.
Δραστηριοποιούμαστε σε έναν τομέα 
που είναι πολλά υποσχόμενος και δεν 
επηρεάζεται από την κρίση.
Η εταιρεία μας συνοδεύει στην προσωπική 
μας εξέλιξη και μας επιτρέπει να είμαστε 
χρήσιμοι για τους άλλους (τους συνεργάτες 
μας). Ταυτόχρονα γύρω μας δημιουργείται 
μια μεγάλη οικογένεια.

Ποιο είναι το μεγαλύτερο πλεονέκτημα 
του τίτλου GOL;
Ο τίτλος αυτός έκανε την ομάδα μας 
πολύ υπερήφανη διότι είναι αποτέλεσμα 
δομημένης εργασίας.

Απολαμβάνουμε την εκτίμηση και τον 
σεβασμό της οργάνωσης μας, κάτι 
που διευκολύνει τη συνεργασία μας με 
ολόκληρη την ομάδα. Το όραμά μας 
εξελίχθηκε σημαντικά.

Ποιοι είναι οι επόμενοί σας στόχοι;
Πρώτα θέλουμε να έχουμε όσο 
περισσότερα στελέχη γίνεται στην ομάδα 
μας και, γιατί όχι, να παλέψουμε για τον 
τίτλο President.

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, 
Maimouna Touty & Khaza Diop!

MAIMOUNA
TOUTY &
KHAZA DIOP

ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτες
από τον

03/2019

TL 
από τον

12/2019

OL 
από τον

06/2020

SOL 
από τον

08/2020

BOL 
από τον

07/2020

GOL 
από τον

02/2021

GOLD ORGALEADER

GOLD ORGALEADERS

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Γαλλία

Ημερομηνία γέννησης:
Maimouna: 30/9/1979
Khaza: 8/12/1972

Οικογενειακή κατάσταση:
Παντρεμένοι

Αρχικό επάγγελμα:
Maimouna: Εμπορικός αντιπρόσωπος για ορθοπεδικά είδη
Khaza: Προγραμματιστής 

Εταιρικό όχημα:
Mercedes C 300 de
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HANS & 
LIZETTE VAN 
GESTEL

Ποιο ήταν το πρώτο όνειρο που 
καταφέρατε να πραγματοποιήσετε με 
την LR;
Παραιτηθήκαμε και οι δύο από τις 
προηγούμενες εργασίες μας, ώστε να 
ζήσουμε τη ζωή μας όπως εμείς θέλουμε.

«Αγαπάμε την εταιρεία μας», διότι ...
... βοηθάμε τους άλλους σε θέματα 
υγείας, ομορφιάς και στη δημιουργία 
ενός καλύτερου μέλλοντος. Σε αυτή 
τη διαδικασία αισθανόμαστε καλά, 
γνωρίζουμε ότι κάνουμε ΚΑΛΟ.

Ποιο ήταν το ομορφότερο σας 
στιγμιότυπο στην LR;
Από τις πολλές καταπληκτικές αναμνήσεις 
που έχουμε στην LR είναι δύσκολο να 
επιλέξουμε, ωστόσο σίγουρα ένα highlight 
ήταν η κατάκτηση του τίτλου GOL, εν μέρει 
λόγω των μηνυμάτων που λάβαμε από τα 
στελέχη μας και τα παιδιά μας.

Ποιο είναι το μεγαλύτερο πλεονέκτημα 
του τίτλου GOL;
Το ότι η ομάδα μας βλέπει πλέον ότι και 
στην Ολλανδία αυτή η επιχειρηματική 
δραστηριότητα έχει δυνατότητες.

Ποιοι είναι οι επόμενοί σας στόχοι;
Platin Orgaleader!

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, 
Hans & Lizette Van Gestel!

Η LR ΕΙΝΑΙ ΧΡΥΣΟΣ!

ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτες
από τον

02/1992

TL 
από τον

04/2010

OL 
από τον

01/2013

SOL 
από τον

07/2016

BOL 
από τον

09/2014

GOL 
από τον

01/2021

GOLD ORGALEADER

GOLD ORGALEADERS

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Ολλανδία

Ημερομηνία γέννησης:
Hans: 24/6/1965
Lizette: 14/9/1966

Οικογενειακή κατάσταση:
Παντρεμένοι, 2 παιδιά

Αρχικό επάγγελμα:
Hans: Account Manager
Lizette: Σύμβουλος διαχείρισης χρέους

Εταιρικό όχημα:
Mercedes-Benz GLE 500e SMART for Four
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BICH NGA 
PHAM THI

Ποιο ήταν το πρώτο όνειρο που 
κατάφερες να πραγματοποιήσεις χάρη 
στην LR;
Είχα την ευκαιρία να βοηθήσω πολλούς 
ανθρώπους από την βιετναμέζικη 
κοινότητα μου και να τους παρουσιάσω 
την LR. Έτσι γνώρισαν ένα νέο είδος 
επιχειρηματικής δραστηριότητας, με 
το οποίο βελτίωσαν τη ζωή τους. Η LR 
μου έδωσε την ευκαιρία να αφιερωθώ 
περισσότερο στην οικογένειά μου.
Επίσης είχα τη δυνατότητα να συνδυάσω 
την εργασία με τα ταξίδια. Κυρίως κέρδισα 
ελευθερία. Αγαπάω αυτή την εργασία 
διότι δεν εξαρτώμαι από τίποτα και από 
κανέναν.

Ποια ήταν το ομορφότερα σας 
στιγμιότυπα στην LR;
Τα ομορφότερα μου στιγμιότυπα είναι 
κυρίως όταν νιώθω ότι εμπνέω άλλους 
ανθρώπους με τη θετική μου ενέργεια 
ή την ιστορία μου. Το ότι κάνω κάτι που 
βοηθά τους άλλους με γεμίζει και μου δίνει 
ευτυχία.

«Αγαπώ την εταιρεία μου», διότι ...
... με διευκολύνει να βελτιώνω την υγεία 
άλλων ανθρώπων με εξαιρετικά προϊόντα. 
Χάρη στην LR μπορώ να διαμορφώνω τη 
ζωή μου όπως επιθυμώ.

Ποιο είναι το μεγαλύτερο πλεονέκτημα 
του τίτλου Gold Orgaleader;
Το καλύτερο είναι η ελευθερία που 
αποκτάς – ελευθερία χρόνου και 
οικονομική ελευθερία.

Ποιος είναι ο επόμενος μεγάλος 
στόχος σου;
Ο επόμενος στόχος μου είναι να δείξω 
αυτή την υπέροχη ευκαιρία σε όσο 
περισσότερους ανθρώπους μπορώ και 
να τους παρουσιάζω υψηλής ποιότητας 
προϊόντα.

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, Bich 
Nga Pham Thi!

ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτης
από τον

07/2018

TL 
από τον

08/2018

OL 
από τον

03/2019

SOL 
από τον

09/2020

BOL 
από τον

08/2019

GOL 
από τον

12/2020

ΕΑΝ ΣΚΕΦΤΕΣΑΙ ΝΑ ΤΑ ΠΑΡΑΤΗΣΕΙΣ, 
ΡΩΤΑ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΣΟΥ ΓΙΑΤΙ ΞΕΚΙΝΗΣΕΣ.

GOLD ORGALEADER

GOLD ORGALEADER

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Τσεχία

Ημερομηνία γέννησης:
27/8/1970

Οικογενειακή κατάσταση:
Παντρεμένη

Αρχικό επάγγελμα:
LR – Πλήρης απασχόληση

Εταιρικό όχημα:
Mercedes GLC 220d 4m coupé



26 | LR CAREER 10/2021

Ποιο ήταν το πρώτο όνειρο που 
πραγματοποιήσατε χάρη στην LR;
Χάρη στην LR πραγματοποιήσαμε τα 
όνειρά μας! Το πρώτο μεγάλο όνειρο ήταν 
να επιτύχουμε την επιβεβαίωση για ένα 
premium LR αυτοκίνητο Mercedes Benz.

Ποιο ήταν το ομορφότερο σου 
στιγμιότυπο στην LR;
Η συμμετοχή μας στην κρουαζιέρα της LR 
με το σκάφος AIDA PRIMA το 2018.

«Αγαπάμε την εταιρεία μας», διότι ...
... τα προϊόντα της είναι υπέροχα και 
θεραπευτικά. Βοηθούν εμάς και τους 
γνωστούς μας με διάφορες παθήσεις 

από τις οποίες υποφέρουμε για πολλά 
χρόνια, οι οποίες παρά τη χρήση πολλών 
άλλων φαρμάκων στην αγορά, δεν έχουν 
βελτιωθεί σημαντικά. Χάρη στην LR έχουμε 
μια ζωή που επιθυμούσαμε εδώ και πολλά 
χρόνια – έχουμε περισσότερο χρόνο για 
την οικογένεια, οργανώνουμε οι ίδιοι την 
εργασία μας και τον απαιτούμενο ελεύθερο 
χρόνο. Κυρίως έχουμε τη δυνατότητα να 
γνωρίσουμε τέλειους συνεργάτες και να 
συνεργαστούμε μαζί τους. Η συνεργασία 
βρίσκεται στο κέντρο του ενδιαφέροντος, 
το career plan επιβραβεύει τον κάθε 
συνεργάτη ανάλογα με την επίδοση του. Η 
εξαιρετική ποιότητα των προϊόντων είναι 
επίσης καθοριστικής σημασίας.

Ποιο είναι το μεγαλύτερο πλεονέκτημα 
του τίτλου Gold Orgaleader;
Κινητοποιούμε εκείνους που έχουν 
αμφιβολίες, ώστε να έχουν επιτυχίες και να 
φτάσουν σε νέα επίπεδα. Χάρη στην LR, 
βρήκαμε το αγαπημένο μας επάγγελμα και 
αποκτήσαμε οικονομική ανεξαρτησία.

Ποιος είναι ο επόμενος μεγάλος 
στόχος σας;
Σε κάθε περίπτωση, να μαθαίνουμε 
καινούργια πράγματα και να συλλέγουμε 
περισσότερες εμπειρίες.

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, 
Tu Pham Thi & Huu Hung Ho!

ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτες
από τον

01/2017

TL 
από τον

01/2018

OL 
από τον

07/2018

SOL 
από τον

01/2020

BOL 
από τον

10/2018

GOL 
από τον

12/2020

TU PHAM THI & 
HUU HUNG HO

Η ΖΩΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΑΣ ΡΙΞΕΙ, ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΑΣ 
ΠΡΟΔΩΣΟΥΝ, ΩΣΤΟΣΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΘΥΜΑΣΤΕ: ΤΟ ΝΑ 
ΞΑΝΑΣΗΚΩΘΕΙΤΕ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗ»

GOLD ORGALEADER

GOLD ORGALEADERS

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Τσεχία

Ημερομηνία γέννησης:
16/4/1970

Οικογενειακή κατάσταση:
Παντρεμένοι

Αρχικό επάγγελμα:
Επιχειρηματίες

Εταιρικό όχημα:
Mercedes-Benz GLC Coupé
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ΔΕΝ ΤΑ ΠΑΡΑΤΑΜΕ ΠΟΤΕ!
Ποιο ήταν το πρώτο όνειρο που 
κατάφερες να πραγματοποιήσεις χάρη 
στην LR;
Χάρη στο εισόδημά μου μέσω της LR, δεν 
χρειάζεται πλέον να προσέχω τις τιμές και 
απλά ψωνίζω ανάλογα με τις επιθυμίες και 
τις ανάγκες μου.

Ποια ιδιαίτερη ανάμνηση συνδέεις με 
την LR;
Μια πολύ ιδιαίτερη εμπειρία ήταν για εμένα 
το ταξίδι στην Αφρική. Εκεί μπόρεσα να 
βυθιστώ στην ατμόσφαιρα της Σαβάνας 
και να βρεθώ πολύ κοντά στα άγρια ζώα 
που ζουν εκεί.

«Αγαπώ την εταιρεία μου», διότι ...
... από την πρώτη στιγμή αισθάνθηκα 
αγάπη. Κατά την περίοδο που μου 
παρουσίασαν την LR, βρισκόμουν σε 
μια φάση αυτογνωσίας. Ωστόσο αμέσως 
αναγνώρισα ότι αυτή ήταν η κατάλληλη 
δουλειά για μένα – παρότι δεν είχα ακόμα 
κανενός είδους εμπειρία στη δημιουργία 
ομάδας. Δεν γνώριζα τίποτα σχετικά με την 
LR δραστηριότητα.
Αγαπώ την LR διότι βελτίωσε σημαντικά τη 
δική μου ποιότητα ζωής αλλά και πολλών 
ανθρώπων.

Ποιο είναι το μεγαλύτερο πλεονέκτημα 
του τίτλου GOL;
Η ελευθερία, η ασφάλεια για το μέλλον 
και το σταθερό εισόδημα. Χάρη σε αυτά, 
μπορώ να απολαμβάνω καθημερινά 
όλα όσα χρειάζομαι, αλλά και να ζω στο 
διαμέρισμα των ονείρων μου.

Ποιοι είναι οι επόμενοί σου στόχοι;
Επιθυμώ να βοηθήσω όσο περισσότερους 
συνεργάτες μπορώ να επιτύχουν το 
επίπεδο στο οποίο έφτασα εγώ. Εκτός 
αυτού, από τότε που αποφάσισα οριστικά 
να κάνω καριέρα στην LR, έχω βάλει 
στόχους για τα επόμενα πέντε χρόνια και 
μάλιστα να επιτύχω τον ανώτερο τίτλο στο 
σχέδιο καριέρας μας.

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, 
Halyna Shevchyshyn! 

HALYNA 
SHEVCHYSHYN

ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτης
από τον

06/2014

TL 
από τον

03/2016

OL 
από τον

06/2016

SOL 
από τον

01/2019

BOL 
από τον

06/2018

GOL 
από τον

01/2021

GOLD ORGALEADER

GOLD ORGALEADER

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Ουκρανία

Ημερομηνία γέννησης:
16/8/1982

Εταιρικό όχημα:
Volkswagen Tiguan
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KARRIERE 
LAUFBAHN

Συνεργάτες 
από τον από 

06/2018

TL από 
11/2018

OL από 
12 /2018

SOL από 
08 /2019

BOL από 
04 /2019

GOL από 
11/2019

Ποιο ήταν το πρώτο όνειρο που 
πραγματοποιήσατε χάρη στην LR;
Εδώ και 12 χρόνια, πραγματοποιούμε 
χάρη στην LR όνειρα που στο παρελθόν 
δεν είχαμε καν. Αλλά το πρώτο όνειρο που 
έγινε πραγματικότητα ήταν ότι πήραμε στα 
χέρια μας τον έλεγχο του χρόνου και της 
καθημερινότητάς μας.

Ποιο ήταν το ομορφότερο σου 
στιγμιότυπο στην LR;
Για εμάς, οι ωραιότερες στιγμές στην 
LR είναι όταν είμαστε στη σκηνή με 
τα στελέχη μας και οδηγούμε τους 
συνεργάτες μας προς την επιτυχία, αλλά και 
τα ταξίδια που κάνουμε σε όλο τον κόσμο.

«Αγαπάμε την εταιρεία μας», διότι ...
... η LR μας δίνει την ευκαιρία να 
διαμορφώσουμε εμείς τη ζωή που θέλουμε 
να ζήσουμε και να την απολαύσουμε στο 
100%.

Ποιο είναι το μεγαλύτερο πλεονέκτημα 
του τίτλου GOL;
Ένα από τα καλύτερα πράγματα που 
μας προσφέρει ο νέος τίτλος είναι η 
σταθερότητα, η οποία προέρχεται από το 
μεγάλο αριθμό έμπειρων στελεχών στην 
οργάνωσή μας, στα οποία έχουμε μεγάλη 
εμπιστοσύνη.

Ποιοι είναι οι επόμενοί σας στόχοι;
Να είμαστε ένα ισχυρό πρότυπο, 
επιτυγχάνοντας τους επόμενους τίτλους 
στο career plan και υπερβαίνοντας το ένα 
εκατομμύριο PW μηνιαίο τζίρο.

Τι άλλο θα θέλατε να πείτε στους 
συνεργάτες της LR;
Ό,τι ονειρεύεστε βρίσκεται στα χέρια 
σας με την LR, εφόσον είστε έτοιμοι να 
πληρώσετε το τίμημα της επιτυχίας.

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, 
Tanya Doseva & Yuliyan Ognyanov!

TANYA DOSEVA &
YULIYAN OGNYANOV

ΟΛΑ ΕΙΝΑ ΔΥΝΑΤΑ ΟΤΑΝ ΤΟ ΘΕΛΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ – 
ΚΑΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΔΩ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟ ΑΠΟΔΕΙΞΟΥΜΕ

ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτες
από τον

02/2009

TL 
από τον

05/2010

OL 
από τον

12/2010

SOL 
από τον

02/2020

BOL 
από τον

02/2019

GOL 
από τον

04/2021

GOLD ORGALEADER

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Βουλγαρία

Ημερομηνία γέννησης:
Tanya: 12/6/1944
Yuliyan: 29/4/1983

Οικογενειακή κατάσταση:
Tanya: χήρα
Yuliyan: Παντρεμένος, 2 παιδιά

Αρχικό επάγγελμα:
Tanya: Χορογράφος
Yuliyan: πρώην DJ και επιχειρηματίας

Εταιρικό όχημα:
Mercedes GLC 2020

GOLD ORGALEADERS
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Alison De Wolf
Βέλγιο

Συνεργάτες από τον από 07.2020
TL από 02.2021
OL από 02.2021

BOL από 03.2021
SOL από 04.2021

Lukas Anca
Γερμανία »

Συνεργάτες από τον από 04.2020
TL από 08.2020
OL από 08.2020

BOL από 08.2020
SOL από 01.2021

SILVER ORGA LEADERS

Olesja Berger

Συνεργάτες από τον από 01.2019
TL από 12.2019
OL από 02.2020

BOL από 08.2020
SOL από 04.2021

Carolin Gräfe

Συνεργάτες από τον από 05.2019
TL από 05.2020
OL από 10.2020

BOL από 12.2020
SOL από 04.2021

Αναγνώριση:
•  Επιλογή ανάμεσα σε διαφορετικά  

μοντέλα αυτοκινήτων
•  Τιμητική Καρφίτσα από χρυσό,  

στολισμένη με 4 πολύτιμους λίθους

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (των 500 PW),  
εκ των οποίων 4 γραμμές 21% + 12000 PW υπόλοιπος 
τζίρος ή πάνω από 5 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 200.000 € το χρόνο
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Birte Kehl
Γερμανία »

Συνεργάτες από τον από 01.2013
TL από 09.2020
OL από 11.2020

BOL από 01.2021
SOL από 04.2021

Ulrike Lorenz

Συνεργάτες από τον από 11.2013
TL από 05.2019
OL από 10.2019

BOL από 04.2020
SOL από 04.2021

SILVER ORGA LEADERS

Συνεργάτες από τον από 07.2004
TL από 04.2020
OL από 10.2020

BOL από 11.2020
SOL από 12.2020

Συνεργάτες από τον από 07.2015
TL από 09.2016
OL από 03.2017

BOL από 10.2018
SOL από 02.2021

Dirk Räbber Enrico Schumacher

Αναγνώριση:
•  Επιλογή ανάμεσα σε διαφορετικά  

μοντέλα αυτοκινήτων
•  Τιμητική Καρφίτσα από χρυσό,  

στολισμένη με 4 πολύτιμους λίθους

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (των 500 PW),  
εκ των οποίων 4 γραμμές 21% + 12000 PW υπόλοιπος 
τζίρος ή πάνω από 5 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 200.000 € το χρόνο
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SILVER ORGA LEADERS

Yaqine Cheikh
Γαλλία »

Συνεργάτες από τον από 05.2018
TL από 12.2019
OL από 01.2020

BOL από 07.2020
SOL από 04.2021

Ndeye Khady Sow

Συνεργάτες από τον από 04.2019
TL από 01.2020
OL από 07.2020

BOL από 10.2020
SOL από 03.2021

Oitoiniya & Youssouf Mohamed

Συνεργάτες από τον από 01.2017
TL από 01.2018
OL από 09.2018

BOL από 08.2020
SOL από 12.2020

Aissatou Lucienne Sylla

Συνεργάτες από τον από 02.2019
TL από 10.2019
OL από 10.2019

BOL από 06.2020
SOL από 12.2020

Αναγνώριση:
•  Επιλογή ανάμεσα σε διαφορετικά  

μοντέλα αυτοκινήτων
•  Τιμητική Καρφίτσα από χρυσό,  

στολισμένη με 4 πολύτιμους λίθους

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (των 500 PW),  
εκ των οποίων 4 γραμμές 21% + 12000 PW υπόλοιπος 
τζίρος ή πάνω από 5 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 200.000 € το χρόνο
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Urszula Zięba & Wojciech Zając 

Συνεργάτες από τον από 01.2018
TL από 01.2019
OL από 01.2019

BOL από 04.2020
SOL από 04.2021

SILVER ORGA LEADERS

Danny de Fauw
Ολλανδία

Συνεργάτες από τον από 04.1993
TL από 12.1994
OL από 08.1999

BOL από 05.2012
SOL από 04.2021

Agnieszka Kaim & Ryszard Kaim 
Πολωνία »

Συνεργάτες από τον από 07.2014
TL από 06.2015
OL από 08.2016

BOL από 08.2017
SOL από 12.2020

Συνεργάτες από τον από 10.2015
TL από 02.2017
OL από 03.2017

BOL από 05.2019
SOL από 01.2021

Paweł Plinta

Αναγνώριση:
•  Επιλογή ανάμεσα σε διαφορετικά  

μοντέλα αυτοκινήτων
•  Τιμητική Καρφίτσα από χρυσό,  

στολισμένη με 4 πολύτιμους λίθους

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (των 500 PW),  
εκ των οποίων 4 γραμμές 21% + 12000 PW υπόλοιπος 
τζίρος ή πάνω από 5 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 200.000 € το χρόνο
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SILVER ORGA LEADERS

Wiesława Znojek & Grzegorz Znojek 
Πολωνία

Συνεργάτες από τον από 12.2014
TL από 10.2015
OL από 03.2016

BOL από 08.2017
SOL από 12.2020

Ionut Si Lucia & Sandra Burcea
Ρουμανία

Συνεργάτες από τον από 06.2016
TL από 05.2018
OL από 10.2018

BOL από 01.2019
SOL από 01.2021

Burliyat & Abbas Abakarovy
Ρωσία »

Συνεργάτες από τον από 04.2012
TL από 03.2016
OL από 12.2018

BOL από 12.2019
SOL από 11.2020

Aminat Daudova

Συνεργάτες από τον από 08.2019
TL από 07.2020
OL από 07.2020

BOL από 07.2020
SOL από 01.2021

Αναγνώριση:
•  Επιλογή ανάμεσα σε διαφορετικά  

μοντέλα αυτοκινήτων
•  Τιμητική Καρφίτσα από χρυσό,  

στολισμένη με 4 πολύτιμους λίθους

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (των 500 PW),  
εκ των οποίων 4 γραμμές 21% + 12000 PW υπόλοιπος 
τζίρος ή πάνω από 5 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 200.000 € το χρόνο
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Aleksej & Dana Ziminy
Ρωσία

Συνεργάτες από τον από 04.2013
TL από 09.2013

OL από  01.2014
BOL από 05.2020

SOL από 11.2020

SILVER ORGA LEADERS

Συνεργάτες από τον από 05.2016
TL από 06.2018
OL από 12.2018

BOL από 09.2019
SOL από 02.2021

Συνεργάτες από τον από 01.2004
TL από 11.2010
OL από 04.2012

BOL από 10.2017
SOL από 01.2021

Tomáš Růžička
Τσεχική Δημοκρατία

Iryna Davydenko & Hennadii Nesterenko
Ουκρανία »

Oleksandr & Inna Mel'nyk

Συνεργάτες από τον από 09.2014
TL από 02.2016
OL από 05.2018

BOL από 12.2020
SOL από 02.2021

Αναγνώριση:
•  Επιλογή ανάμεσα σε διαφορετικά  

μοντέλα αυτοκινήτων
•  Τιμητική Καρφίτσα από χρυσό,  

στολισμένη με 4 πολύτιμους λίθους

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (των 500 PW),  
εκ των οποίων 4 γραμμές 21% + 12000 PW υπόλοιπος 
τζίρος ή πάνω από 5 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 200.000 € το χρόνο
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SILVER ORGA LEADERS

Olha & Serhiy Shapran
Ουκρανία

Συνεργάτες από τον από 05.2015
TL από 03.2016
OL από 06.2016

BOL από 02.2020
SOL από 02.2021

Katalin Boda & Attila Bazsó
Ουγγαρία

Συνεργάτες από τον από 11.2015
TL από 11.2016
OL από 02.2018

BOL από 08.2018
SOL από 11.2020

Παρακαλούμε λάβετε υπόψη:
Οι επιβεβαιώσεις αφορούν 
το χρονικό διάστημα από τον 
Δεκέμβριο του 2020 έως τον 
Απρίλιο του 2021.
Αυτό ισχύει σε όλες τις σχετικές 
σελίδες.

Αναγνώριση:
•  Επιλογή ανάμεσα σε διαφορετικά  

μοντέλα αυτοκινήτων
•  Τιμητική Καρφίτσα από χρυσό,  

στολισμένη με 4 πολύτιμους λίθους

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (των 500 PW),  
εκ των οποίων 4 γραμμές 21% + 12000 PW υπόλοιπος 
τζίρος ή πάνω από 5 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 200.000 € το χρόνο



Stephan KnüpferBirte Kehl Katrin König
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BRONZE ORGA LEADERS

Alison De Wolf
Βέλγιο »

Carolin Gräfe

Anja Jobst

Gergana Borisova & Radostin Taskov

David Zlatinov & Ralitsa 
Zlatinova
Βουλγαρία »

Kouakou & Marie Chantal Allaly 
Gohourou

Regina Büchele

Chantal Mubenga Basoka

Britta Adelsbach
Γερμανία »

Tiffany Bollin

Melissa Forell Marina Gökcesu Antje Bettina Götz

Arlinda Hoxha Marcel & Katharina Hülsmann Laura Ilk Petra Janßen

Αναγνώριση:
•  Τιμητική Καρφίτσα από χρυσό,  

στολισμένη με 2 πολύτιμους λίθους
•  Εκπαίδευση και συμμετοχή σε ειδικά 

σεμινάρια

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (των 500 PW),  
εκ των οποίων 2 γραμμές 21% + 12000 PW υπόλοιπος  
τζίρος ή 3 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 85.000 € το χρόνο



BRONZE ORGA LEADERS

Katharina KusminTanja Kulke
Γερμανία »

Sarah Landmann Maike Ostendörp 

Birgit QuindersJacquelin Ostermeier Rosi Rosenbaum Elisabeth Scheiermann

Natascha & Kevin Siegel Jannik & Lara Wesselmann Bertille Ales
Γαλλία »

Brigitte Cechowski

Ousmane & Kankou Coulibaly Cisse Diabira Mamoye Diawara
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Carlos Gomes TavaresVincent Jaffier

Ndeye Fatou Sene

Konstantinos Konstantinou
Ελλάδα

Salvatrice D'Alessandro
Ιταλία »

Αναγνώριση:
•  Τιμητική Καρφίτσα από χρυσό,  

στολισμένη με 2 πολύτιμους λίθους
•  Εκπαίδευση και συμμετοχή σε ειδικά 

σεμινάρια

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (των 500 PW),  
εκ των οποίων 2 γραμμές 21% + 12000 PW υπόλοιπος  
τζίρος ή 3 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 85.000 € το χρόνο



Zalina IsmailovaSchamil' Gitinov & Lejla Ajde-
mirova

Bozhena Kondraschova Taus Magomadova
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BRONZE ORGA LEADERS

Jana Batterfild
Ρωσία »

Zargan & Alikhan Gazievy

Il'ya Golovko
Καζακστάν 

Sabrina Tosatti & Daniele 
Spreafico

Khoudia Sarr & Tamsir Momath 
Niang
Ιταλία »

Ryszard Putiatycki

Joseph G. Kobe
Ολλανδία 

Wojciech Chomański
Πολωνία »

Małgorzata Przegienda Beata Tomaszewska

Silvia Rodrigues Duarte
Πορτογαλία 

Nicoleta Blaj
Ρουμανία 

Tat'yana Butina

Chadizhat Daudova Larisa Yezidova Aneta Gazieva

Αναγνώριση:
•  Τιμητική Καρφίτσα από χρυσό,  

στολισμένη με 2 πολύτιμους λίθους
•  Εκπαίδευση και συμμετοχή σε ειδικά 

σεμινάρια

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (των 500 PW),  
εκ των οποίων 2 γραμμές 21% + 12000 PW υπόλοιπος  
τζίρος ή 3 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 85.000 € το χρόνο



BRONZE ORGA LEADERS

Zukhra & Magomedrasul  
Magomedovy
Ρωσία »

Anton Skripkin Mgr. Barbara Arendášová
Σλοβακία

Dominika Korandová

Stanislav Dušek
Τσεχική Δημοκρατία »

Markéta Bohatová &  
Petr Bohata

Dalibor Čmolík Margita Kalvarová

Phuong Nguyen Thi & Thuy Nguyen 
Thi

Martina Rajzrová Bc. Nikola Zemanová Svitlana Arseniy
Ουκρανία »

Oleksandr & Inna Mel'nyk
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Zsuzsanna Meinczingerné 
Vágner & Péter Meinczinger
Ουγγαρία »

László Juhász

Olena & Valeriya Vertyns'kiVolodymyr Potapov &  
Ilona Potapova

Περισσότεροι Bronze Orga Leaders χωρίς διαθέσιμη 
φωτογραφία:

Γερμανία
Angelique Schumacher

Τσεχική Δημοκρατία
Hieu Dang Trung & Thi Ty Pham
Thu Vu Thi & Thi Thoa Vu

Αναγνώριση:
•  Τιμητική Καρφίτσα από χρυσό,  

στολισμένη με 2 πολύτιμους λίθους
•  Εκπαίδευση και συμμετοχή σε ειδικά 

σεμινάρια

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (των 500 PW),  
εκ των οποίων 2 γραμμές 21% + 12000 PW υπόλοιπος  
τζίρος ή 3 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 85.000 € το χρόνο
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Tina Harnisch Melanie Hartmann &  
Gudrun Gopp

Evelin Heitmann Juliane Herud

Hai Vu HongCarina Heßling

ORGA LEADERS

Sarah Anca Silvia Aretz

Eli Delvo
Βέλγιο »

Arlinda Hoxha

Christopher Grunert

Eudoxie Domonhedo Noëlla Rwakabuba

Ina Jungermann

Viviane Tshibola

Dimitar Stefanov Ivaylo Tsekov &  
Daniela Sumerska

Nicole Muteta Lengwe

Laura Ilk

Alison De Wolf Fatme Akifova
Βουλγαρία »

Mr. Kristiyan Aleksandrov Yuliya Gogova &  
Peyko Vasilev

Iliya Medarov &  
Hristina Medarova

Tatiana Adam
Γερμανία »

Vanessa Beckert Celine Beiersdorf Marina GökcesuAngelina DolenskiHelena Becker

Αναγνώριση:
•  Επιλογή ανάμεσα σε διαφορετικά  

μοντέλα αυτοκινήτων
• Συμμετοχή στην OL Academy

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (500 PW)  
με 24.000 PW συνολικό τζίρο ή 12.000 PW υπόλοιπο  
τζίρο με 1 γραμμή 21% ή 2 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 45.000 € το χρόνο
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Andreas Rahn Alina Rother Dirk Sauerland Elisabeth Scheiermann

Silke Maria SchneiderEkaterina Schnarr

Jannis Meyer

Erik Pflaum

Kristin Pirone

Galina Kaiser
Γερμανία »

Monika Lemke Olga Lust

Elena Kateli Michaela Keerl Vroni Koch Silvia Krastanova

Vivien Matthiaschk

Linda Nedo Nicole Neubert Iman Omeirat Jacquelin Ostermeier

Viktoria Neddermann

ORGA LEADERS

Helmut van Limbeek

Sokhna Diouf

Ronald Villmann Mamadou Barry &  
Assiatou Diallo
Γαλλία »

Neige Boublil Dagmara & Ramzan  
Dakhaeva

Meghane Delaine Maqueline Demosthene

Αναγνώριση:
•  Επιλογή ανάμεσα σε διαφορετικά  

μοντέλα αυτοκινήτων
• Συμμετοχή στην OL Academy

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (500 PW)  
με 24.000 PW συνολικό τζίρο ή 12.000 PW υπόλοιπο  
τζίρο με 1 γραμμή 21% ή 2 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 45.000 € το χρόνο
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Ramata Thiam Diara & Abubacarr Waggeh Camille Weber Kyriakos & Sofia Alexiou
Ελλάδα »

Christos Anastasi Georgios Enriko Xanthopoulos 
& Irini Georgiou

Stefanos Andreou

ORGA LEADERS

Djeneba Fofana Laura Fuchs

Gabriel & Delphine Roux

Matthieu Dubreuil
Γαλλία »

Enoch Effah

Vincent Jaffier Salimata Ladji Celine Lalondre Anthony Lobreau Manuela Lorente

Jean Luc & Laurence Garcia

Petros Remondos &  
Christina Kokkou

Maria Riga

Christos Stergiou & Olga 
Karatza

Ioannis Velianitis

Schanibek Schauyrov &  
Majya Schauyrova

Jo-Ann de Fauw
Ολλανδία »

Fotoula Rizou Stefania Gaudino & Diego 
Morelli
Ιταλία »

Mame Khardiata Gueye

Khoudia Sarr & Tamsir  
Momath Niang

Valentina Korobelya
Καζακστάν »

Nursultan Rasilev &  
Lyazzat Tileuova

Αναγνώριση:
•  Επιλογή ανάμεσα σε διαφορετικά  

μοντέλα αυτοκινήτων
• Συμμετοχή στην OL Academy

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (500 PW)  
με 24.000 PW συνολικό τζίρο ή 12.000 PW υπόλοιπο  
τζίρο με 1 γραμμή 21% ή 2 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 45.000 € το χρόνο
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Małgorzata Przegienda

Christell Bogstrand &  
Vidar Kristoffersen
Νορβηγία

Michael Bader
Αυστρία »

Piotr Arendowski
Πολωνία »

Anna & Wojciech Łagoda 

Anna & Roland Pientka

Joseph G. Kobe
Ολλανδία

Beata Chwalba Krzysztof Data Agata Grabiec-Cywka Joanna & Łukasz Kluczyk 

Dawid BuchalikZuzanna Bedyniak-Kierc & Jakub 
Kierc 

ORGA LEADERS

Alfred Putzgruber Helmut & Claudia Rauch

Kerstin KnauderDeniel Hoffmann

Agnieszka Sarnecka Justyna Skiba Monika Stopka

Robert Świerk Katarzyna Trombik Marzena & Janusz Walczak Gabriela Adam
Ρουμανία »

Endre-Istvan Farkas

Roxana Gafia Dancs Pfa Sebastian & Ancuta Ionela 
Rus

Roberta Farkas Mihaela Munteanu & Diana 
Patulea

Aliya & Marat Aklasovy
Ρωσία »

Αναγνώριση:
•  Επιλογή ανάμεσα σε διαφορετικά  

μοντέλα αυτοκινήτων
• Συμμετοχή στην OL Academy

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (500 PW)  
με 24.000 PW συνολικό τζίρο ή 12.000 PW υπόλοιπο  
τζίρο με 1 γραμμή 21% ή 2 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 45.000 € το χρόνο
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Taus Magomadova

Pavel & Evgeniya Maz Olga Meshkova Ljubov' Nazarova Elena RevenkovaTatiana Parfenova

ORGA LEADERS

Mikhail & Liliana Chirkovy

Zalina Ismailova

Olga Abdrakhmanova
Ρωσία »

Aset Edisoltanova Aksana & Tamila  
Edisoltanovy

Larisa Yezidova Vera & Leonid Fedorovy Farida Gaybieva

Chadizhat Daudova

Josef Cemper & Jana  
Cemperová
Τσεχική Δημοκρατία »

Elina Saieva Anna Semikova Alina TerekhinaZulikhan Shamaeva Sára Baťalíková
Σλοβακία »

Oľga Lacová &  
Ing. Rastislav Laco

Ing. Ľubomír Trlík Pavol Valo Maria Martinez Mosquera
Ισπανία

Bassel Mohammed Omran  
Al Khaffad
Τουρκία 

Miluše Laštovičková &  
Jaroslav Laštovička

Simona Lukášová Pavel Novák & Renata NovákováJana Korejtková

Αναγνώριση:
•  Επιλογή ανάμεσα σε διαφορετικά  

μοντέλα αυτοκινήτων
• Συμμετοχή στην OL Academy

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (500 PW)  
με 24.000 PW συνολικό τζίρο ή 12.000 PW υπόλοιπο  
τζίρο με 1 γραμμή 21% ή 2 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 45.000 € το χρόνο
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Mgr. Jana Vránová Anna & Andrii Klymok 
Ουκρανία »

Yevheniy & Iryna Petrenko Vira Samar' & Ol'ha  
Honcharenko

Maryna Serbinenko Ibolya Csehi & Erika Vajda
Ουγγαρία »

V'yacheslav Tryapitsyn & 
Nataliya Tryapitsyna

MUDr. Michala Vachulková Josef VonostránskýIng. Marcela Nováková &  
Otakar Novák
Τσεχική Δημοκρατία »

ORGA LEADERS

Anita Páskuj-Szabó & Attila 
Páskuj

Anita Szabóné Csisztu & Imre 
Szabó

Viktória Varga & Zsolt József 
Ticzer

Mónika Weisz & Mirabella SzitaEleonóra Székelyné Burai & 
Jenő Attila Székely

Ramóna Kata KürtiAnikó Csontos & Sándor Fúró Zsuzsanna Dömötör Erika Faragóné Ungvári &
Zoltán Zsolt Faragó

László Juhász

Περισσότεροι Orga Leaders χωρίς διαθέσιμη φωτογραφία:

Γερμανία
Labinota Berila
Milana Chuzhigaeva
Alena Heister
Olesa Klink
Moritz Messing
Andreas Neufert &  
Nicole Fischer
Sanja Piwo
Gordon Viergutz
Sarah Weih & Juniel Casipit

Φινλανδία
Olga Larkina

Γαλλία
Niagne Sylla

Ρωσία
Khadizhat Azimova 
Khava Gerimsultanova 
Murat Koysultanov 

Ελβετία
Martin & Catherine Schacher

Ισπανία
Ndeye Awa & Diallo  
Mouhamadou  
Moustapha Mbacke      
Daniel Simon

Τσεχική Δημοκρατία
Hieu Dang Trung & Thi Ty Pham 
Minh Nguyet Dinh

Παρακαλούμε λάβετε 
υπόψη:
Οι επιβεβαιώσεις αφορούν 
το χρονικό διάστημα από 
τον Δεκέμβριο του 2020 
έως τον Απρίλιο του 2021.
Αυτό ισχύει σε όλες τις 
σχετικές σελίδες.

Αναγνώριση:
•  Επιλογή ανάμεσα σε διαφορετικά  

μοντέλα αυτοκινήτων
• Συμμετοχή στην OL Academy

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 6 active lines (500 PW)  
με 24.000 PW συνολικό τζίρο ή 12.000 PW υπόλοιπο  
τζίρο με 1 γραμμή 21% ή 2 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 45.000 € το χρόνο
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Celine Beiersdorf

Gabriela Idrizi
Αλβανία »

Brilanda Kraja Sylvie De Backer 
Βέλγιο »

Suzie Fouemi

Eudoxie DomonhedoNouria Barrahou

Marie Chantal   
Gohourou

Chanelle Kaneza Helyanne Komanda  
Bamuanya

Laila Mertens

Gancho Lozanov & 
Tanya Lozanova

Robertine Arlette & Owona 
Meffo

Khadidiatou Seydi Kristien Van de Ven Yves Vuya Kubangila 
& Genotte Wanet 
Masengu

Alison De Wolf Ivaylo Bachvarov & 
Natali Bachvarova
Βουλγαρία »

Dimitar Borovinov

Lyudmila Damyanova 
& Tsvetomir Tsenov

Dilyan Denkov & Nadya 
Grozdanova

Galya Dimitrova & 
Angelina Yordanova

Snezhana Ivanova 
& Ivan Ivanov

Marina IvanovaKostadin Ivanov & 
Stanislava  
Mehandzhiyska 

Angel Matsanov

Helena Becker

Jagoda AydinogluSarah Anca

Vanessa Beckert

Silviya Stoyanova & 
Yuliyan Stoyanov

Tatiana Adam
Γερμανία »

TEAM LEADERS

Denis Berger Nico Bettac Carina Birk

Doreen Cebulla Julienne Danielle Dupong Jaroslava Dönnebrink Anja Ewert Anke Fahrendholz Peter Fischer

Modou Diagne

Αναγνώριση:
• Αυτόματη πρόσκληση σε LR Events
• Τιμητική καρφίτσα από ασήμι
• Αποκλειστική τηλεφωνική γραμμή

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 4 active lines (500 PW) και 
16.000 PW συνολικός τζίρος ή  4.000 PW υπόλοιπος 
τζίρος με 1 γραμμή 21% ή 2 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 35.000 € το χρόνο
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TEAM LEADERS

Melanie Hartmann & 
Gudrun Gopp

Christopher GrunertNadine Fuchs
Γερμανία »

Marina Gökcesu Laura Heil

Galina Kaiser

Sophie & Kweku JohnsonLaura Ilk

Elena Kateli

Evelin Heitmann Juliane Herud Carina Heßling Arlinda Hoxha

Felix Heckmann

Sabrina Knebelkamp Silvia Krastanova Lothar Kruse Herolind Latifi

Sebastian Lexy

Silke Maria Schneider

Viktoria & Viktor Maron Reiner Müller Viktoria Neddermann Linda Nedo

Thi Thu Nguyen

Larissa Neufeld

Joachim Reuß

Nadine Reuß & Anton 
Jaschinski

Janette Ostendorf Jessica Piepiora Celestina Poeschel Andreas Rahn

Philipp Riedel Nancy SohnDirk Sauerland Stefanie Scharl

Victoria Sokol Jessica Stauber Dirk Steinhardt Wilfried Ueberdiek Davina Vogt Stefan Wald

Αναγνώριση:
• Αυτόματη πρόσκληση σε LR Events
• Τιμητική καρφίτσα από ασήμι
• Αποκλειστική τηλεφωνική γραμμή

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 4 active lines (500 PW) και 
16.000 PW συνολικός τζίρος ή  4.000 PW υπόλοιπος 
τζίρος με 1 γραμμή 21% ή 2 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 35.000 € το χρόνο
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TEAM LEADERS

Manuela Wangler
Γερμανία »

Samantha Wetzel Sandra Willems

Celestine Assen

Lydie Agostini Sandrine ArmedeJean-Philippe Ablo
Γαλλία »

Alioune Badara  
Antandard Deme

Assa DiabyMaqueline Demosthene Aissata Diallo

Awa Bal Mamadou Barry & 
Assiatou Diallo

Marieme Beye

Tieroubom Dabire Dagmara & Ramzan 
Dakhaeva

Aminata Diarra Sokhna Diouf Enoch Effah Yvia Fleuristal & Marie 
Mirka Yesse

Deborah HoffmannKhadidiatou Gueye

Murielle Fogue Fokam

Mahinon Rachelle 
Hugon

Justine Jungmann Dienaba & Alassane Kane

Beatrice Portale

Abou & Ndeye  
Marianne Keita

Salimata Ladji Anthony Lobreau Gladys Louis Marie Josue Marythime & 
Melina Louis Etienne

Alice Misse Ekombo

Claudia Mpouma 
Ema-Otu

Aminata Ndiaye Nafissatou Ndiour 
Bella

Henriette Solange 
Ndong

Rokhaya Ndiour Diop

Celyne Fuselier

Dama Diarra

Gansery Cissé

Vincent Jaffier

Αναγνώριση:
• Αυτόματη πρόσκληση σε LR Events
• Τιμητική καρφίτσα από ασήμι
• Αποκλειστική τηλεφωνική γραμμή

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 4 active lines (500 PW) και 
16.000 PW συνολικός τζίρος ή  4.000 PW υπόλοιπος 
τζίρος με 1 γραμμή 21% ή 2 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 35.000 € το χρόνο



10/ 2021 LR CAREER | 49

TEAM LEADERS

Patricia Preaud
Γαλλία »

Adriana Realista

Ramata ThiamMaria Tavares Da Costa

Angelique Slezak

Jean Ricot Valentin

Coumba Sacko 
Diawara

Latifa Saïd Hassane & 
Mihidhoir Mohamed

Bidia Sako

Catherine Simon Mamou Wague Evaggelos Smirloglou
Ελλάδα »

Maria Riga Nikolaos Irini Vlamou Fotoula Rizou Giuseppa Carpenzano
Ιταλία »

Roberta Casadio &  
Stefano Silimbani

Mame Khardiata Gueye

Marema SowKhoudia Sarr & Tamsir 
Momath Niang

Schanibek Schauyrov & Majya 
Schauyrova
Καζακστάν »

Najlya Makazhanova Elena Kulibabina & Sergej 
Prischletsov

Bagzhamal Bajsalbaeva  
& Murat Bajsalbaev

Nurila Sakhipova & Ermek 
Sakhipov

Svetlana Ogneva Almagul Kozhiakhmetova & 
Gul'mira Akhmetova

Dauletbek UsipalievNursultan Rasilev & 
Lyazzat Tileuova

Elif Tanrikulu
Ολλανδία »

Carola van der Aa

Zuzanna Bedyniak-Kierc & 
Jakub Kierc 

Agnieszka Adamska & 
Piotr Adamski 
Πολωνία »

Helmut & Claudia Rauch

Jan Verwoerd Christell Bogstrand & 
Vidar Kristoffersen
Νορβηγία »

Agnieszka Dubinska & 
Zbigniew Dubinski

Beata & Josip Cop
Αυστρία »

Maria Hoffmann

Deniel Hoffmann Nicole Knauder Natalia Chudzicka & Krzy-
sztof Chudzicki 

Αναγνώριση:
• Αυτόματη πρόσκληση σε LR Events
• Τιμητική καρφίτσα από ασήμι
• Αποκλειστική τηλεφωνική γραμμή

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 4 active lines (500 PW) και 
16.000 PW συνολικός τζίρος ή  4.000 PW υπόλοιπος 
τζίρος με 1 γραμμή 21% ή 2 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 35.000 € το χρόνο
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Beata Chwalba
Πολωνία »

Aneta Dąbrowska & 
Maciej Dąbrowski 

Elżbieta Domino Anita & Mirosław Dzik 

Marlena GrabiecKlaudia Gorczewska

Małgorzata Garstka Nadiia Glyva

Ewa Guściora Aneta Hanzlik Renata & Piotr Horzela Renata Jabłońska

Agnieszka Sarnecka

Joanna & Łukasz Kluczyk Małgorzata Jaciubek & 
Zbigniew Jaciubek

Małgorzata & Grzegorz 
Krawczyk 

Anna Krzemińska Monika Kwiędacz Aleksandra  
Mikołajczak

Anna & Roland Pientka Małgorzata Prosicka Paulina Przygodzka Małgorzata & Krzysztof 
Rebelka

Iwona & Michał RojWaldemar Puchała

Iga Sioła-Smolarska & Kamil 
Smolarski 

Carina Susete Rosa 
Rodrigues

Agostinho Armando  
S Ribeiro & Mª da  
Graça S Silva Ribeiro

Celia Alexandra Martins  
& Luis Carlos Borges  
Silva
Πορτογαλία »

Vera Lucia Roxo Silva

Katarzyna Stępnicka & 
Paweł Stępnicki 

Anita Świerk Robert Świerk Agnieszka  
Świętochowska

Mariola Witrykus Wiktoria Wolny

TEAM LEADERS

Lidia Maria Boca
Ρουμανία »

Ileana & Mihai Ciuca Diana Lacusteanu Alina ManzatCristian Daniel ManzatVasile & Cristian Lucaci

Αναγνώριση:
• Αυτόματη πρόσκληση σε LR Events
• Τιμητική καρφίτσα από ασήμι
• Αποκλειστική τηλεφωνική γραμμή

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 4 active lines (500 PW) και 
16.000 PW συνολικός τζίρος ή  4.000 PW υπόλοιπος 
τζίρος με 1 γραμμή 21% ή 2 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 35.000 € το χρόνο
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TEAM LEADERS

Andreea Georgiana 
Rotaru
Ρουμανία

Zabura Alataeva & Tamir-
lan Abduev

Ayshat Amirkhanova & Mago-
med Magomedov

Rukiyat Amirkhanova & 
Ramazan Antonov

Dmitriy Balyuev

Nataliya Baranova Apti Batiev Amnat Baysugurova Olga Bulycheva Albina Chernyavskaya Chadizhat Daudova

Irina Dobrovolskaya

Aleksandr IvanovZalina IsmailovaNailya Iskhakova 

Nataliya Ivanova & Mikhail 
Terekhin

Daria Guseva Milana Ibakhaeva Luiza Idrazova

Aksana & Tamila  
Edisoltanovy

Larisa YezidovaAset Edisoltanova Anilya & Ilsur Galievy

Artur Khabibullin Irina & Norayr 
Khanamiryan

Nataliya Kompaneets Nadezhda & Artem  
Kondratievy

Madina Magamedova Turpal-Ali Magomadov Nusayba Maskhudova Maret Maskhudova

Leysan & Ilnur  
Misbakhovy

Tatiana & Sergey  
Medvedenko

Toita & Abdulvakhab 
Musisapovy

Stanislav Nagovitsyn Ljubov' Nazarova Snezhana Sadakova Elina Saieva

Alevtina & Bulat  
Galimzyanovy

Taus Magomadova

Nataliya Kapliy & Denis 
Pariyskiy

Olga Abdrakhmanova
Ρωσία »

Αναγνώριση:
• Αυτόματη πρόσκληση σε LR Events
• Τιμητική καρφίτσα από ασήμι
• Αποκλειστική τηλεφωνική γραμμή

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 4 active lines (500 PW) και 
16.000 PW συνολικός τζίρος ή  4.000 PW υπόλοιπος 
τζίρος με 1 γραμμή 21% ή 2 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 35.000 € το χρόνο
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Anna & Andrii Klymok 

TEAM LEADERS

Ilya SkripkinZulikhan Shamaeva
Ρωσία »

Liliya Shaysultanova

Liliya YumangulovaElvira & Rustam YankinyOlga & Vasiliy  
Vishnevskie

Liliya & Ildar Zabirovy

Alla Tabakaeva Gulsum & Azamat 
Tazhigulovy

Olga Tolmacheva Tatiana Ulanova

Galina Starikova

Mgr. Anastázie  Wack-
erová

Vendula Zídková

Anna Zakharova Steffi Sita
Ελβετία »

Vanessa Vilhes Peter Caban
Σλοβακία »

Mouna Coundoul
Ισπανία »

Ndeye Rose Fall

Antonín Řihák

Markéta PtáčníkováTeresa Fernandez & Juan 
Carlos Gil Mendez

Aneta Holubová
Τσεχική Δημοκρατία »

Jakub Kulhánek & 
Kristýna Hadravová

Phuong Nguyen Thi

Lucie Sígler Přecechtělová 
&  
Kryštof Sígler

Aycan Köse
Τουρκία »

Bassel Mohammed & 
Omran Al Khaffaf

Anastasiya Bubina
Ουκρανία »

Nataliya  
Karavanovych-Lunhu

Maksym Kotyk Ol'ha Poplavs'ka Yelyzaveta  
Reshetovs'ka

Maryna SerbinenkoMaryna Saltykova Serhiy Shevchenko Mykola Shtuka Nataliya Skoryk Antonina Syvak

Ndeye Awa Diallo  
& Mouhamadou  
Moustapha Mbacke

Αναγνώριση:
• Αυτόματη πρόσκληση σε LR Events
• Τιμητική καρφίτσα από ασήμι
• Αποκλειστική τηλεφωνική γραμμή

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 4 active lines (500 PW) και 
16.000 PW συνολικός τζίρος ή  4.000 PW υπόλοιπος 
τζίρος με 1 γραμμή 21% ή 2 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 35.000 € το χρόνο
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TEAM LEADERS

László JuhászAnna Cintia  
Horváth

Zsuzsanna Horváth 
Gáborné

Yuliya Timashova & 
Maksym Timashov
Ουκρανία »

Valentyna Yanchenko Erzsébet Bertai
Ουγγαρία »

Ibolya Csehi & Erika 
Vajda

Ottó János Endrődy & 
Bernadett Endrődyné 
Németh

Éva Fücsek- 
Sólymos &  
Roland Fücsek

Ramóna Kata Kürti Árpádné Simon & 
Árpád Simon

János Somogyi & 
Adrienn Somogyiné 
Puklér

Anita Szabóné Csisztu & 
Imre Szabó

Kristóf Karczag &  
Ágota Fehér

Inga Loewer
Γερμανία 

Αναγνώριση:
• Αυτόματη πρόσκληση σε LR Events
• Τιμητική καρφίτσα από ασήμι
• Αποκλειστική τηλεφωνική γραμμή

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 4 active lines (500 PW) και 
16.000 PW συνολικός τζίρος ή  4.000 PW υπόλοιπος 
τζίρος με 1 γραμμή 21% ή 2 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 35.000 € το χρόνο
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TEAM LEADERS

Περισσότεροι Team Leaders χωρίς διαθέσιμη φωτογραφία:

Βέλγιο
Dieter Adriaensen
Gertrude Kambete
Marie Claudine Nyiramana

Βουλγαρία 
Polya Medarova & Momchil Boyadzhiev
Dimitar Stefanov
Spaska Tsenova & Yasen Tsenov
Elena Zhelyazkova & Nikolay Zhelyazkov

Γερμανία 
Sabine Altmann
Ina Banmann
Valentina Münzer
Casipit Juniel Beneth & Sarah Vanessa Weih
Labinota Berila
Anne Bocker
Susanne Böhme
Valentina Borisewic
Haddy Ceesay
Anna Chukan
Milana Chuzhigaeva
Emma Conteh
Sabrina Dohle
Afrim Draga
Christian Frischkorn
Anastasia Gette
Jenny Göthlich
Ludmilla Greber
Uwe Hünken
Manuel Kemmer
Liza & Stasik Kesidou
Lilian Sophie Kirschner
Anastasia Kisner
Maxim Kusmin
Ines Landmann
Christian Lehmann
Dominic Lipps
Salvatore Maganuco
Maria & Rudi Maier
Elvira Meder
Moritz Messing
Waldemar Meyer
Dzelal Misini
Fabio Nagy
Andreas Neufert & Nicole Fischer
Lili Noske
Markus Okonnek
Ibrahim Öztep
Gina Proskawetz
Assadzadeh-Hajialilou Rakhshandeh
Julian Rau
Virginie Raupach
Jan Reiße
Patricia & 
Gerald Richter
Maria Röckert
Thomas Rolheiser
Valentina Schramm

Vanessa Sokol
Talisha Stein
Maia Taneva
Nadja Wegmann
Svenja Wendrich
Kristina Will
Linda Wrehde

Ελλάδα
Meletios Kalomoira Georga
Anastasia 
Papatheodorou 
Daniil Kapsis
Petros Remondos & Christina Kokkou
Avgi Georgiou

Γαλλία 
Khady Badji
Aisse Diabira
Haja Diaby
Aissata Kasse
Mamou Khoma
Vanusa & Milton Mendes Furtado
Armand Noxent
Toyfiyat Saïd
Sergo Samedi
Niagne Sylla
Goundo Toure

Καζακστάν
Olesya Letuta
Ol'ga Gudkova
Rajkhan Sisekenova & Bolat Takenov
Jasmin Rakhim & 
Oksana Kentschinbaeva

Πολωνία
Karolina Brożek
Maria Jabłońska
Katarzyna Motyl
Agnieszka & 
Przemysław Pałuba
Mariola Środka

Πορτογαλία
Andre Filipe Cardoso
Bruno Miguel Santos Teixeira

Ρουμανία 
Radu Alin Blaj
Claudiu Jusca

Ρωσία
Khadizhat Azimova
Almira Bashirova
Zarema Edaeva
Khadizhat Gakaeva & Arsen Sosiev
Khava Gerimsultanova 
Maria Gorshkova
Musa Ibakhaev

Elena Ivanova
Petimat Kasymova
Murat Koysultanov
Suvaybat Magamedova
Rukiyat Maskhadova
Ayub Muslimov
Nadezhda
Omelchenko
Khadizhat Radueva
Malika 
Santkhadzhieva
Magomed Sapaev
Olga Stepanova
Aygul Taraponova
Luiza Timaeva
Liana Usainova
Saniyat Yusupova

Σλοβακία
Sára Dudíková
Mária Figeľová
Monika Kollárová & Vladimír Kollár
JUDr. Tomáš & 
Ing. Ľubomír Olexa
Ing. Beáta Rovňáková
Beáta Rusnáková

Τσεχική Δημοκρατία
Zdeňka Adamová Mgr. Milada Hýlová
Duy Anh Pham
Jan Chludil
Ing. Gabriele Habr
Nikola Harasimová
Kristýna Hlavatá
Nela Lichková & Eduard Lichka
Denisa Melvaldová
Minh Nguyet Dinh
Ivana Svádová
Karel Swienczyk
Hung Tran Danh
Bc. Ivana Vaitová
Mgr. Pavla  
Zemanová

Τουρκία
Oğulcan Akçınar
Naime Ersin Arık
Zeheyla Başar
Canan Gençer
Fatma Şevval Günaydın
Selma Gündoğan
Sevim Sarı
Alev Yakışır Sezer
Erhan Yakişir
Suat Yakişir
Derya Yakışır

Αναγνώριση:
• Αυτόματη πρόσκληση σε LR Events
• Τιμητική καρφίτσα από ασήμι
• Αποκλειστική τηλεφωνική γραμμή

Επιδόσεις: 
Για 3 συνεχόμενους μήνες 4 active lines (500 PW) και 
16.000 PW συνολικός τζίρος ή  4.000 PW υπόλοιπος 
τζίρος με 1 γραμμή 21% ή 2 γραμμές 21%

Εισόδημα: 
έως 35.000 € το χρόνο
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JUNIOR TEAM LEADERS

Αλβανία
Gabriela Idrizi
Gresa Shehu

Βέλγιο
Martine Adami
Dieter Adriaensen
Fatoumata Binta Bah
Thierno Sadou Bah
Yalenka Balcaen
Nouria Barrahou
Nathalie Baseggio & Christian Peret 
Godfried Bohon
Sofie Boons
Sofie De Budt
Laura de Laet
Julie De Poortere
Kristy Denies
Dayana Dos Santos Rodriques
Christian Edjenguele Belong
Joffret Ekoue-Hagbonon
Ouassima Faouzi
Najim Faouzi
Jolien Jacobs
Nelly Kandolo
Chanelle Kaneza
Safoura Karimi
Jean Kasongo Beya
Silke Kauffmann
Elga Keza Mayaka
Ingrid Legrand
Corinne Lenjou
Michelle Lorcé
Noël M'BA
Yolanda Makananu
Anne Marie Malan
David Mampaka & Fanny Mampaka
Gerra Mayombo
Mabala Mazimbala
Kelly Mengue
Laila Mertens
Desire Mertens
Clarisse Meta Bukasa
Carole Nya Tchetmi
Robertine Arlette & Owona Meffo
Debby Renoir
Joyce Roekens
Geoffrey Rooryck
Madina Sana
Claudia Sanchez
Fanta Savane
Maria Soma
Diallo Souadou
Werner Spranghers
Stephanie Steenbeke
Christophe Tamno Bopda Yoyo
Ashina Thabize
Nassetou Traore

Sonia Umupfasoni
Ludgard Van den Bulck
Petra Van Den Hoeck
Eric Van Hijfte
Tony Verbruggen

Βουλγαρία
Aneliya Angelova & Zoya Spasova
Nevelina Atanasova
Dimitar Borovinov
Kazie Dermendzhieva
Aleksandar Ivanov
Petko Kolev & Nina Todeva
Gancho Lozanov & Tanya Lozanova
Denis Markov
Desislava Miteva & Miroslav Mitev
Plamena Mitkova
Natali Nakova
Garabed Ovanezov
Ilcho Tomov & Silviya Stoimenova
Toncho Tonev
Rumyana Vasileva
Marina Zdravkova
Dimitar Zhekov

Γερμανία
Simone Adebahr
Tatyana Akhmedova
Tuka Albahri
Isabell Alekseev
Kadrije Aliu
Esra Altay
Mariem Amer
Sarah Anca
Jennifer Andersen
Angel Andonov
Elka Andonova
Gergana Angelova
Asmalika Anzorova
Laila Ashahanova
Bilal Atik
Jagoda Aydinoglu
Valentina Badova
Melisa Bahcecioglu
Elisa Bahcecioglu
Philipp Baitinger
Natalja Bartel
Regina Bauer
Helena Becker
Nadine Becker
Markha Bekhoeva & Aslan Dadaev
Sema Bektas
Yanni Bencec
Christoph Benecke
Denise Bergstermann
Alina Berwing
Laura Besborodowa
Renate Bihlmann & Christian Bihlmann

Teresa Bijelic
Jaina Alexandra Bingöl
Ralf Bischoff
Jacqueline Blaauw
Olga Block-Kirsantov
Diana Bogiqi
Roland Böhm
Ralph Böhm
Paula Böhme
Dana Bonsack
Madeline Böringer
Stephanie Bork
Marina Börner
Sebastian Brock
Markus Brück
Anastasia Buckendahl
Carolina Buschner
Madina Bushueva
Marvin Bussmann
Filloreta Bytyqi
Stephan Campodell´ Orto & Harald 
Gebauer
Britta Cartarius
Haddy Ceesay
Milana Chuzhigaeva
Dilara Cirak
Emma Conteh
Etienne Coppeneur
Thi Hue Dang
Rejhan Darlishta
Selma de Oliveira Santos Baito Kadir Demir
Arthur Derka
Oliver Dewey Julie Dewey
Alpha Diallo
Wolfgang Diedrich
Mandy Dierks
Sylvia & Wolfgang Dieter
Hedi Digaeva
Aleyna Dogan
Sabrina Dohle
Olga Domke
Maguette Doumbia& Makhayre Khayre
Afrim Draga
Tu Anh Cao Duong
Julienne Danielle Dupong
Silke Ebmeyer
Silke Edwards
Rudolf Efimov
Daniel Eichhorst
Jennifer Engler
Pia Engler
Tatjana Epting-Wüst
Jana Erdrich
Celina Evstratiou
Anja Ewert
Frank Fantin
Olga Fegler
Anna Feldhoff

Αναγνώριση:
• Συμμετοχή στην JTL Academy

Επιδόσεις: 
12.000 PW συνολικός τζίρος, 3 active lines (500 PW),  
4.000 υπόλοιπα PW έναντι μιας γραμμής 4.000 PW  
ή υψηλότερης 

Εισόδημα: 
έως 25.000 € το χρόνο
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Marina Finko
Ralf Finnenberg
Nancy Fischer & Andre Dönicke
Harald Forell
Alexandra Fratucci
Fabiana Fratucci
Lydia Freytag-Unger
Olga Friesen
Christian Frischkorn
Aileen Frischkorn
Laura Frommert
Sandra Bianca Früboes
Detlef Garbrecht
Ylli Gashi
Aminata Gaye
Irina Goethe-Koslowski
Yvonne Goichmann
Irma Gorenbacher
Julia Gores
Nick Göttmann
Marko Gronholz
Julia Grulich
Shamae Gundlach
Gülnur Güzey
Marius Haas
Celine Haaser
Doreen & Dirk Haensch
Anke Häfner
Thorsten Hagg
Ali Hakim
Claudia Hames
Simone Hartmann
Sarah Heck
Melanie Heindl
Ralph Jochen Herschlein
Anna Hertwig
Juliane Herud
Mona Hilsdorf
Susanne Hoffmann-Funda
Werner Hofmann
Valdet Hoxha
Katja Hühnken
Doan Thi Hai Hung
Mariana Iambor
Olga & Alexander Ivanov
Filomena Izzo
Lamin Johnny
Benedict Matthias Jolas
Tobias Jünemann
Claudia Jung
Noel Kabore
Anja Kaempf
Eugen Kaiser
Ivonne Kallenbach
Alie Abess Kaman
Elena Kammerloch
Marin Karabatic
Evangelia Karachaliou & Georgios 

Chatzoglou
Natalie Katzner
Steffen Keerl
Matthias Kehl
Lilli Kern
Bariiat Khamzaeva
Khaula Khan
Ali Khosravikhah
Anastasia Kisner
Miguel Kleier
Anastasia Klein
Vanessa Klos
Danny Klos
Sandra Koch
Natalie Koch
Stefanie Köhler
Kathleen Köhler
Anastasia Köhler
Eugen Köhler
Sarah Kominis
Marlen Körner
Olesia Kornienko
Hülya Köse
Christelle Diane Kouamen
Helene Kovalenko
Sarah Maria Krannich
Immo Kraus
Laura Kresin
Sibylle Kretschmer-Gröll
Natalia Krieger
Amadeus Kröhle
Silke Krohm
Mandy Krüger & Norman Bernhardt
Olga Krut
Nick Kühnel
Bridinette Kwendja
Julia Lachmann
Marina Majer Lacicerchia
Michael Lamm
Bianka Langer
Marco Langheinrich
Melanie Lapenna
Herolind Latifi
Thi Thu Huong Le
Lisa Lechner
Nana Lehmann
Andre Lemke
Sebastian Lexy
Dominic Lipps
Gian Luca Loi
Natali Lorenz
Katharina Lorenz
Volker Lowitsch
Nicole Ludewig
Petra Maass
Annika MacDonald
Ignazio Maglio
Joana Mahlke

Helena Maier
Anna Maier
Daniel Malerwein
Eva-Maria Maria
Sylvia Marjakaj
Oliver Marx
Anna Mazzola
Elvira Meder
Anita Meister
Michaela Meller
Kerstin Merz & Renè Breithaupt
Jessica Meyer
Waldemar Meyer
Olga Meyer
Jonathan Meyer
Dennis Micek
Sergej Miller
Dzelal Misini
Nancy Möbis
Mathias Daniel Möck
Daniela Möller
Nelson Momodu
Nancy Mönnich
Claudia Mörke
Manuela Mühring
Lüne Müller
Lisa Müller
Mahmoud Myri
Jabra Naffouj
Coumba Ndiaye-Koumassi
Viktoria Neddermann
Carmen Nette
Aleksandra Neufeld
Andreas Neufert
Jessica Nickel
Silvia Nikolaev
Flavie Mafogue Momo Epse 
Noerenberg
Tanja Oehm
Mohammed Omar
Lukas Orth & Laura Weih
Frank Osasuyi
Serik Ospanov
Nadine Öztürk
Hozan Partawie & Heiko Schöndube
Louise Pauli
Elisabetha Peters
Adelina Petrone
Jan Peuker
Karin Pieroth
Maria Pilavidou
Mariana Ponomarenco
Jennifer Poplawski
Tomasz & Dominika Pukocz
Maria Pul
Mihaela Puskaric-Stojanovski
Julia Putz
Viktoria Puz

JUNIOR TEAM LEADERS

Αναγνώριση:
• Συμμετοχή στην JTL Academy

Επιδόσεις: 
12.000 PW συνολικός τζίρος, 3 active lines (500 PW),  
4.000 υπόλοιπα PW έναντι μιας γραμμής 4.000 PW  
ή υψηλότερης 

Εισόδημα: 
έως 25.000 € το χρόνο
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JUNIOR TEAM LEADERS

Andreas Rahn
Tatjana Rahn
Assadzadeh-Hajialilou Rakhshandeh 
Haingo Malala Ramiliarinjato
Natalie Rapp
Kinga Ratz
Julian Rau
Virginie Raupach
Sascha Reiff
Patricia Reißmann
Patricia & Gerald Richter
Kerstin Richter
Franziska Riedel
Olga Ritscher
Vanessa Robert
Maria Röckert
Jutta Rohwedder
Gisela Romanowski
Olga Roul
Christian Sachsenweger
Gizem Sahin
Vahide Saliji
Viktoria Bolanle Samson
Dirk Sauerland
Tanja Schäuble & Andreas Schäuble
Sabine Schauder
Inna Scheck
Alexander Scheiermann
Helge Scherg
Daniel Schewe
Swetlana Schibelbein
Olga Schleiermacher
Maria Schlundt
Colin Schneider
Olga Schneider
Tatjana Schneider
Andrea Scholz-Kriebel
Vivien Schöne
Valentina Schramm
Detlef Schreurs
Roman Schröder
Anita Schulz
Manuela Schulze
Lilija Schwagerus
Sabine Schwarzer
Konstanze Alber Schwendemann
Jan Senge
Abdul Karim Sesay
Sandra Severini
Luise Sherengovskiy
Virginie Jacqueline Siliki Peh
Gyulyumser Simid
Enrico Simmack
Bärbel Sohn
Vanessa Sokol
Aminat Soltaeva
Ariane Edmonde Sou´a Ngane
Bianca Spina

Karin Stattmüller-Ehrhardt
Rosemarie Steckbauer
Udo Steffen
Reinhard Stober
Angela Struckmann
Alina Sunar
Jürgen Sweet
Aydin Tabatabai
Lan phuong Tai
Verdi Tairaj
Tonia Tesch &  
Ahmet Uzunali
Eleni Theodoridou
Ngọc Nguyễn Thi
Markus Thies
Peter Tietz
Duc Manh Tran
Ivelina Trifonova &  
Mihael Trifonov
Ute Troschütz
Mariama Turay
Lars Ullosat
Shamil-Bek Usmaev
Kerem Uzunali
Amelie Elena Valdivieso Esojo
Natalie Van Keeken
Feti Veliu
Nijazi-Feti Veliu
Nicole Vellis
Bernd Viergutz
Anouk Volkmann
Anja von Wagner
Vanessa Voß
Manuela Wagner
Marco Wagner
Styve Odrile Tchoumi Wagueu
Sandra Wald
Larissa Wallschmidt
Kaja Waterstradt
Tatjana Angelina Weber &  
Alexander Manuel Vollmer
Nadja Wegmann
Anna Weh
Marvin Welzel
Kevin Weniger
Sebastian Werz
Lara Wesselmann
Robert Wick
Bärbel Wiegand
Lina Wunsch
Anne Wünsche
Elisabeth Yabre
Cansu Yangin
Masume Yarmohammadi
Rabee Yarmohammadi
Onur Yumuk
Hangerieva Zarema
Jasmin Ziehlke

Mandy Zinner
Zsanett Zsamboki

Γαλλία
Jean-Philippe Ablo
Harry & Ingrid Alzire
Adam Antufidine Bouhyane
Sandrine Armede
Fatimata Ba
Aminata Ba
Sonia Bacar & Hassani Mohamed
Alioune Badara Antandard Deme
Nene Ousmane Bailo Diallo
Awa Bal
Fatoumata Bamba Gueye
Megane Boixiere Marconnet
Elsa Bouchet
Marie Ness Boukaka Loumapangou
Karima Boutahar
Coralie Charron
Gansery Cissé
Sergio Paulo Coelho Gaspar
Aicha Couriba
Capucine Covarel
Tieroubom Dabire
Dagmara & Ramzan Dakhaeva
Olivier Darnal
Madina Demosthene
Rose Desmet
Thiaba Diallo
Aissata Diallo
Dioncounda Diallo
Aissatou Diallo
Dama Diarra
Hatouma Diawara
Sokhna Diouf
Mariama Diouf
Carina Cecilia Dos Santos Fernandes
Diouma & Macire Drame
Sekou Drame
Raissa & Bile Cedric Eblin
Enoch Effah
Leila El Yansli
Georges Louis Elizabeth
Maty Fall
Lessana Faye
Nilza Maria Fernandes Semedo
Celyne Fuselier
Coumba Gakou
Maïmoune Gary
Marie Therese Gnahi
Emilie Greau
Mona Guirand
Houria Halimi
Rachid Hassan
Celine & Jean Baptiste Henry
Mahinon Rachelle & Hugon
Margaux Joncour

Αναγνώριση:
• Συμμετοχή στην JTL Academy

Επιδόσεις: 
12.000 PW συνολικός τζίρος, 3 active lines (500 PW),  
4.000 υπόλοιπα PW έναντι μιας γραμμής 4.000 PW  
ή υψηλότερης 

Εισόδημα: 
έως 25.000 € το χρόνο
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Oumou Kala Sene Diakhate
Dienaba & Alassane Kane
Kartoum Kante
Aissata Kasse
Mamou Khoma
Yvonne Koepé
Fenda Konate
Nadia Laguerre
Francine Lahely
Audrey Lecoq
Claire Ligny
Philomène Louis
Gladys Louis Marie
Lyly Luzembo Kilula
Madina Haidara M’bodj
Francoise Mallo
Stéphanie Mantsch
Michel Marc
Thérèse Mengue Belinga
Alice Misse Ekombo
Esther Mpassi Louboloko
Lassouoi Mze
Hawa N Diaye
Rokhiyatou N’diaye
Diouf Amy Ndiaye
Aminata Ndiaye
Aminata Ndiogou Ndaw
Aminata Niakate
Leslie Oko
Catherine Ouattara
Joel Paul
Manon Perrier
Christillia Polynice Philippon & Teddy Pindy
Anddy Rakotoarivelo
Adriana Realista
Kouma Romeo Kekey
Coumba Sacko Diawara
Bidia Sako
Bousso Sall
Guerda Sanon, Ép. Malivert
Erille Senoz
Lea Sergi
Kouzonde Sika
Argentine Sone Mandengue
Sitti Soubira
Abdoulaye Sow
Oura Sylla Doucoure
Henda Tandia
Yassa Tandian
Macire Tandjigora & Korotoumou 
Drame
Amélé Tebou Afanoukoe
Annabelle Testier
Zeinab Thiam
Homa Monique Tiemoko
Marlyse Timbo
Goundo Toure
Eunice Varela Ribeiro

Viviane & Dominique Verduzier
Vallipuram Vihilan
Melissa Voelckel
Yannick Auguste Yabe
Ismael Yatera
Yasemin Yildiz
Babo Honorine Zadia
Rita Zebli Doukroume

Ελλάδα
Rafaella Aristeidou
Akrivi Babaroutsi
Dimitrios & Anastasios Belitsos
Ioanna Benaki
Olga Drossou
Katerina Kalafati & Damianos 
Efthimiadis
Nafsika Koutsiafti
Panagiotis Konstantinopoulos
Vasileios Konstantinopoulos
Sofia Koubourtiadou
Zinovia Labi & Dimitrios Dimitriou
Stamatina Mavroidi & Konstantinos 
Lyberopoulos
Florentia Nikolaidou
Anastasia Papadaki & Chrisoula Birli
Elena Palama
Ioanna Pagonidou & Filitsa Xenou
Anastasia Papatheodorou
Dimitrios & Charalabos Tsioutas
Daniela Toteva
Nikolaos Theofilopoulos & Irini Vlamou
Christos Marina Toutountzi
Flora Toutounzi
Anastasia Xenou & Antonios 
Dimopoulos

Ιταλία
Diya Ba 
Simona Carelli 
Giuseppa Carpenzano 
Luciana Cavolo & Paolo Lecchi
Saly Cisse
Monica Condolino 
Maria Johanna Flarer 
Alessia Forte  
Marzia Mazzon 
Daniela Musto & Luigi Iavarazzo
Umberto Romio 
Marema Sow
Massimo Tolio &  
Loredana Cavaton
Carmela Totoro & Leonardo Caleandro
Alimatou Zanne
Mauro Zuppone

Καζακστάν
Gul'tschiraj Ajtbaeva

Maule Alibaeva & Daulet Rasilev
Ajnur Bajmurat
Kajynzhamal Bermukhambetova
Liliya Borodkina
Erzhan Egischov
Ol'ga Gudkova
Elena Kulibabina & Sergej Prischletsov
Najlya Makazhanova
Sergej Matorin
Nurila Sakhipova & Ermek Sakhipov
Aspandiyar Schakupov & Majdagul 
Schakupova
Schanibek Schauyrov & Majya 
Schauyrova
Ol'ga Sche
Svetlana Schulembaeva & Kairzhan 
Schulembaev
Roza Takenova
Gul'mira Torbaeva & Kajrat Torbaev
Alischer Tulegenov & Azamat Alaguzov

Ολλανδία
Julia Sara Benimana
Danilo De Jong
Aïssatou Diagne
Joyce Muis
Corrie Oppelaar
Dewi Roso
Jfc Bv Straus
Elif Tanrikulu
Amanda Van den Heuvel
William Van Lent
Gerjanne Vermeulen
Nicole Vos Robeerst
Erhan Yilmaz

Νορβηγία
Tu Linh Tieu

Αυστρία
Irene Berger
Bianca Brunnbauer
Meral Buyar
Safija Delic
Daniela Eitzinger
Pauline Lisango Engada
Erich Fink
Heidi Galler
Malgorzata & Arkadiusz Golyzniak
Radka Hiebl
Deniel Hoffmann
Simone Hofpointner
Malwina Jednachowska & Sylwester 
Cwalina
Christian Kollmann
Sinan Korkmaz
Stefanie Kukiz
Pierre Mare

JUNIOR TEAM LEADERS

Αναγνώριση:
• Συμμετοχή στην JTL Academy

Επιδόσεις: 
12.000 PW συνολικός τζίρος, 3 active lines (500 PW),  
4.000 υπόλοιπα PW έναντι μιας γραμμής 4.000 PW  
ή υψηλότερης 

Εισόδημα: 
έως 25.000 € το χρόνο
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JUNIOR TEAM LEADERS

Piotr & Loretta Michulec
Ingrid Neubauer
Diana Ovsonkova
Stanislaw Pabian
Kinga Pacyga
Fabienne Passat
Helmut & Claudia Rauch
Aaron Roesler
Anita Rohrmoser
Christine Ronacher
Geri Savini
Claudia Steinbacher
Imani Temirbulatova
Marlene Weindl
Willi Wertschnig
Heidelinde Wertschnig
Alper & Sinem Demirer Yilmaz
Hans-Jürgen & Heidemarie Zernig

Πολωνία
Aleksandra Balbier
Natalia Bella-Zimoląg
Ewa Bis
Bartosz Boczar
Tomasz Brudny
Dorota Brymerska & Jerzy Brymerski 
Adrian Buchalik
Natalia Cyba-Suchecka & Jan Suchecki 
Justyna Dąbrowska & Marek Dąbrowski 
Piotr Dąbrowski
Tomasz Demiński
Agnieszka & Artur Domino
Agnieszka & Robert Duszyk
Elżbieta & Damian Dybioch
Leyla Elsanova
Beata & Adam Gierada
Joanna Głowacz
Halina Gogulska & Michał Gogulski 
Paweł Grela 
Elżbieta Harmasz 
Damian Hertling
Dao Huong Giang
Monika Iwan
Agata Iwanicka-Szewczyk 
Anna Jabłońska 
Klaudia Jabłońska
Maria Jabłońska
Renata Jabłońska
Angelika Jackowska & Andrzej Ciązyński 
Roman Jankowski
Irena Knapik-Sierka & Witold Sierka 
Rita Kołodziejczak
Ewelina & Kamil Kotwica
Elżbieta Kowalska
Barbara Krasa
Renata & Adam Kszczot 
Gabriela Kukla
Izabela & Janusz Lasa

Monika & Tomasz Lasa
Małgorzata Lasek
Robert Malinowski
Piotr Malinowski
Michał Marosz
Małgorzata Mazurkiewicz & Marcin 
Mazurkiewicz
Patryk Mech
Agnieszka Mikuła 
Judyta & Marcin Mitręga
Marcin Nowicki
Magdalena & Ryszard Obuchowicz 
Danuta Ochocka
Magdalena & Jakub Olak
Kamila Orawiec
Agnieszka & Przemysław Pałuba
Beata Perz
Wiktoria Piechota
Artur Preclik
Maria & Tomasz Ptaszek
Klaudia Rdest
Marta Rećko
Janina Rzadkosz
Małgorzata Sadrak
Kamila Skorupka
Maria Skrzekut
Iwona Sobczyk
Adam Staniszewski
Katarzyna Stępnicka & Paweł Stępnicki 
Paulina & Jarosław Strzelczyk
Ewelina & Krzysztof Strzybny
Anita Świerk
Robert Świerk
Mateusz Świętochowski
Krystyna Szymańska & Alfred Szymański
Paweł Tomaszewski
Bartłomiej Topczyński
Ewelina Urban
Austra Vaske
Beata Wejman
Kamil Widenka
Anna Wiśniewska &  
Ryszard Wiśniewski
Mariola Witrykus
Monika Włodarz & Mariusz Sapiński
Dorota & Jakub Wójcik
Przemysław Wysocki
Dorota Żarska
Roksana & Zbigniew Zięba
Magdalena Ziółko
Ewa & Robert Żuryń
Karolina & Ryszard Zybała 

Πορτογαλία
Joao Pedro Campos Abreu
Pedro Daniel Galvão
Hugo Emanuel Lopes Oliveira
Tiago Morence Pinto

Vera Lucia Roxo Silva

Ρουμανία
Andrea & Adrian Flaviu Balan
Bogdan Dumitru Bolboceanu
Alexandru Liviu Bolog
Nicoleta Florina Botau
Andreea Alexandra Burcea
Gheorghe Burcea
Angela Cebotari
Minodora Chisalom
Anca Carmen Ciutacu
Aurora Cosma
Alina Gaureanu
Alexandra Pana Liuta
Daniela Maria Luca
Diana Madalina Luca
Roxana Maria & Adrian Baciu
Gheorghe Alberto Matei
Alina Nicu & Ionel Mutu
Florin Oprea
Claudia Viorina Pop
Anamaria Rotar
Cristina Sandica
Ala Varanita

Ρωσία
Patimat Abakarova
Zarema & Kurban Abdullaevy
Maina Abdurashidova
Tamara Adueva
Zabura Alataeva & Tamirlan Abduev
Taus Alieva
Ayshat Amirkhanova & Magomed 
Magomedov
Ivan & Tat'yana Antonovy
Aminat Azamatova
Khadizhat Azimova
Irina Bakumets
Abdulkhamid Bambadov
Regina Basyrova
Apti Batiev
Amnat Baysugurova
Nina Bezkorovaynaya
Olga Bulycheva
Elena Bystritskaya
Liza Chadzhimuradova
Maryam Chagaeva
Rayana Chizrieva
Ellina Dachaeva
Khava Dadaeva
Maryam & Turko Daudovy
Svetlana & Aleksandr Dedyaevy
Shovda Delimkhanova
Elvira Dikanieva
Petr Druzhinin
Irina Dyleva
Minkail Dzhamaldiev

Αναγνώριση:
• Συμμετοχή στην JTL Academy

Επιδόσεις: 
12.000 PW συνολικός τζίρος, 3 active lines (500 PW),  
4.000 υπόλοιπα PW έναντι μιας γραμμής 4.000 PW  
ή υψηλότερης 

Εισόδημα: 
έως 25.000 € το χρόνο
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JUNIOR TEAM LEADERS

Zarema Edaeva
Aset Edisoltanova
Aksana & Tamila Edisoltanovy
Anzhela Elzhurkaeva
Ayna Ependieva
Iman Esueva
Olesya Falaleeva
Aida Farzeeva
Elena Filimonenko
Marina Filonenko
Toita Gakaeva
Nailya & Ravil Galimovy
Ljubov' Gaponova
Ekaterina & Spartak Gasparyan
Khava Gerimsultanova
Guzel' Gil'fanova
Ljubov' Gil'manova
Nataliya Goncharova
Anna Grishina
Nataliya Gulyaeva
Elvira & Irina Gusalovy
Musa Ibakhaev
Milana Ibakhaeva
Luiza Idrazova
Roza Iskhakova
Zalina Ismailova
Kamila Istamulova
Aleksandr Ivanov
Petimat Kasymova
Tat'yana Katina
Elita Kerechkaeva
Yakhita Khataeva
Sabina Kinzhitaeva & Islam Ibragimov
Alla & Fedor Klyushiny
Nataliya Kompaneets 
Nadezhda & Artem Kondratievy
Elena Konovalova
Liliya Korgozha
Ol'ga Koroleva
Murat Koysultanov
Irina & Igor Kryshiny
Elena Kul'pina
Nataliya & Pavel Larschiny
Elena Lebed
Marina Leonova
Alena Lipatenkova
Dina Litovtschenko
Ljudmila Litovtschenko
Madina Magamedova
Suvaybat Magamedova
Timur Magomadov
Turpal-Ali Magomadov
Zharadat Magomadova
Khava Magomadova
Taus Magomadova
Raisat Magomedkhabibova
Zulfira Magomedova & Magomed 
Yusupov

Asma & Alfiya 
Magomedsultanovy
Eliza Mamaeva
Rishat Mambetova
Daria Markova
Rukiyat Maskhadova
Nusayba Maskhudova
Maret Maskhudova
Anastasiya Mishutina & Nadezhda 
Pershina
Iles Mitaev
Nelli Mosina
Rezida Mukhametdinova
Toita & Abdulvakhab Musisapovy
Yakhmat Mustaeva
Denis & Anna Napleenkovy
Anastasiya Nasonova
Khadizhat Nurova
Raisa Nurzhigitova
Ayna Osieva
Eset Ozhikhadzhieva & Abudi Israilov
Elena Pakhomova
Ekaterina Panova & Elena Smirnova
Ol'ga Pupyscheva
Marina Radkova
Khadizhat Radueva
Zabura Radueva
Albina Rakhimova
Irina Reshetko
Tatiana Reznikova
Gul'gana Sagdieva
Markha Saieva
Elina Saieva
Ramnat Salangirieva
Rita Salangirieva
Ekaterina Samoshina
Elena Selivanova
Marzhan Shaptukaeva
Valentina Shashina
Tatiana Sherstobitova
Marina Shubina
Vita Sidletskaya
Ilya Skripkin
Irina Sonina
Olga Stepanova
Tatiana Storozhilova
Alla Tabakaeva
Ekaterina Tarabykina
Dinara Terent'eva
Luiza Timaeva
Petimat Timieva
Irina Tonkikh
Vyatscheslav Trosch
Liliya Ula
Aygyul Usmanova
Marina Valieva
Svetlana Vishnyakova
Nadezhda Vovtschenko

Elvira & Rustam Yankiny
Lyudmila Yaroslavtseva
Amantay & Salima Yartybaevy
Saniyat Yusupova
Liliya & Ildar Zabirovy
Anna Zakharova
Roza Zaypulaeva

Σουηδία
Dorine Gatoto
Irina Trofimova

Ελβετία
Claudia Abomo
Francesca Arcuri
Agnès Sophie Diouf
Adelcia Catarina De Jesus Furtado 
Correia Pires
Bita Gerami-Moayed
Alvaro Guerra
Brigitte Scherer
Jacqueline Schmidt
Steffi Sita

Σλοβακία
Adriana Čarnoká
Mgr. Lucia Čarnoká
Sára Dudíková
Petra Ďurkovská
Viktória Fehérová
Miriama Korytárová
Elena Krajčová
Dominika Lipovská
Marcel Lukáč
Lenka Macušová
Mgr. Mária Pavlenková
Barbora Potocká
Monika Ševcová & Adrián Ševc
Júlia Stašová
Bc. Jarmila Surmíková
Bc. Monika Vláčilová
Quang Vu Minh

Ισπανία
Ester Breitenbach
Sergio Colas Larumbe
Mouna Coundoul
Atali Del Rio Lopez
Jeanette Edwards
Safietou Gueye
Magatte Kandji
Gilles Michel
Guiseppe Secchiarolo
Violeta Slavova
Isabel Soriano Moral

Τσεχική Δημοκρατία
Martina Bittnerová

Αναγνώριση:
• Συμμετοχή στην JTL Academy

Επιδόσεις: 
12.000 PW συνολικός τζίρος, 3 active lines (500 PW),  
4.000 υπόλοιπα PW έναντι μιας γραμμής 4.000 PW  
ή υψηλότερης 

Εισόδημα: 
έως 25.000 € το χρόνο
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JUNIOR TEAM LEADERS

Jan Chludil
Jiřina Deklevová
Andrea Fryčková
Martina Holečková
Lukáš Mamula
Markéta Schmuckerová & František 
Schmucker
Jan Zorník
Nela Bauerfeindová
Dominik Čonka
Hang Do Thi
Oanh Do Thi
Robin Eliáš
Martin Habr
Patrik Hájek
Kristýna Hlavatá
Ing. Andrea Hrazdírová
Pavel Janíček & Ivana Janíčková
Soňa Kaprelová
Hana Karbanová
Hana Kochtová & Miroslav Brila
Miroslav Kouřílek
Martin Laimar
Hien Le Xuan
Ing. Lenka Ennie Malá
Mgr. Lucie Martáková
Ing. Lucie Matušková & Miroslav Matušek
Klára Matysová
Denisa Melvaldová
Drahomíra Mertlová & Veronika 
Matoušková
Barbora Němcová
Thanh Nguyen Thi
Phuong Nguyen Thi
Lai Nguyen Thi
Kamila Nývltová
Kim Oanh Nguyen Thi
Mgr. Petra & Miroslav Pěkný
Chau Pham Thi Quynh
Karolína Poštová
Vendula Pourová
Oksana Prushkovska
Pavel Raštica & Alžběta Rašticová
Denisa Reifová
Nikola Rybářová
Vendula Slaná
Monika Sobíšková Nováková
Jana Souralová
Ing. Pavel Štima
Filip Štrimpfl & Mgr. Lenka Štrimpflová, 
MBA
Jana Svobodová & Lucie Nelly 
Borovičková
Le Thi Minh That
Ing. Arch.David Titz
Mgr. Lucie Trzaskaliková
Zuzana Vaněrková
Mgr. Anastázie Wackerová

Lenka Zajíčková DiS.
Nikola Žáková
Renáta Zrunová

Τουρκία
Oğulcan Akçınar
Tuba Akman
Naime Ersin Arık
Cüneyit Arık
İbrahim Çakır
Kemal Eğdemir
Canan Gençer
Derya Uysal Geylani
Mine Günaydın
Selma Gündoğan
Sinan Kuşçu
Melda Muş
Eelaf İmadaldeen Abdul Razzaq
Mehtap Sanal
Sevim Sarı
Alev Yakışır Sezer
Eyüp Taşdelen
İsmail Üner
Suat Yakişir
Erhan Yakişir
Derya Yakışır
Huseyin Zafer Yavuz
Hatice Yıldırım

Ουκρανία
Zoya Akhmetova
Yuriy Bihun
Semen Davydenko
Karolina Demchenko
Lesya Dovydenko
Ol'ha Ihnatova
Lyudmyla Karasovs'ka
Ivan & Alla Katsubo
Anna & Andrii Klymok 
Konstantsiya Kondrat'yeva
Olena Kranina
Lyubov Krasovs'ka
Dmytro Kurochkin
Iryna Kurylenko
Kseniya Mel'nyk
Ol'ha Oskalenko
Nadiya Pastushenko
Alla Pozharko
Yuliya Prylipko
Lyudmyla Pylypenko
Liliya Romanenko
Svitlana Ruda
Iryna Samoylyk
Maryna Serbinenko
Alla Serhiychuk
Mykola Shtuka
Lyudmyla Sokrovyshchuk
Ihor Sokrovyshchuk

Valentyna Stadnik
Mykola Svyechnikov
Yuliya Timashova & Maksym Timashov
Yaryna Zavada

Ουγγαρία
Norbert Barkóczi & Melinda Barkócziné 
Mogyoróssy
Jovita Borbáth
Linda Boros & Norbert Völgyesi
Maja Cvetkovic & Ljubisa Cvetkovic
Éva Fücsek-Sólymos & Roland Fücsek
Károly Göblyös & Angelika Pianovszky
Árpád Gyapay & Veronika Gyapay 
Pirositz
Dragica Ivetic & Jovica Ivetic
Kristóf Karczag & Ágota Fehér
Ádám Kürti
Elvira Mária Márffy
Julianna Nemes-Vecseráné Schmidt & Béla 
Nemes-Vecsera
Milla Orsai
Zoltánné Orsulics & Zoltán Orsulics
Adriana Viorica Punk & Róbert Punk
Dániel Stéger & Fanni Sillinger
Anita Szabóné Csisztu & Imre Szabó
Anita Szabóné Rácz & Róbert Szabó
Klára Szalai-Csiki & Máté Szalai

Αναγνώριση:
• Συμμετοχή στην JTL Academy

Επιδόσεις: 
12.000 PW συνολικός τζίρος, 3 active lines (500 PW),  
4.000 υπόλοιπα PW έναντι μιας γραμμής 4.000 PW  
ή υψηλότερης 

Εισόδημα: 
έως 25.000 € το χρόνο
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Η πρώτη επιβεβαίωση του τίτλου Vice 
President στην Ουκρανία είναι γεγονός! 
Σας συγχαίρουμε από καρδιάς για αυτή 
την αξιοσημείωτη επιτυχία! Ο τίτλος αυτός 
είναι η ανταμοιβή σας για την επιμονή 
και τον καινοτόμο τρόπο εργασίας σας. 
Ανυπομονούμε να σας συγχαρούμε για τα 
επόμενα επίπεδα καριέρας που σίγουρα θα 
κατακτήσετε στο μέλλον.  Σας ευχόμαστε 
μόνο τα καλύτερα για το μέλλον!
Διεύθυνση LR

Στην εποχή της πανδημίας που διανύουμε, 
πολλές επιχειρήσεις κλείνουν, οι δυνατότητες 
για ραγδαία ανάπτυξη μειώνονται δραματικά 
και η επαφή μεταξύ των ανθρώπων είναι 
περιορισμένη. Ωστόσο, η επιμονή και η 
ομαδικότητα είναι τα στοιχεία που οδηγούν 
τελικά στη νίκη και στην ουσιαστική 
επιτυχία. Αυτό επιβεβαιώνουν με ευκολία 
τα αποτελέσματα της επιχειρηματικής 
δραστηριότητας των δύο πρώτων Vice 
Presidents της Ουκρανίας, Svitlana Vazinska 
και Oleksandr Vazinskyi.
Τους ευχόμαστε από καρδιάς να 
συνεχίσουν να έχουν έμπνευση, εξέλιξη 
και να πραγματοποιήσουν όλα τα 
projects που σχεδιάζουν. Το παράδειγμά 
σας μπορεί να εμπνεύσει μια νέα γενιά 
επιτυχημένων συνεργατών και αποδεικνύει 
ότι με την LR δραστηριότητα μπορούν να 
πραγματοποιηθούν και τα πιο τολμηρά 
όνειρα.
Serhii Snopkov, Country Manager, Ουκρανία

Η σχέση σας βασίζεται στην αμοιβαία αγάπη 
δύο σπουδαίων ανθρώπων, δύο φίλων, 
δύο επιχειρηματικών συνεργατών. Στη ζωή 
σας όλα αυτά έγιναν ένα. Για αυτό ακριβώς 
το λόγο μπορείτε να αντλείτε απεριόριστη 
ενέργεια ώστε να ονειρεύεστε, να πετυχαίνετε 
στόχους και να παίρνετε ανθρώπους μαζί 
σας στην κορυφή. Είμαστε ενθουσιασμένοι 
με τον επαγγελματισμό σας και σας 
ακολουθούμε με απεριόριστη αφοσίωση! Για 
εσάς είναι αυτονόητο να μας υποστηρίζετε 
με δημιουργικότητα και ανθρωπιά, με 
σοφία αλλά και ελαφρότητα, δίνοντάς μας 
έμπνευση και καθοδήγηση. Είναι πραγματική 
ευλογία να έχει κανείς τέτοιους μέντορες. Σας 
ευχόμαστε πολλές επιτυχίες στο μέλλον και 
να απολαύσετε με όλη σας την καρδιά τους 
καρπούς των κόπων σας!
Olha και Serhii Shapran, Silver Orgaleaders

Η ιστορία επιτυχίας σας εμπνέει και δίνει 
κίνητρο σε όλους! Το παράδειγμά σας 
μας βοηθά να γινόμαστε καλύτεροι και 
να δίνουμε τον καλύτερο μας εαυτό, 
ακολουθώντας πάντα τις αξίες μας. Γι’ 
άλλη μια φορά δείξατε ότι με την LR όλα 
είναι δυνατά! Με την LR τα όνειρα γίνονται 
πραγματικότητα. Είμαι ευγνώμων που 
είμαι μέλος της ομάδας των πρώτων Vice 
Presidents στην Ουκρανία. Φιλικοί χαιρετισμοί 
από όλη την οργάνωση.
Χαιρόμαστε πολύ για σας! Από εδώ και στο 
εξής μας περιμένουν ακόμα μεγαλύτερες 
επιτυχίες!
Alla Bohachuk, Bronze Orgaleader

ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΜΕ ΤΟΥΣ

Υπάρχει κάτι ακόμα που θέλετε να μοιραστείτε με τους 
συνεργάτες της LR;
Να έχετε πάντα όρεξη και να προσπαθείτε πάντα για κάτι περισσότερο 
από αυτό που έχετε ήδη! Να θέτετε στόχους, να κινητοποιείστε, να 
εμπνέετε τους συνεργάτες με τη δημιουργική σας ενέργεια, να δίνετε 
ιδέες, να δημιουργείτε ομάδες και να ανοίγετε τον πυρήνα της πολλά 
υποσχόμενης επιχειρηματικής μας δραστηριότητας σε αυτούς που 
αναζητούν ευκαιρίες για να βελτιώσουν τη ζωή τους. Η δραστηριότητα 
μας είναι απλά υπέροχη χάρη στις ευκαιρίες που προσφέρει στους 
ανθρώπους. Η LR δραστηριότητα είναι ομαδική δουλειά. Χωρίς ομάδα, 
σαν μονάδες, δεν υπάρχει αποτέλεσμα! Για αυτό θέλουμε από καρδιάς 
να ευχαριστήσουμε ολόκληρη την ομάδα μας αλλά και κάθε έναν 
ξεχωριστά για τη συνεισφορά τους στο συνολικό αποτέλεσμα, η οποία 
έκανε δυνατή για εμάς την κατάκτηση του τίτλου Vice President.
Φυσικά θέλουμε επίσης να ευχαριστήσουμε την εταιρεία για τη 
δυνατότητα που μας έδωσε να σκεφτούμε, να ονειρευτούμε με ανοιχτό 
μυαλό και να πραγματοποιήσουμε όλα μας τα όνειρα!

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, 
Oleksandr Vazinskiy & Svitlana Vazinska!

VICE PRESIDENTS

OLEKSANDR VAZINSKIY &
SVITLANA VAZINSKA
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ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ ΣΕ 
ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΚΑΝΕΙΣ!

Ποια συμβουλή δίνετε στους συνεργάτες σας οι 
οποίοι μόλις ξεκίνησαν την LR δραστηριότητα;
Στους νέους συνεργάτες θέλουμε να πούμε: Να είστε 
επίμονοι και να αφιερώνεστε σε ό,τι κάνετε με όλη σας 
την προσοχή, ιδιαίτερα στην αρχή! Αλλά να σκέφτεστε 
ότι όταν κάτι δεν πάει καλά, αυτό δεν είναι για πάντα 
διότι ήδη την επόμενη φορά μπορεί η επιτυχία να 
είναι μεγαλύτερη. Στην LR έχουμε δύο σημαντικές 
ημερομηνίες: Την ημερομηνία της εγγραφής και 
την ημερομηνία κατά την οποία αποφασίσαμε να 
αναπτύξουμε επιχειρηματική δραστηριότητα.

Τρία επιχειρήματα που χρησιμοποιείτε για 
να πείθετε τους ανθρώπους για την αξία της 
ενασχόλησης με την LR:
1.  Καθώς αποφασίσαμε να συνεργαστούμε με την 

εταιρεία λόγω των προϊόντων, το πρώτο μας 
επιχείρημα φυσικά είναι το προϊόν. Χάρη στα 
προϊόντα της LR, είναι δυνατό να παραμείνει κανείς 
νέος και υγιής για πολύ καιρό. Εκτός αυτού υπάρχει 
εξαιρετική ζήτηση για τα προϊόντα, τα οποία είναι και 
οικονομικά! Έχουν ωραία γεύση, είναι υγιεινά και – το 
σημαντικότερο – είναι πάντα σύγχρονα.

2.  H LR είναι ένας ισχυρός σύμμαχος, με τον οποίο 
μπορεί κάποιος να επιτύχει φιλόδοξους στόχους 
καθώς και να ανακαλύψει και να θέσει σε εφαρμογή 
τις δημιουργικές του ικανότητες.

3.  Η LR Health & Beauty είναι ένας αξιόπιστος 
συνεργάτης με τον οποίο επιτυγχάνεται πραγματική 
«ωριμότητα». Εμείς προσωπικά έχουμε έρθει στην 
επιχείρηση για μεγάλο χρονικό διάστημα και 
σκοπεύουμε να υλοποιήσουμε πολλές από τις ιδέες 
μας.

Τι σας κάνει ιδιαίτερα υπερήφανους στην καριέρα 
σας στην LR;
Περισσότερο από όλα είμαστε υπερήφανοι για το 
σύστημα που έχουμε δημιουργήσει για την υποστήριξη 
των συνεργατών μας! Στόχος του συστήματος είναι 
να παρέχουμε υποστήριξη σε κάθε leader και σε κάθε 
οργάνωση. Καθ’ όλο το διάστημα της συνεργασίας μας 
με την επιχείρηση, έχουμε βοηθήσει πάρα πολλούς 
ανθρώπους να βελτιώσουν την ποιότητα ζωής τους. 
Δεχόμαστε το «ευχαριστώ» τους και καταλαβαίνουμε 
ότι εμείς, μαζί με την LR, κάνουμε κάτι χρήσιμο για 
τους ανθρώπους! Εκτός αυτού, χάρη στο σύστημα 
υποστήριξης συνεργατών που δημιουργήσαμε 
μαζί με τα στελέχη της ομάδας μας, μπορέσαμε να 
διατηρήσουμε τα 21% που έχουν αναπτυχθεί στο 
δίκτυό μας! Πίσω από κάθε γραμμή βρίσκεται η ζωή 
των ανθρώπων και των παιδιών τους, η ευεξία τους, η 
υγεία των συγγενών τους, η εκπαίδευση των παιδιών 
τους. Η άνοδος των συνεργατών της ομάδας μας στη 
σκάλα καριέρας της LR, η παραλαβή νέων αυτοκινήτων, 
η χαρά τους όταν αυξάνεται το μηνιαίο τους bonus 

– αυτές οι εμπειρίες είναι ανεκτίμητες και δίνουν 
έμπνευση να συνεχίζουμε!

VICE PRESIDENTS
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Τι είναι αυτό που σας κινητοποιεί;
Όλα αυτά τα χρόνια δημιουργήσαμε μια μεγάλη ομάδα 
συνεργατών, τους οποίους θεωρούμε πλέον φίλους 
μας. Εκτός αυτού, οι συγγενείς μας ανήκουν πλέον στην 
ομάδα: οι γιοι μας και οι σύζυγοί τους, καθώς και τα 
μέλη των οικογενειών τους. Μας δίνει κίνητρο το να 
βλέπουμε πώς βελτιώνεται βήμα-βήμα το βιοτικό τους 
επίπεδο, πώς αναπτύσσονται οι φιλοδοξίες τους και 
αυξάνονται οι δυνατότητές τους.

Η LR σας έδωσε τη δυνατότητα να δημιουργήσετε 
τη δική σας οργάνωση. Ποιο είναι το σήμα 
κατατεθέν σας;
Στο network marketing υπάρχει ο εξής τρόπος σκέψης: 
Δείξε στους αρχάριους τις δυνατότητες και άφησέ 
τους να παλέψουν μόνοι. Εμείς στην LR έχουμε άλλον 
τρόπο σκέψης: Οι leaders και οι μέντορες υπάρχουν 
για να καθοδηγούν τους συνεργάτες ώστε να μάθουν 
να εργάζονται ανεξάρτητα και να εξελιχθούν σε 
αυτόνομα στελέχη. Ταυτόχρονα βοηθούν πολλούς 
συνεργάτες να αποκτήσουν ηγετικά χαρακτηριστικά. 
Όταν ο συνεργάτης καταλήξει στο κατάλληλο 
μοντέλο εργασίας, τον αφήνουμε εντελώς ελεύθερο. 
Χρησιμοποιεί στη συνέχεια την ίδια μέθοδο στις δικές 
του ομάδες και εμείς συνεχίζουμε και εργαζόμαστε 
με άλλους συνεργάτες. Σύμφωνα με αυτό το σύστημα, 
κάθε στέλεχος μπορεί να δημιουργεί στην ομάδα 
του έως και δύο στελέχη κάθε χρόνο. Σήμερα 
έχουμε περίπου 20 στελέχη, τα οποία βοηθούν 
με τη σειρά τους τους δικούς τους συνεργάτες να 
φτάσουν στο στάδιο του leader, επομένως προκύπτει 

εκθετική ανάπτυξη. Πάνω σε αυτό λέμε πάντα στους 
«Απόφοιτους» μας: Όταν σας παίρνουμε από το χέρι και 
αργότερα σας αφήνουμε πάλι, αυτό δε σημαίνει ότι δεν 
είστε πλέον χρήσιμοι. Σημαίνει ότι τώρα είναι τα χέρια 
σας ελεύθερα και ότι είναι η στιγμή να πάρετε εσείς 
από το χέρι τους δικούς συνεργάτες! Και εμείς είμαστε 
συνεχώς εδώ για όταν μας χρειαστείτε. Το σήμα 
κατατεθέν μας είναι το αποτελεσματικό μας σύστημα 
υποστήριξης συνεργατών. 

Υπάρχει διαφορά μεταξύ συνεργατών και 
στελεχών; Εάν ναι, ποια;
Φυσικά πιστεύουμε ότι υπάρχει διαφορά. Και η 
διαφορά δεν βρίσκεται στους ανθρώπους αλλά στη 
σχέση τους με την εταιρεία. Αυτή η σχέση μπορεί 
να αλλάζει σε διαφορετικά στάδια. Ο κάθε ένας 
αποφασίζει μόνος του εάν θέλει να είναι συνεργάτης 
ή εάν θα προσπαθήσει να γίνει στέλεχος. Είμαστε 
πεπεισμένοι ότι οι ισχυρές προσωπικότητες είναι αυτές 
που γίνονται leaders. Διότι ένας leader δεν είναι απλά 
και μόνο ένας συνεργάτης που κερδίζει περισσότερα, 
είναι ένας συνεργάτης με επιχειρηματικό πνεύμα που 
έχει αναλάβει κάποιες υποχρεώσεις και αισθάνεται 
υπεύθυνος για τα αποτελέσματα ολόκληρης της 
ομάδας! Ένας leader εμπνέει και ενώνει την ομάδα, τη 
βοηθά να βρει το συντομότερο δρόμο προς το στόχο, 
ώστε όλοι να επιτυγχάνουν το καλύτερο αποτέλεσμα 
με την ελάχιστη δυνατή σπατάλη ενέργειας. Και αυτό 
σημαίνει δουλειά και με τον εαυτό τους. Δεν είναι κάτι 
που τολμούν όλοι. 

VICE PRESIDENTS
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Ποιο όνειρο σας καταφέρατε να 
πραγματοποιήσετε χάρη στην LR;
Σε αυτή τη φάση αισθανόμαστε ότι έχουμε ήδη 
πραγματοποιήσει το όνειρό μας: Κάνουμε αυτό που 
αγαπάμε περισσότερο και είμαστε 24 ώρες το 24ωρο 
ελεύθεροι να παίρνουμε αποφάσεις για τη ζωή μας!
Σε ό,τι αφορά τα υλικά αγαθά, έχουμε ένα καινούργιο 
διαμέρισμα στο Κίεβο στις όχθες του Δνείπερου. 
Εκτός αυτού, φέτος τον Ιανουάριο αποκτήσαμε μια LR 
Porsche! Ένα τέτοιο αυτοκίνητο το ονειρευόμασταν 
ήδη από το ταξίδι μας στις εγκαταστάσεις της 
Porsche στην Λειψία, στο πλαίσιο της Ακαδημίας για 
Silver Orgaleaders. Σε αυτό το σημείο θέλουμε να 
ευχαριστήσουμε την LR, διότι μας άνοιξε το δρόμο για 
υψηλά πρότυπα ζωής, τα οποία δεν θα τολμούσαμε να 
ονειρευτούμε εάν δεν τα βλέπαμε με τα μάτια μας.

Για πολλά χρόνια ήσασταν LR συνεργάτες, 
στη συνέχεια Manager και στελέχη. Πώς σας 
επηρέασε αυτό;
Ήδη το δεύτερο μήνα μετά την εγγραφή μας 
επιβεβαιώσαμε τον τίτλο JTL, δεν ασχολούμασταν 
όμως ενεργά με την επιχειρηματική δραστηριότητα, 
αλλά ήμασταν απλά πελάτες της επιχείρησης, 
χρησιμοποιούσαμε τα προϊόντα και τα συστήναμε σε 
γνωστούς μας. Μισό χρόνο αργότερα παρατηρήσαμε 
τη ζήτηση για τα προϊόντα και αποφασίσαμε να 
αναπτύξουμε επιχειρηματική δραστηριότητα. Επειδή 
εκείνη τη χρονική περίοδο ήδη είχε δημιουργηθεί μια 
δυνατή ομάδα συνεργατών, έπρεπε από την αρχή να 
αναλάβουμε την ευθύνη της ηγεσίας. Να οργανώνουμε 
εκδηλώσεις και συναντήσεις, να δημιουργήσουμε ένα 
σύστημα για την υποστήριξη των συνεργατών.

ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτες
από τον

05/2006

TL 
από τον

05/2017

OL 
από τον

08/2017

BOL 
από τον

05/2018

GOL 
από τον

02/2019

SOL 
από τον

07/2018

POL 
από τον

08/2019

VP 
από τον

02/2021

VICE PRESIDENTS

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Ουκρανία
Ημερομηνία γέννησης:
Oleksandr: 3/7/1967
Svitlana: 15/2/1966
Οικογενειακή κατάσταση:
Παντρεμένοι
Αρχικό επάγγελμα:
Oleksandr: Ενδοκρινολόγος 
Svitlana: Μοδίστρα

Εταιρικό όχημα:
Porsche Macan
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OLEKSANDR &
SVITLANA VAZINSKI

VICE PRESIDENTS

VICE PRESIDENTS
Συγχαρητήρια για τον τίτλο Vice President! Πώς πήρατε την απόφαση να ξεκινήσετε με την LR;
Ευχαριστούμε! Είμαστε πολύ χαρούμενοι που η LR Health & Beauty μπήκε στη ζωή μας πριν επτά χρόνια. Για πολύ 
καιρό ψάχναμε μια ευκαιρία που θα μας προσέφερε μια μακροχρόνια προοπτική για το μέλλον. Είχαμε καταλήξει 
σε κάποια κριτήρια επιλογής για πιθανές επιχειρηματικές ευκαιρίες, και η LR ανταποκρίθηκε ολοκληρωτικά σε αυτά 
τα κριτήρια. Έτσι βρήκαμε ακριβώς το σωστό project με το οποίο μπορούμε να ασχοληθούμε για δεκαετίες, χωρίς 
να πρέπει να αναζητήσουμε εναλλακτικές.
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PLATIN ORGALEADERS

Τρία επιχειρήματα που χρησιμοποιείς για να πείσεις τους 
άλλους για την αξία της LR;
• Παράδοση προϊόντων για δοκιμή, με άμεσα αποτελέσματα.
• Car concept και πρόγραμμα Fast Track.
• Αφιέρωσε μου μια ώρα από τον χρόνο σου και θα αλλάξω για 

πάντα τη ζωή τη δική σου και της οικογένειας σου.

Αν κάνεις μια αναδρομή στην καριέρα σου στην LR, υπάρχει 
κάτι που διαμόρφωσε τον χαρακτήρα σου;
• Η μητέρα μου είναι 61 ετών, βοηθός περίθαλψης ηλικιωμένων και 

αυτή τη στιγμή παραγγέλνει μέσω της LR το πρώτο καινούργιο 
αυτοκίνητο της ζωής της.

• Η σύνταξή της θα βρίσκεται σίγουρα κάτω από το όριο των 
1.250,00 ευρώ του προγράμματος Fast Track. Για αυτό είμαι τόσο 
χαρούμενος που αυτή η επιχειρηματική δραστηριότητα είναι για 
όλους - και ποιος δεν θέλει να υποστηρίξει την οικογένειά του;

Υπάρχει κάτι ακόμα που θέλεις να μοιραστείς με τους 
συνεργάτες της LR;
• Αυτό που με βοήθησε πολύ ήταν ότι έμαθα και υιοθέτησα ιδέες 

από επιτυχημένους συνεργάτες. Μην προσπαθείς να ανακαλύψεις 
τον τροχό από την αρχή, αλλά προσάρμοσε τον σε σένα, διότι 
όταν αποστηθίζεις κάτι δεν λειτουργείς με πάθος και έτσι δεν θα 
δεις αποτέλεσμα.

• Επικεντρώσου σε σένα και τους στόχους σου. Όταν μιλάς με 
κάποιον, επικεντρώσου σε αυτόν και τους δικούς του στόχους, 
διότι αυτός ο άνθρωπος δεν πρόκειται να ξεκινήσει και να έχει 
ενθουσιασμό για τους δικούς σου στόχους.

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, 
Enrico Schumacher!

Τα θερμότερα συγχαρητήρια για τον νέο 
τίτλο Platin Orgaleader!
Η κατάκτηση αυτού του επιπέδου 
καριέρας είναι ένα αξιοσημείωτο 
επίτευγμα και ένα σημαντικό βήμα στο 
LR career plan. Συνεχίστε έτσι ώστε να 
κατακτήσετε ακόμα υψηλότερα επίπεδα! 
Σας ευχόμαστε καλή επιτυχία!
Διεύθυνση LR

Συγχαρητήρια για την κατάκτηση του 
τίτλου Platin Orgaleader μετά από τόσο 
μεγάλο διάστημα από το ξεκίνημα 
σου στην LR. Είναι εντυπωσιακό πόσο 
γρήγορα ανέβηκες τη σκάλα καριέρας 
τους τελευταίους μήνες.
Ανυπομονούμε να σε συνοδεύσουμε 
ακόμα πιο ψηλά.
Burkhard Meffert, Country Manager Germany 
& Gerrit Knein, Sales Director, Γερμανία

Αγαπητέ Enrico,
Είναι απίστευτο το πόσα έχεις καταφέρει 
μέσα σε μόνο 13 μήνες part-time 
απασχόλησης με την LR. Ας μην ξεχνάμε 
ότι για 16 χρόνια ήσουν μόνο χρήστης 
των προϊόντων, αλλά στη συνέχεια 
έγινε το «κλικ» μέσα σου και μέσα σε 
13 μήνες έφτασες από Junior Manager 
στο επίπεδο Platin Orgaleader! Έχεις 
τον απόλυτο σεβασμό μας για αυτό 
το μεγαλειώδες επίτευγμα και σε 
συγχαίρουμε για τον τίτλο σου! Είμαστε 
σίγουροι ότι με τη δύναμή σου θα 
κερδίσεις και τον τίτλο «President» τα 
επόμενα χρόνια. Σου ευχόμαστε καλή 
επιτυχία σε αυτή την πορεία.
Marion, Marko & Philipp Riedel, 1* Presidents

Αγαπητέ Enrico,
Ήδη από την πρώτη μας συζήτηση στις 
22.07.2004 αναγνώρισα τις δυνατότητες 
σου. Τότε όμως δεν ήταν ακόμα η 
κατάλληλη στιγμή για να ξεκινήσεις 
σωστά. Αλλά στη συνέχεια, 15,5 χρόνια 
αργότερα, τον Ιανουάριο του 2020, 
ευτυχώς κατάφερα να σου εμπνεύσω 
τον ενθουσιασμό.
Αυτά που έχεις καταφέρει μέσα σε 13 
μόνο μήνες είναι απλά απίστευτα! Είμαι 
εξαιρετικά υπερήφανος για σένα και σε 
συγχαίρω από καρδιάς.
Axel Pohl, Platin Orgaleader

ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΜΕ TONΕΧΟΥΜΕ ΜΟΝΟ ΜΙΑ ΖΩΗ – ΚΑΙ 
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗ ΧΑΡΟΥΜΕ!

ENRICO SCHUMACHER
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ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτης
από τον

07/2004

TL
από τον

04/2020

OL
από τον

10/2020

SOL
από τον

12/2020

BOL
από τον

11/2020

POL
από τον

02/2021

GOL
από τον

02/2021

εγκρίσεις, η διαφήμιση κ.λπ. μέχρι και το e-shop, όλα αυτά 
τα αναλαμβάνει η LR. Συνεπώς εγώ μπορώ να ασχοληθώ 
αποτελεσματικά με τις πωλήσεις, με ελάχιστα έξοδα και 
χρόνο. Όταν κάποιος αναγνωρίσει αρχικά πόση τεχνογνωσία, 
χρόνος, γνώσεις, εμπειρία, χρήματα και κόπος κρύβονται 
πίσω από όλα αυτά που προσφέρει η LR, η εργασία μου σε 
αυτό το σύστημα είναι τόσο θεαματικά απλή, ώστε μένει 
μόνο να απαντηθεί πόσο γρήγορα και αποτελεσματικά 
αναγνωρίζω και χρησιμοποιώ όλες τις δυνατότητες. 
Προφανώς είμαι φτιαγμένος για να παρουσιάζω αυτά τα 
πλεονεκτήματα και απλά αγαπώ αυτό που κάνω – αυτό είναι 
το κίνητρό μου.

Ποιο ήταν το πιο πρόσφατο όνειρο που 
πραγματοποίησες χάρη στην LR;
Φυσικά όλοι οι άνθρωποι θέλουν να αποκτήσουν το 
αυτοκίνητο των ονείρων τους, τον εμποδίζουν όμως τα 
εξής: Λογική, έξοδα και οικογένεια. Λαμβάνοντας από την 
LR 1.300 ευρώ το μήνα bonus αυτοκινήτου και επιλέγοντας 
στη συνέχεια το αυτοκίνητο των ονείρων σου από τον στόλο 
της LR, οι παράγοντες «Λογική & Έξοδα» δεν στέκονται 
πλέον εμπόδιο. Έτσι παρήγγειλα ένα «Audi RS Q8» με 600 
PS και πλήρη εξοπλισμό. Είναι το πρώτο αυτοκίνητο που 
ανταποκρίνεται 100% στα όνειρά μου.

Ποια είναι τα σημαντικότερα χαρακτηριστικά που 
θεωρείς ότι χρειάζεται κάποιος για να έχει επιτυχία με 
την LR;
Ειλικρίνεια: Να λες μόνο ό,τι γνωρίζεις σίγουρα και για όλα 
τα άλλα θα λες «Θα μάθω περισσότερα».
Ομαδική εργασία: Όσο δεν γίνεται ομαδική εργασία, 
ανταλλάσσουμε μόνο χρόνο με χρήμα ή χρήμα με χρόνο.
Αποτελεσματικότητα: Μην επανεφευρίσκεις τον τροχό, 
μιμήσου και προσάρμοσέ αυτά που μαθαίνεις στις ανάγκες 
σου.

Ενθουσιασμός: Όταν σου αρέσει κάτι να το μοιράζεσαι με 
όλους και μην αφήνεις να σε φρενάρουν ή ακόμα και να σε 
σταματάνε.
Συναίσθημα: Χωρίς συναίσθημα και πάθος δεν καταφέρνεις 
τίποτα. Ανακάλυψε το πάθος σου, δείξε τα συναισθήματά σου 
και θα τους ενθουσιάσεις όλους!

Πώς υποστηρίζεις τους νέους συνεργάτες;
Τους παρέχω όλες τις πληροφορίες που χρειάζονται ώστε να 
λειτουργούν αποτελεσματικά. Τους δείχνω πώς ερμηνεύω 
προσωπικά το career plan.
Δίνω μεγάλη αξία στην αποτελεσματικότητα και για αυτό 
μεταδίδω ολοκληρωμένες ιδέες. Και δεν μπορώ παρά να 
συμβουλεύω ότι είναι καλύτερα να αφιερώσεις δύο ημέρες 
στο να σκεφτείς όλες τις δυνατότητες, ώστε να θέσεις 
στοχευμένα στόχους και σχέδια, αντί να ξεκινάς χωρίς 
σχεδιασμό. Και ναι, αύριο θα τα κάνεις όλα καλύτερα από 
σήμερα, αλλά μόνο εάν έχεις κάνει κάτι σήμερα και εάν 
μαθαίνεις ή βελτιώνεσαι από τις ενέργειες σου. Η επιτυχία 
έρχεται από τις πράξεις και όχι μόνο από το να είσαι 
συνεργάτης.

Ξεχωρίζεις τους συνεργάτες από τους leaders; Εάν ναι, 
πώς;
Είναι αδύνατο να ασχολείσαι το ίδιο με όλους τους 
συνεργάτες. Γενικά δείχνω εμπιστοσύνη σε όλους. Οι leaders 
εξελίσσονται αρκετά γρήγορα και βρίσκουν εύκολα τον 
προσανατολισμό τους με τη βοήθεια των εξαιρετικών 
εργαλείων και των KPIs που τους παρέχει η LR.
Με τους leaders έχω περισσότερη επαφή, σχεδιάζουμε 
ξεχωριστά για το κάθε μέλος της ομάδας. Μαζί βρίσκουμε 
επίσης νέες ιδέες και concepts για περισσότερη 
αποτελεσματικότητα και προσαρμόζουμε συνεχώς το πλάνο 
ενεργειών μας.

PLATIN ORGALEADERS

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Γερμανία

Ημερομηνία γέννησης:
1/12/1981

Οικογενειακή κατάσταση:
Παντρεμένος

Αρχικό επάγγελμα:
Λογιστής/Υπεύθυνος τμήματος ασφάλειας 
δεδομένων

Εταιρικό όχημα:
Audi Q7 / RS Q8 έχει παραγγελθεί
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Συγχαρητήρια για την κατάκτηση του τίτλου 
PLATIN ORGALEADER! Τι σημαίνει αυτός ο τίτλος 
για εσένα;
Επειδή ασχολούμαι με την LR «μόνο» σαν 
δευτερεύουσα απασχόληση, αυτό δείχνει σε εμένα 
και την ομάδα μου πόσο μοναδική είναι για όλους η 
ευκαιρία με αυτό το marketing concept. Δεν υπάρχει 
κάτι παρόμοιο και έτσι πρέπει όλοι να μάθουν για 
αυτή την ευκαιρία. Το ότι μέσα σε σχεδόν 12 μήνες 
από συνεργάτης έγινα Platin OL είναι για μένα φοβερό 
κίνητρο και ο στόχος μου για αυτή τη χρονιά είναι να 
επιτύχω έναν ή δύο ακόμα τίτλους. Χαίρομαι επίσης 
ιδιαίτερα για το πρώτο μου LR ταξίδι, μαζί με όλους 
τους συνεργάτες που έχω γνωρίσει μέχρι τώρα μόνο 
διαδικτυακά. Ο τίτλος Platin OL υποδηλώνει για 
μένα την κατάκτηση ενός επιπέδου με ασύγκριτη 
ανεξαρτησία και ελευθερία.

Πώς ήρθες για πρώτη φορά σε επαφή με την LR;
Ανακάλυψα τα προϊόντα της LR σχεδόν πριν από 15 
χρόνια. Τότε με ενδιέφεραν κυρίως τα αρώματα, τα 
οποία χρησιμοποιώ έως σήμερα.

Από πού αντλείς κίνητρο για τη δουλειά σου;
Το μεγαλύτερο πλεονέκτημα της συνεργασίας με 
την LR είναι ότι έχεις μόνο ευκαιρίες και καθόλου 
καταπίεση. Ένα τεράστιο πλεονέκτημα είναι επίσης 
ότι τα προϊόντα, μετά από μια πρώτη παρουσίαση, 
πουλιούνται από μόνα τους, ενώ πρόκειται για 
καταναλωτικά προϊόντα τα οποία οι πελάτες 
παραγγέλνουν σε σταθερή βάση, χωρίς να πρέπει 
εγώ να κάνω κάτι. Εκτός αυτού, κάθε ελεύθερος 
επαγγελματίας μπορεί αμέσως να εκτιμήσει την αξία 
της συνεργασίας με την LR, διότι οι εργασίες που 
χρειάζονται εξειδίκευση, όπως π.χ. το marketing, 
τα προϊόντα, τα νομικά ζητήματα, η έρευνα, οι 

ENRICO
SCHUMACHER

PLATIN ORGALEADERS

PLATIN ORGALEADER
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PLATIN ORGALEADERS

ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΤΥΧΕΙΣ ΤΟ ΠΙΘΑΝΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΔΥΝΑΤΟ.

Κοιτάζοντας πίσω, υπάρχει κάτι που διαμόρφωσε τον 
χαρακτήρα σου μέσω της καριέρας σου στην LR;
Ναι υπάρχει: Μέσω της LR άλλαξα, έγινα πιο ανοιχτός και θετικός 
και τους τελευταίους μήνες εξελίχθηκα και άλλο γιατί το ήθελα 
αλλά και γιατί μπορούσα. Για παράδειγμα κάποια στιγμή βρέθηκα 
μπροστά σε μια απόφαση: Θα κάνω τώρα δικά μου Webinar ή 
θα κρυφτώ πίσω από τη θέση μου ως στέλεχος; Στην αρχή μου 
ήταν πραγματικά πολύ δύσκολο αλλά ήθελα οπωσδήποτε να 
προχωρήσω. Έτσι ξεκίνησα και τα Webinar μου με χαροποιούν  
πολύ. Χαίρομαι κάθε εβδομάδα που μεταδίδω τις γνώσεις μου 
στους συνεργάτες.

Υπάρχει κάτι ακόμα που θέλεις να μοιραστείς με τους 
συνεργάτες της LR;
Πίστεψε σε σένα και την ομάδα σου, κάνε τη δουλειά σου με πάθος, 
κάνε λάθη και μάθε απ΄αυτά, έχε υπομονή και ποτέ μη χάσεις το 
στόχο από τα μάτια σου. Όταν βοηθάς την ομάδα σου να εξελιχθεί, 
έχεις και εσύ επιτυχία!

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, 
Mathias Vinzing!

Ο ζήλος και η επιμονή σας 
οδήγησαν στον τίτλο Platin 
Orgaleader. Συγχαρητήρια! Ποτέ 
δε χάσατε το στόχο σας και τώρα 
μπορείτε να είστε πραγματικά 
υπερήφανος που κατακτήσατε τον 
νέο τίτλο. Χαιρόμαστε που θα σας 
συνοδεύσουμε στη συνέχεια του 
ταξιδιού σας με την LR.
Διεύθυνση LR

Συγχαρητήρια για την επιβεβαίωση 
αυτού του εξαιρετικού τίτλου! 
Χρειάζεται χρόνος και προσπάθεια 
για να φτάσει κανείς σε αυτόν 
τον μοναδικό στόχο. Για αυτό σε 
συγχαίρουμε από καρδιάς και σου 
ευχόμαστε μόνο τα καλύτερα για τα 
επόμενα χρόνια σου στην LR. 
Burkhard Meffert, Country Manager 
Germany & Gerrit Knein, Sales Director, 
Γερμανία 

«Γνωρίζεις για τι είσαι ικανός 
μόνο όταν δοκιμάσεις!» Με την 
κινητοποίηση και υποστήριξη της 
γυναίκας σου Eileen, δέχτηκες την 
προσωπική σου πρόκληση. ΕΣΥ και 
η ομάδα σου εξασφαλίσατε μόνο σε 
τέσσερις μήνες τους τίτλους Gold και 
Platin!
Συγχαρητήρια! Αξίζεις τον θαυμασμό 
όλων! Το σίγουρο είναι ότι θα 
ακούσουμε πολλά ακόμα για σένα. 
Μείνε όπως είσαι – ένας υπέροχος 
άνθρωπος!
Petra & Frank Leuschner, Vice Presidents

Είσαι σπουδαίο πρότυπο για 
την ανάπτυξη επιχειρηματικής 
δραστηριότητας μέσω της LR. Μέσα 
από σένα γνώρισα πριν πολλά χρόνια 
την LR. Χάρη στην υποστήριξή και τα 
κίνητρά σου μεταδόθηκε η «σπίθα 
της LR». 
Από τότε μπόρεσα και εγώ να 
συνεισφέρω με το δικό μου δίκτυο 
στην κοινή μας πορεία ανάπτυξης 
στην LR. Σου εύχομαι καλή επιτυχία για 
τους επόμενούς σου στόχους. 
Jörg Teichler, Bronze Orgaleader

Συγχαρητήρια Matze!
Σου αξίζει ο σεβασμός όλων για όλα 
όσα έχεις καταφέρει. Είσαι πρότυπο 
για πολλούς ανθρώπους και τους 
δείχνεις έναν έναν νέο κόσμο, γεμάτο 
δυνατότητες, εξέλιξη και έμπνευση. 
Με τον καλοσυνάτο τρόπο σου, όχι 
μόνο οργανώνεις τους ανθρώπους 
αλλά και τους κινητοποιείς για να 
φτάσουν ακόμα ψηλότερα. Ευτυχώς 
απευθύνθηκα πολλές φορές σε 
σένα και δεν σε απογοήτευσα και 
αυτό άξιζε τον κόπο! Είμαι πολύ 
υπερήφανος που εργάζομαι μαζί σου 
και χαίρομαι για σένα και για ό,τι μας 
επιφυλάσσει το μέλλον.
Ronald Villmann, Orgaleader

ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΜΕ ΤΟΝ
MATHIAS VINZING
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Από πού αντλείς κίνητρο για τη δουλειά σου;
Εδώ και πάνω από 20 χρόνια είμαι ανεξάρτητος 
και έπρεπε κάθε μήνα να πολεμάω για τζίρους και 
προμήθειες – πάντα έπρεπε να ξεκινάω από την αρχή. 
Όμως τώρα με την LR τα πράγματα είναι αλλιώς και 
κάθε ημέρα κινητοποιούμαι για να φροντίζω την 
ομάδα μου. Εκτός αυτού χαίρομαι πολύ να εργάζομαι 
με ανθρώπους και να βοηθάω άλλους συνεργάτες να 
γίνουν επιτυχημένοι.

Ποιο ήταν το πιο πρόσφατο όνειρο που 
πραγματοποίησες χάρη στην LR;
Τα μεγάλα μου όνειρα θα πρέπει να περιμένουν λίγο, 
είμαι ακόμα σε φάση αναδιοργάνωσης. Αλλά ναι, η 
Porsche Cayenne που έχω παραγγείλει, δεν θεωρώ ότι 
είναι όνειρο αλλά ανταμοιβή.

Ποια είναι τα σημαντικότερα χαρακτηριστικά για 
σένα για να έχεις επιτυχία με την LR;
Το σημαντικότερο είναι η αντοχή, διότι στην αρχή είναι 
που πολλοί άνθρωποι απλά τα παρατάνε πολύ νωρίς. 
Πρώτα δημιουργείς μια μικρή ομάδα, στην αρχή είναι 
δύσκολα. Και επιπλέον τις περισσότερες φορές το 
περιβάλλον σου δεν συμφωνεί. Γι’ αυτό αντέχεις, βάζεις 
στόχους και εστιάζεις στην LR. Επιμένεις συνεχώς 
ακόμα και στα δύσκολα - κάποιες φορές κάνεις και ένα 
βήμα πίσω πριν μπορέσεις να κάνεις τρία βήματα προς 
τα εμπρός.

Πώς υποστηρίζεις τους νέους συνεργάτες;
Πρώτα-πρώτα είμαι πάντα εδώ για τις ερωτήσεις των 
συνεργατών μου, τις εταιρικές παρουσιάσεις τις κάνω 
συχνά μαζί με συνεργάτες, επίσης τουλάχιστον δύο 
φορές την εβδομάδα κάνουμε Webinar διαφορετικές 
ώρες και φυσικά προσφέρουμε και εκπαιδεύσεις στα 
προϊόντα. Επίσης κάνουμε συχνά meetings με την 
ομάδα.

Ξεχωρίζεις τους συνεργάτες από τους leaders; 
Εάν ναι, πώς;
Στην πραγματικότητα όλοι οι συνεργάτες είναι ίσοι, η 
μοναδική διαφορά είναι ότι οι συνεργάτες χρειάζονται 
περισσότερη προσοχή, οι leaders εργάζονται σε 
μεγάλο βαθμό αυτόνομα με τις ομάδες τους.

Τρία επιχειρήματα που χρησιμοποιείς για να 
πείσεις άλλους ανθρώπους για την αξία της LR.
Πρώτον ότι εργαζόμαστε σαν ομάδα, χωρίς ομαδική 
εργασία δεν υπάρχει αποτέλεσμα. Κατόπιν φυσικά, 
παρότι το σημαντικότερο προϊόν μου είναι το career 
plan, τα προϊόντα της LR είναι το πάθος μου και αυτό 
το καταλαβαίνουν οι ενδιαφερόμενοι. Φυσικά εδώ 
βοηθάει και το Fast Track bonus και το car concept. 
Και το ότι εδώ πραγματικά όλοι μπορούν με την LR να 
εκπληρώσουν τα όνειρα και τις επιθυμίες τους, κάτι που 
σαν υπάλληλος σπάνια το καταφέρνεις.

ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτης
από τον

11/2019

TL 
από τον

05/2010

OL 
από τον

11/2010

BOL 
από τον

01/2011

GOL 
από τον

03/2021

SOL 
από τον

07/2011

POL 
από τον

04/2021

PLATIN ORGALEADERS

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Γερμανία

Ημερομηνία γέννησης:
19/5/1975

Οικογενειακή κατάσταση:
Παντρεμένος

Αρχικό επάγγελμα:
Μηχανικός οροφής

Εταιρικό όχημα:
GLC 43 AMG, παραγγελία Porsche 
Cayenne
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Συγχαρητήρια για την επίτευξη του τίτλου PLATIN ORGALEADER! Τι σημαίνει αυτός ο τίτλος για εσένα;
Ευχαριστώ πολύ. Αυτό σημαίνει ότι τα κατάφερα. Αυτός ο τίτλος ήταν πάντα τόσο μακρινός αλλά πάντα ήξερα ότι 
μπορούσα να τον φτάσω γρήγορα, εάν έχω έναν σαφή στόχο και εστιάζω σ’ αυτόν. Διαπίστωσα επίσης ότι όταν 
υπάρχει θέληση, μπορείς να καταφέρεις τα πάντα. Σε κάθε περίπτωση αυτό είναι κάτι που έμαθα τους τελευταίους 
μήνες.

Πώς έμαθες για την LR;
Ένας γνωστός μου ήθελε να μου μιλήσει για  την εταιρεία. Στην αρχή αρνήθηκα πολλές φορές, όμως κάποια 
στιγμή δεν μπόρεσα να αρνηθώ και ξεκίνησα μαζί του.

MATHIAS
VINZING

PLATIN ORGALEADERS

PLATIN ORGALEADER
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Είστε φοβεροί! Καταφέρατε να 
υπερπηδήσετε τον τίτλο Platin 
Orgaleader και να κατακτήσετε 
απευθείας τον τίτλο Vice President. Είστε 
οι πρώτοι Vice Presidents στο Βέλγιο 
και είμαστε απίστευτα υπερήφανοι για 
εσάς! Πρόκειται πραγματικά για ένα 
εξαιρετικό επίτευγμα. Συνεχίστε έτσι! 
Σας συγχαίρουμε από καρδιάς για αυτό 
τον εξαιρετικό τίτλο και χαιρόμαστε 
ήδη για τις επόμενες επιτυχίες που 
θα μπορέσουμε να ζήσουμε και 
γιορτάσουμε μαζί σας. Σας ευχόμαστε 
μόνο τα καλύτερα για την περαιτέρω 
πορεία σας στην LR!
Διεύθυνση LR 

Αγαπητή Monica, Αγαπητέ Tony, 
Είστε φιλόδοξοι και αποφασισμένοι. 
Όμως αυτή τη φορά ξεπεράσατε τους 
εαυτούς σας και από GOL γίνατε VP! 
Είμαι παραπάνω από υπερήφανη για 
εσάς! Είστε η απόδειξη ότι με συνεχή 
εργατικότητα και αφοσίωση, από ένα 
όνειρο μπορεί να προκύψει ένα σχέδιο 
και μια πραγματικότητα. Όλα είναι 
δυνατά. Τα θερμά μου συγχαρητήρια!
Susanne Lang, Vice President Region 1

Αγαπητή Monica και Αγαπητέ Tony, 
Το αμέσως υψηλότερο επίπεδο δεν ήταν 
αρκετό! Καταφέρατε να σκαρφαλώσετε 
αμέσως δύο σκαλιά στην LR σκάλα 
καριέρας. Με τεράστια εκτίμηση της 
σκληρής σας εργασίας και με μεγάλη 
υπερηφάνεια σας συγχαίρω για την 
κατάκτηση των επιπέδων Platin και Vice 
President. Ανυπομονώ να συνεχίσουμε 
την εξαιρετική μας συνεργασία και να 
κατακτήσουμε πολλούς νέους στόχους.
Για ακόμη μία φορά, συγχαρητήρια!
Ingrid Ryken, Country Manager BeNeLux 

Συγχαρητήρια, Monica και Tony για τον 
τίτλο σας!
Ο τίτλος Vice President δεν 
επιτυγχάνεται εύκολα, καθώς απαιτεί 
ΣΚΛΗΡΗ δουλειά και αποφασιστικότητα. 
Τα καταφέρατε! Είμαι υπερήφανη που 
είμαι μέρος της οργάνωσής σας!
Lauranne Mertens, Platin Orgaleader

Αγαπητοί Monica και Tony, θέλω για 
άλλη μια φορά να σας συγχαρώ για τον 
τίτλο σας Vice President. Πραγματικά 
αξίζετε αυτό τον τίτλο. Είστε άξιοι!
Romy Vandenweyer & Dieter Adriaensen, 
Teamleaders

ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΜΕ ΤΟΥΣ

Ποια ήταν μεγαλύτερη πρόκληση στην LR καριέρα σας και πώς 
ανταποκριθήκατε;
Όταν όλα πάνε καλά είναι εύκολο να παραμένεις θετικός.
Όταν όμως τα πράγματα δεν πάνε τόσο καλά, τότε φαίνονται οι 
πραγματικοί leaders. Την περίοδο που έχασα τον αγαπημένο μου 
πατέρα, είχαμε απώλεια 21% και περισσότερο.
Η δοκιμασία αυτή με έκανε άλλο άνθρωπο. Πάντα υπάρχουν 
προκλήσεις, τόσο στην προσωπική όσο και στην επαγγελματική ζωή. Η 
συμβουλή μου είναι: Φροντίζετε ώστε να έχετε τουλάχιστον ένα άτομο 
το οποίο θα σας βοηθήσει να ορθοποδήσετε. Που θα σας βοηθήσει να 
συνεχίσετε όταν σκέφτεστε ότι δεν έχετε πλέον δυνάμεις και κουράγιο.
Το άτομο που ήταν πάντα στο πλάι μου, που πάντα πίστευε 100% σε 
εμένα και σε εμάς, είναι ο αγαπημένος μου σύζυγος. Τον ευχαριστώ 
από καρδιάς για αυτό. Κάποιες φορές πρέπει να κάνουμε ένα βήμα 
πίσω ώστε να προχωρήσουμε μερικά βήματα προς τα μπροστά.

Μπορείτε περισσότερα από αυτά που νομίζετε!

Ευχαριστούμε θερμά!
Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους τους συνεργάτες μας για 
την αφοσίωση και πίστη τους. Και τα στελέχη μας τα οποία 
έχουν συνεισφέρει σημαντικά σε αυτή την επιτυχία. Την 
σπόνσορά μας Noureddine Belarbi, η οποία πάντα μας δείχνει 
το δρόμο προς το επόμενο επίπεδο. Τον Thomas Heursen, για 
τη συνομιλία μας που στάθηκε καθοριστική.
Ευχαριστούμε θερμά ολόκληρη την ομάδα, την Country 
Manager Ingrid Ryken, την Dorien Heyna αλλά και την LR 
International!
Ένα μεγάλο ευχαριστώ στον αγαπημένο σύζυγό μου για την 
άνευ όρων υποστήριξη και τις πολύτιμες συμβουλές του.

Ευχαριστούμε για τη συνέντευξη, 
Monica Gijbels & Tony Verbruggen!

VICE PRESIDENTS

MONICA GIJBELS ΚΑΙ TONY VERBRUGGEN
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ΟΤΑΝ ΔΙΝΕΤΕ ΕΝΕΡΓΕΙΑ, 
ΑΥΤΗ ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ!

Recruiting Is The Answer.
Το νερό κυλά προς τα κάτω. Κάντε περισσότερα και 
στείλτε αυτό το μήνυμα στους συνεργάτες σας με 
το να είστε πρότυπο.

Πώς αισθάνεστε ως πρώτοι οι Vice Presidents 
στο Βέλγιο;
Το να είσαι Vice President είναι τέλειο συναίσθημα. 
Η μέντοράς μας Noureddine Belarbi πάντα μας 
δίδασκε να είμαστε πρότυπα. Ακολουθούμε το 
παράδειγμά της και θεωρούμε σημαντικό να 
είμαστε πρότυπο για τους συνεργάτες και στις 
Κάτω Χώρες. 
Αποδεικνύουμε ότι είναι εφικτό να πετύχουμε 
πολλά ακόμα και στη μικρή μας χώρα. 

Ποια συμβουλή θα δίνατε σε κάποιον που 
θέλει να σας μιμηθεί;
Απλά κάντε το! Αφού το καταφέραμε εμείς, 
μπορείτε και εσείς! Προετοιμάστε τη πορεία σας 
προς το στόχο και απολαύστε τη διαδρομή, μάθετε 
να αποφεύγετε τα εμπόδια που εμφανίζονται και 
δείξτε αντοχή. 

Από την πολυετή εμπειρία σας, τι πιστεύετε 
ότι σας έδωσε το κίνητρο για να κατακτήσετε 
τους τίτλους Platin και Vice President;
Πάντα έλεγα ότι πριν τα 48α μου γενέθλια θέλω 
να γίνει Platin Orgaleader. Είμαι 47, επομένως ήταν 
μέρος του σχεδίου.

Every Level has his Devil:
Δύο χρόνια εστίαση ακριβείας («Eat Sleep LR 
Repeat»)
Μείνετε συγκεντρωμένοι και εκπαιδεύστε κάθε 
μέρα τον τρόπο σκέψης σας. 

Ποια στιγμή σας στην LR θα ξαναζούσατε 
ευχαρίστως και γιατί;
Δεν μπορώ να διαλέξω. Ανυπομονούμε για μια 
ακόμα μεγάλη στιγμή: όταν θα γιορτάσουμε την 
κατάκτηση του τίτλου Vice President μαζί με την 
οργάνωση και τον μέντορά μας. 
Χαιρόμαστε που θα είμαστε πάλι ΜΑΖΙ. 

ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΜΕ ΤΟΝ

MATHIAS VINZING

Ο συνεχής σας ζήλος 
και η επιμονή σάς 
έφεραν τον τίτλο 
Platin Orgaleader. 
Συγχαρητήρια!

Ποτέ δε χάσατε 
το στόχο σας και 
τώρα μπορείτε να 
είστε πραγματικά 
υπερήφανος που 
επιτύχατε τον νέο τίτλο. 
Χαιρόμαστε που θα 
σας συνοδεύσουμε στη 
συνέχεια του ταξιδιού 
σας στην LR.
Διεύθυνση LR

Συγχαρητήρια για 
την πραγματοποίηση 
αυτού του φανταστικού 
επιτεύγματος. Μόνο 
να φανταστούμε 
μπορούμε πόσος 
προσωπικός χρόνος και 
προσπάθεια κρύβονται 
πίσω από αυτό το 
μοναδικό τίτλο.

Για αυτό σε συγχαίρουμε 
από καρδιάς και σου 
ευχόμαστε μόνο τα 
καλύτερα για τα επόμενα 
χρόνια στην LR.
Burkhard Meffert,

Country Manager 
Γερμανία & Gerrit Knein,

Sales Director Γερμανία

«Γνωρίζεις για τι 
είσαι ικανός μόνο 
όταν δοκιμάσεις!» 
Με την κινητοποίηση 
και υποστήριξη 
της γυναίκας σου 
Eileen, δέχτηκες 
την προσωπική 
σου πρόκληση. ΕΣΥ 
και η ομάδα σου 
διασφαλίσατε μόνο σε 
τέσσερις μήνες τους 

VICE PRESIDENTS
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Τι θα συμβουλεύατε τους συνεργάτες που μόλις 
ξεκινούν την LR δραστηριότητα;
Πάρτε στα σοβαρά αυτή την ευκαιρία: Το ότι 
χρειάστηκε να επενδύσετε ελάχιστα χρήματα για να 
ξεκινήσετε την επιχειρηματική σας δραστηριότητα, 
αυτό δεν σημαίνει ότι δεν είναι επικερδής.
Παλαιότερα είχα μια επιχείρηση στην οποία είχα 
επενδύσει πολλά, αλλά δεν κέρδιζα σχεδόν τίποτα.
Θέστε προτεραιότητες: Μια ευκαιρία που μπορεί να 
αλλάξει τη ζωή σας απαιτεί προσοχή.

Τρία επιχειρήματα που χρησιμοποιείτε για να 
παρακινήσετε τους ανθρώπους να επιλέξουν την LR:
Δεν πιστεύω στην πειθώ, πιστεύω στην προσέλκυση 
των σωστών ανθρώπων. Εμείς μοιραζόμαστε τη δική 
μας ιστορία και κάνουμε τις σωστές ερωτήσεις.
Αυτό που μπορούμε να κάνουμε είναι να 
παρακινήσουμε τους ανθρώπους να σκεφτούν και να 
βρουν το δικό τους κίνητρο.
1. Ποια είναι τα όνειρά σας; Γιατί δεν τα έχετε 

πραγματοποιήσει ακόμη;
2. Εργάζεστε τώρα για να πραγματοποιήσετε τα όνειρα 

σας ή εργάζεστε για τα όνειρα κάποιου άλλου;
3. Ο χρόνος και η ελευθερία είναι σημαντικά για εσάς; 

Τα διαθέτετε αυτή τη στιγμή;

Τι είναι αυτό που σας κάνει ιδιαίτερα 
υπερήφανους στην LR καριέρα σας;
Αυτό που μας κάνει ιδιαίτερα υπερήφανους είναι ότι 
έχουμε μια ποικιλόμορφη ομάδα με εξαιρετικούς 
ανθρώπους. Επίσης είμαστε υπερήφανοι για την 
πρώτη κατάκτηση του τίτλου Platin Orgaleader στην 
οργάνωση μας. Ήταν μια μαγική στιγμή.
Εκτός αυτού είμαστε πολύ υπερήφανοι που κάναμε 
αυτό το βήμα του Vice President ΜΑΖΙ με την 
οργάνωση μας.

Υπάρχει μια συμβουλή που θέλετε να δώσετε ως 
εφόδιο στους άλλους συνεργάτες;
Συνεχίστε έτσι!
Όταν δεν είστε ικανοποιημένοι με τα αποτελέσματά 
σας
=> RITA
Όταν δεν είστε ικανοποιημένοι με το μπόνους σας
=> RITA
Εάν δεν είστε ικανοποιημένοι με την τωρινή σας ζωή
=> RITA
Όταν είστε συχνά δυσαρεστημένοι διότι στην 
επιχείρησή σας δεν υπάρχει αρκετή δουλειά  
=> RITA

VICE PRESIDENTS
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ΠΟΡΕΙΑ
ΚΑΡΙΕΡΑΣ

Συνεργάτες
από τον

06/2009

TL
από τον

08/2010

OL
από τον

08/2010

SOL
από τον

08/2015

BOL
από τον

05/2014

POL
από τον

04/2021

GOL
από τον

07/2016

VP
από τον

04/2021

Είστε στην LR εδώ και πολύ καιρό, ενώ έχετε 
αποκτήσει εδώ και χρόνια τον ρόλο των LR 
Leaders. Σε ποιο βαθμό σας έχει επηρεάσει 
αυτή η θέση;
Ωριμάσαμε απίστευτα ως άτομα αλλά και ως 
στελέχη. Εάν θέλεις να αναπτυχθείς, δεν υπάρχει 
άλλος τρόπος. Πρέπει να δημιουργήσεις την 
προσωπικότητα που αντιστοιχεί στον τίτλο σου. 
Έχουμε αποφασίσει να μείνουμε ο εαυτός μας. Τα 
στάνταρ και οι αξίες μας είναι το κέντρο βάρους 
όλων των αποφάσεών μας.
Με τον τρόπο αυτό θέλουμε να είμαστε πρότυπο 
για τους συνεργάτες και τα στελέχη μας.

Πώς διατηρείτε τον ενθουσιασμό σας;
Στην πρώτη φάση μας κινητοποιούσαν οι στόχοι 
μας. Ο Tony δεν ήταν ακόμα ενεργός στην LR 
και αυτό που με ενθουσίαζε εξαιρετικά ήταν ότι 
μπόρεσα να αλλάξω τη ζωή ΜΑΣ.
Θέτουμε μικρούς και μεγάλους στόχους και 
εστιάζουμε σε αυτούς. Όταν αντιμετωπίζουμε 
προκλήσεις που είναι μέρος της κάθε διαδικασίας, 
εστιάζουμε στον στόχο ώστε να μην υπερισχύει 
ποτέ η αρνητικότητα.
Όταν πετυχαίνουμε τους στόχους μας, θέτουμε 
αμέσως νέους. Η LR είναι ήδη εδώ και 12 χρόνια 
κομμάτι της ζωής μας.

Εδώ και 12 χρόνια, βοηθάμε ανθρώπους 
να αλλάξουν τη ζωή τους. Το να βλέπουμε 
τους συνεργάτες μας να επιλέγουν την LR ως 
κύριο επάγγελμα, το να τους βλέπουμε να 
πραγματοποιούν τα όνειρα τους, αυτό μας δίνει 
κίνητρο ακόμα και σήμερα.

Η LR σας έδωσε τη δυνατότητα να 
δημιουργήσετε τη δική σας οργάνωση. Ποιο 
είναι το σήμα κατατεθέν σας;
«Walk the talk.» Εκπαιδεύουμε μόνο σε ότι έχουμε 
οι ίδιοι κάνει και συνεχίζουμε ακόμα να κάνουμε. 
Δεν περιμένουμε από τους άλλους αυτά που δεν 
κάνουμε και οι ίδιοι.

Πιστεύετε ότι υπάρχει διαφορά μεταξύ LR 
συνεργατών και LR στελεχών; Εάν ναι, ποια 
είναι αυτή;
Το τέλειο με την LR είναι ότι εδώ μπορούν όλοι να 
εργαστούν για το δικό τους «Γιατί». Για μερικούς 
ανθρώπους πρόκειται για κάποια χρήματα 
παραπάνω που μπορούν να αλλάξουν εντελώς 
τη ζωή τους όταν αποφασίσουν να συνεργαστούν 
με την LR. Ένας leader επιλέγει την LR ως τρόπο 
ζωής. Εκτός από το να αλλάξει τη δική του 
ζωή, αποφασίζει να αλλάξει και τη ζωή άλλων. 
Αναλαμβάνει την ευθύνη τόσο για τη δική του 
επιτυχία, όσο και για την επιτυχία των άλλων.

VICE PRESIDENTS

ΠΡΟΦΙΛ

Χώρα:
Βέλγιο

Ημερομηνία γέννησης:
Monica: 28/2/1974
Tony: 22/8/1983

Οικογενειακή κατάσταση:
Παντρεμένοι

Αρχικό επάγγελμα:
Monica: Εμπόριο & Διοίκηση 
Tony: Μεταλλεργάτης

Εταιρικό όχημα:
Mercedes-Benz CLS 400
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Συγχαρητήρια για τον νέο σας τίτλο Vice President! Τι είναι αυτό που σας παρακίνησε να γίνετε 
συνεργάτες της LR;
Αναζητούσαμε μια λύση για να αλλάξουμε την οικονομική μας κατάσταση και να βρούμε την εσωτερική μας 
ηρεμία. Για πολλά χρόνια συνδυάζαμε δύο εργασίες, με λίγες θετικές αλλαγές. Όταν μου εξήγησαν το σχέδιο 
μάρκετινγκ, στην αρχή μου ακουγόταν πολύ ωραίο για να είναι αληθινό. Τα προϊόντα με έπεισαν να δοκιμάσω, 
διότι είναι προϊόντα που χρησιμοποιούμε καθημερινά. Δεν είχαμε κάτι να χάσουμε.

Ποιο ήταν το πιο πρόσφατο όνειρο που πραγματοποιήσατε χάρη στην περιπέτεια της LR;
Λέγοντας «Ναι» σε αυτή την περιπέτεια και παίρνοντας στα σοβαρά αυτή την ευκαιρία, αλλάξαμε τελείως τη 
ζωή μας. Όχι μόνο από οικονομικής άποψης ή όσον αφορά την εσωτερική μας ηρεμία, αλλά και σε σχέση με 
την ελευθερία, η οποία είναι πολύ σημαντική και για τους δυο μας. Το τελευταίο όνειρο που πραγματοποιήσαμε 
είναι ότι αγοράσαμε ένα τροχόσπιτο για να αλλάζουμε το χώρο εργασίας μας όσο συχνά θέλουμε. Συνδυάζουμε 
εργασία, νέες εμπειρίες και ελευθερία. Είμαστε εξαιρετικά ευγνώμονες που το καταφέραμε αυτό χάρη στην LR. 
Εκτός αυτού, αναζητούμε μια δεύτερη κατοικία στο εξωτερικό, υπάρχουν δηλαδή εργασίες σε εξέλιξη.

MONICA GIJBELS & TONY 
VERBRUGGEN

VICE PRESIDENTS
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